

zzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 14 maggio 2003

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 RÒMÁ - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

15

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	 Pag.	
— Altri annunzi commerciali	 *	13

Annunzi giudiziari:

Notifiche per pubblici proclami

Notifiche per pubblici proclaim	13
— Ammortamenti	16
— Eredità »	
— Stato di graduazione »	20
— Proroga termini	21
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione . »	22

Avvisi d'asta e bandi di gara:

— Avvisi d'asta	 » 2	2
— Bandi di gara	 » 2	3
— Espropri	 » 7	C

Altri annunzi:

— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	»	7
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	74
— Registri prefettizi	»	74
— Consigli notarili	»	7:

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

LIVINGSTON AVIATION GROUP - S.p.a.

Sede in Milano, via dei Gracchi n. 35 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 03886380967

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti, i consiglieri ed i sindaci della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale della società in Milano, via dei Gracchi n. 35, il giorno 30 maggio 2003 alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 20 giugno 2003, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione della situazione economico-patrimoniale e finanziaria al 30 aprile 2003;

Acquisto di partecipazioni;

Conferimento a società di revisione dell'incarico relativo alle attività di revisione triennale per la certificazione del bilancio per gli esercizi in chiusura al 31 ottobre 2003, 2004 e 2005, nonché delle relazioni semestrali, ai sensi dell'articolo 155 e seguenti del TUF.

Parte straordinaria:

Proposta di aumento di capitale sociale a pagamento da € 100.000 sino ad un massimo di € 30.000.000 con sovrapprezzo. Delibere inerenti e conseguenti;

Proposta di emissione di un prestito obbligazionario sino ad un massimo di € 30.000.000. Delibere inerenti e conseguenti;

Apertura di sede secondaria.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luciano Di Fazio

GEPIN Generale per l'Informatica Società per Azioni

Sede legale in Roma, via degli Artificieri n. 53 Capitale sociale € 1.551.000,00 interamente versato Numero rep. Economico amministrativo di Roma n. 436211 Codice fiscale n. 03432010589 Partita I.V.A. n. 01196541005

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Gepin Generale per l'informatica S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Roma, via degli Artificieri n. 53, per il giorno 30 maggio 2003 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 10,30 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002, composto dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa;
 - 2. Relazione sulla gestione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea si applicano le disposizioni di legge in materia.

Roma, 7 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. Enzo Zavaroni

S-11964 (A pagamento).

LAUDA AIR - S.p.a.

Sede in Vizzola Ticino (VA), strada Provinciale 52,6 Capitale sociale € 1.135.000 interamente versato Registro imprese di Varese e codice fiscale n. 10152140157

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti, i consiglieri ed i sindaci della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede de I Viaggi del Ventaglio S.p.a. in Milano, via dei Gracchi n. 35, il giorno 30 maggio 2003 alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 20 giugno 2003, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione della situazione economico-patrimoniale e finanziaria al 30 aprile 2003:

Conferimento a società di revisione dell'incarico relativo alle attività di revisione triennale per la certificazione del bilancio per gli esercizi in chiusura al 31 ottobre 2003, 2004 e 2005, nonché delle relazioni semestrali, ai sensi dell'articolo 155 e seguenti del TUF.

Parte straordinaria:

Delibere di cui all'articolo 2447 del Codice civile. Ricostituzione del capitale sociale e suo aumento sino ad massimo di euro 10.000.000 con sovrapprezzo. Delibere inerenti e conseguenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luciano Di Fazio

S-11987 (A pagamento).

N. PUGLISI & F. INDUSTRIA PASTE ALIMENTARI Società per azioni

Pace del Mela

Capitale sociale € 1.352.000 Registro società n. 135 Barcellona P.G.

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria presso lo studio del notaio dott. Mario Di Bella, sito in Milazzo, via Umberto I n. 62, giorno 30 maggio 2003 alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 giúgno 2003 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di aumento del capitale sociale da € 1.352.000,00 a € 1.800.240,00 da offrirsi in opzione ai soci alla pari e delibere consequenziali.

Partecipazione ai sensi di legge e di statuto.

Giammoro, 2 maggio 2003

L'amministratore unico: dott. Gioacchino Puglisi.

S-11981 (A pagamento).

N. PUGLISI & F. INDUSTRIA PASTE ALIMENTARI Società per azioni

Pace del Mela Capitale sociale € 1.352.000 Registro società n. 135 Barcellona P.G.

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso gli uffici di Giammoro, comune di Pace del Mela, giorno 30 giugno 2003 alle ore 16 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 2003 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002.

Partecipazione ai sensi di legge e di statuto.

Giammoro, 2 maggio 2003

L'amministratore unico: dott. Gioacchino Puglisi.

S-11983 (A pagamento).

CECCATO - S.p.a.

Sede in Alte Ceccato (VI), via Selva Maiolo n. 5/7 Capitale sociale € 6.240.000

Codice fiscale e registro imprese di Vicenza n. 01848790240

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Vicenza, contrà SS. Apostoli n. 6, presso lo studio del notaio Giuseppe Boschetti, il giorno 5 giugno 2003 alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale mediante conferimento in natura con conseguente esclusione del diritto di opzione per altri soci;
 - 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il giorno 10 giugno 2003 nello stesso luogo e alle ore 16.

Alte Ceccato, 6 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Francesco Pugno Vanoni

S-11984 (A pagamento).

FALORIA - S.p.a.

Sede in Cortina d'Ampezzo, via Ria de Zeto n. 10 Capitale sociale € 2.398.083,00 interamente versato Iscrizione registro imprese di Belluno e codice fiscale n. 00083410258

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Faloria S.p.a sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 maggio 2003 alle ore 9,30 ed in seconda convocazione per il giorno 20 giugno 2003 alle ore 17 presso la sala riunioni della Cassa Rurale ed Artigiana di Cortina d'Ampezzo e delle Dolomiti, agenzia di Cortina d'Ampezzo, in corso Italia n. 80 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Autorizzazione ad acquistare e vendere azioni proprie previa revoca della precedente autorizzazione;
 - 3. Nomina di un sindaco supplente.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme dello statuto sociale.

Cortina d'Ampezzo, 6 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alberieo Zardini

S-11988 (A pagamento).

SIACE - S.p.a. Società per l'Industria Agricola Cartaria Editoriale

(in liquidazione)

Sede sociale di Palermo, via Borrelli n. 10 Capitale sociale € 5.160.000 interamente versato Registro società Tribunale Palermo n. 29526 Codice fiscale n. 00132620873

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale via A. Borrelli n. 10 - Palermo per il giorno 30 maggio 2003 in prima convocazione alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 3 giugno 2003 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

«Provvedimenti ex art. 2364, comma 1, n. 2, cc».

Deposito dei titoli a norma di legge presso la sede legale o presso gli Istituti di credito operanti in Sicilia.

Palermo, 30 aprile 2003

Il liquidatore: dott. Francesco Transirico.

S-11999 (A pagamento).

CENSIS SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza di Novella n. 2 Capitale sociale € 204.000,00 interamente versato Iscritta al n. 9993/86 del Tribunale di Roma Codice fiscale n. 07716200584 Partita I.V.A. n. 01849181001

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il 4 giugno 2003 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo il 6 giugno 2003 alle ore 6 in seconda convocazione presso la sede sociale in Roma, piazza di Novella n. 2 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Dimissioni e nomina del presidente; deliberazioni relative;
- 3. Determinazione del compenso per il presidente; deliberazioni relative;
 - Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato a norma di legge.

Il presidente: Fabio Taiti.

S-12008 (A pagamento).

INVESTIRE IMMOBILIARE SGR - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza del Gesù n. 49 Capitale sociale € 6.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06931761008

L'assemblea straordinaria della Investire Immobiliare SGR S.p.a. è convocata presso la sede legale in Roma, piazza del Gesù n. 49, per il giorno venerdì 30 maggio 2003, alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno venerdì 6 giugno alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale da \in 6.000.000 a \in 8.600.000;
- 2. Varie ed eventuali.

Roma, 6 maggio 2003

Investire Immobiliare SGR S.p.a. Il presidente: dott. Arturo Nattino

S-12009 (A pagamento).

ALBERGO REALE - S.p.a.

Sede in Sanremo, corso Imperatrice n. 80 Capitale sociale € 418.230,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00081100083

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Sanremo, corso Imperatrice n. 80, in prima convocazione per venerdì 30 maggio 2003 ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per sabato 31 maggio 2003, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 30 novembre 2002 (situazione patrimoniale, conto economico, nota integrativa), relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere relative;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, per il triennio 1° febbraio 2002 30 novembre 2005, previa determinazione degli emolumenti.
 - 3. Comunicazioni del presidente e varie.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni nella sede sociale nei termini di legge.

Sanremo, 3 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Giulio Bertolini

S-12014 (A pagamento).

FA.BA. SUD - S.p.a.

Sede in Nocera Superiore (SA)
Capitale sociale € 3.068.000 interamente versato
Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione del
registro delle imprese 00181400656

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società che si terrà in prima convocazione il giorno 31 maggio 2003 alle ore 10 (dieci) ed in eventuale seconda convocazione il giorno 7 giugno 2003 alle ore 10 (dieci) in Nocera Superiore, s.s. 18 km 41; presso gli uffici della Faba Sud S.p.a. per deliberare sui seguenti argomenti

Ordine del giorno

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, bilancio al 31 dicembre 2002; relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
- Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione del relativo compenso;
- Nomina del Collegio sindacale e determinazione del relativo compenso.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, quelli che abbiano depositato nel termine di legge le azioni presso la Cassa sociale o presso l'UniCredit Banca, filiale di Reggio Emilia.

Fa.Ba. Sud S.p.a. Il consigliere delegato: Guglielmo Prati

S-12015 (A pagamento).

GALLO & C. - S.p.a.

Gruppo Bancario Meliorbanca

Sede legale in Milano, via Borromei n. 5

Capitale sociale € 3.000.000 interamente versato

Codice fiscale, registro delle imprese di Milano n. 08458570150

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria il 9 giugno 2003 alle ore 15,30 in prima convocazione ed il 16 giugno 2003 alla medesima ora in eventuale seconda convocazione presso la sede legale della società in Milano, via Borromei n. 5 per discutere e deliberare sui seguenti punti all'

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione degli utili e riserve;
- 2. Delibere inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la cassa incaricata Meliorbanca S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Riccardo Riccardi

M-3731 (A pagamento).

METRO REMITTANCE ITALIA - S.p.a.

Sede legale Roma, via Carlo Alberto n. 10 Capitale sociale sottoscritto € 700.000,00 Capitale sociale versato € 600.000,00 C.C.I.A,A./R.E.A. Roma n. 1013326 UIC: 34263

Partita I.V.A. n. 07142981005

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Metro Remittance Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio legale Pisano, De Vito, Maiano, Catucci & Corrado in Roma alla via Giosuè Borsi n. 3 per il giorno 5 giugno 2003, ore 22,30, in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 6 giugno 2003, ore 16, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame e deliberazioni per l'approvazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 2002, ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto, i quali, ancorché iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le loro azioni presso la sede sociale.

Roma, 7 maggio 2003

L'amministratore unico: Teodosio C. Sangil.

S-12006 (A pagamento).

SISTEMI PARABANCARI - S.p.a.

Gruppo Bancario Meliorbanca

Sede legale in Milano, via Borromei n. 5

Capitale sociale € 3.000.000 interamente versato

Codice fiscale, registro delle imprese di Milano n. 12146180158

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 9 giugno 2003 alle ore 16 in prima convocazione, ed il giorno 16 giugno 2003 stessa ora in eventuale seconda convocazione presso la sede legale della società in Milano, via Borromei n. 5 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione degli utili e riserve;
- 2. Delibere inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la cassa incaricata Meliorbanca S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gerardo Rescigno

M-3732 (A pagamento).

ENFACE - S.p.a.

Sede legale in Pordenone, viale Treviso n. 13/C
Capitale sociale € 260.000,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Pordenone Sez. Ord. c/o
C.C.I.A.A. di PN al n. 01340630936
Codice fiscale n. 01340630936

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 maggio 2003, alle ore 11,30, presso la sede sociale, in Pordenone, viale Treviso n. 13/c, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 3 giugno 2003, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2002 e deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina dei sindaci a norma dell'articolo 2401 del Codice civile.

Pordenone, 6 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Michele Valdes

S-12016 (A pagamento).

MEDIOCREDITO CENTRO ITALIA - S.p.a.

Roma, via Premuda n. 2

Capitale sociale € 1.032.000,00 interamente versato

C.C.I.A.A. 411402

Codice fiscale n. 03188850584

Partita I.V.A. n. 01169011002

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati presso la sede sociale in via Premuda n. 2 Roma, il giorno 30 maggio 2003 ore 13, ed occorrendo, in seconda convocazione ore 17, stesso giorno e luogo il 31 maggio 2003.

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2002;
- 2. Rinnovo cariche sociali.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Roma, 8 maggio 2003

Il procuratore: Sergio Allegra.

S-12017 (A pagamento).

TRAK SYSTEMS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Garbagnate Milanese (MI), viale Forlanini n. 36 Capitale sociale € 203.061 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano 02536990043

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio dr. Alberto Roncoroni, notaio, corso Magenta n. 2 in Milano, in prima convocazione per il giorno 9 giugno 2003 alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Ripianamento perdite e ricostituzione capitale sociale ex art. 2447 c/c.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Garbagnate Milanese, 5 maggio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione: Giuseppe Andreano

M-3738 (A pagamento).

ABLA - S.p.a.

Milano, via A. Sangiorgio n. civ. 12 Capitale Sociale € 281.534 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 12968860150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 5 giugno 2003 alle ore 15,30 presso lo studio Chiaravalli, Reali e Associati in Milano, via Manzoni n. 42, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 giugno 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1, p.tti 2) e 3) del Codice civile.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e di statuto sociale ed il deposito delle azioni può essere effettuato presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Beniamino Andrea Piccone

M-3739 (A pagamento).

QUINARY - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Pietrasanta n. 14 Capitale sociale € 1.280.000 versato € 940.179 Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 07682070151 Codice fiscale n. 07682070151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 31 maggio 2003 alle ore 10, in Milano, via Pietrasanta, 14, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 giugno 2003, stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile;
- 2. Emolumento agli amministratori.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma di legge abbiano depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede della società in Milano, via Pietrasanta 14.

Il presidente del Consiglio di amministrazione Massimo Vaini

M-3749 (A pagamento).

SOCIETÀ SOGENET - S.p.a.

Milano, via G. Donizetti n. 30
Capitale sociale € 467.272,80 interamente versato
Registro economico amministrativo n. 1620583
Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 13121960150

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, presso la sede operativa, in Milano, via Fara n. 25, in prima convocazione per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 17,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 giugno 2003 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azionario ai sensi di legge e di Statuto.

Milano, 5 maggio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Gaetano Bisogni

M-3743 (A pagamento).

UFFICIO INTERNAZIONALE BREVETTI ING. C. GREGORJ - S.p.a.

Milano, via Dogana n. 1
Capitale sociale € 576.000,00 interamente versato
R.E.A. Milano n. 315509
Registro imprese e codice fiscale n. 00705100154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, alle ore 16 del giorno 10 giugno 2003, in prima adunanza. In caso di mancanza del numero legale l'assemblea ordinaria resta indetta, sin da ora, in seconda adunanza, per il giorno 11 giugno 2003, medesimi luogo ed ora, per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, primo comma, numero uno del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

Milano, 6 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Erich Klausner

M-3750 (A pagamento).

IDRA - S.p.a.

Vimercate (MI), via Mazzini n. 41 Tel. 039/629071 Capitale sociale € 5.545.400,00

I signori azionisti, i signori consiglieri e i signori sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Vimercate (MI), via Mazzini n. 41, alle ore 13, per il giorno 1º giugno 2003, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 21, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Partecipazione ad una società per la gestione del sistema idrico integrato area omogenea n. 2: determinazioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Vimercate, 29 aprile 2003

Il presidente: Enio Andrea Aloardi.

M-3744 (A pagamento)

NUOVA PANSAC - S.p.a.

Séde legale in Milano, viale Francesco Restelli n. 5 Capitale sociale € 12.912.000,00 interamente versato Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Milano al n. 191268 registro società Codice fiscale n. 04661010159

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 19 giugno 2003 alle ore 14,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 20 giugno 2003, stessa ora, presso la sede sociale, viale F. Restelli, 5, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002;
- 2. Relazione del Consiglio sulla gestione e del Collegio sindacale al bilancio;
- Determinazione compenso anno 2003 ai componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 4. Delibere inerenti.

Il presidente: Fabrizio Lori.

M-3745 (A pagamento).

CAPSOL BERRY PLASTICS - S.p.a.

Sede sociale in Cornate d'Adda, (MI), via E. Berlinguer n. 44 Capitale sociale pari a € 516.000,00 interamente versato Iscritta presso la C.C.I.A.A. di Milano con codice fiscale e numero d'iscrizione al registro imprese di Milano 01778690154

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Capsol Berry Plastics S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio legale Associato Mazzeschi & Partners in via Turati n. 40 a Milano, per il giorno 30 maggio 2003 ore 14 in prima convocazione, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 giugno 2003, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2002 e relativi allegati;
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare in assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno 5 giorni prima dell'assemblea stessa le proprie azioni presso la sede legale.

Cornate d'Adda, 6 maggio 2003

p. l'Amministratore delegato: Sandra Spigarolo

M-3752 (A pagamento).

CASA DI SPEDIZIONI LUCIANO FRANZOSINI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Pitteri n. 89/93 Capitale sociale € 490.200 interamente versato Tribunale di Milano R.S. 355835, V. 8693, F. 35 C.C.I.A.A. di Milano n. 1477308 Codice fiscale n. 11576010158

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 26 giugno 2003 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2003 alle ore 11,30, presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio: Massimiliano Airoldi

M-3746 (A pagamento).

PILOT ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Leopardi n. 8
Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 252803
Codice fiscale n. 00230920134

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 9, in prima convocazione, ed accorrendo per il giorno 27 giugno 2003 alle ore 9 in seconda convocazione presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - 2. Nomina cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio: Giovanni Gilberto Vitali

M-3747 (A pagamento).

BOLLIGER - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Calmieri n. 46 Capitale sociale € 500.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 08338590154 Codice fiscale n. 08338590154

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 25 giugno 2003 alle ore 14, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 27 giugno 2003 alle ore 14 in seconda convocazione presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - 2. Nomina cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tosetti Renato

M-3748 (A pagamento).

INVESTITORI ASSOCIATI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Aurelio Saffi n. 23 Capitale sociale € 2.100.000 interamente versato Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 11565150155

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 10 giugno 2003 alle ore 9 presso l'Hotel Santin, via delle Grazie, Pordenone (PN) in prima convocazione ed occorrendo il giorno 11 giugno 2003 alle ore 17,30 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 2002;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione fino all'approvazione del bilancio 2003 e determinazione del relativo compenso;
- 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2003/2005 e determinazione del relativo compenso;
 - 4. Varie ed eventuali.

Milano, 6 maggio 2003

p Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Danilo Michelazzi

M-3753 (A pagamento).

CONSORZIO DEI PROPRIETARI E CONDUTTORI DELL'AZIENDA AGRI-TURISTICO VENATORIA DI PORTALUPA-RONCHI

Sede in Gambolò (PV), frazione Molino d'Isella n. 10 Partita I.V.A. n. 01512060185

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea del Consorzio per il giorno 30 giugno 2003 alle ore 17 in prima convocazione e, ove occorresse, alle ore 18,30 dello stesso giorno in seconda convocazione presso lo studio del rag. Giuseppe Mirabelli in Mezzana Bigli (PV), via Immacolata n. 14, per deliberare sul seguente

Presa d'atto della sostituzione del Capo Consorzio ai sensi dell'art. 6 del vigente statuto del Consorzio.

Il Capo Consorzio: Anna Lenzi.

M-3754 (A pagamento).

PIAZZA MEDA UNO - S.p.a.

Sede legale Milano, piazza Meda n. 4 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 266340/1999 Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 31 maggio 2003 alle ore 18 presso la sede della società in Milano, piazza Meda n. 4, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 giugno 2003 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2002; delibere ai sensi dell'articolo 2364 n. 1) e n. 2) del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

Un amministratore: dott. Luca Mercaldo.

M-3756 (A pagamento).

CAMUZZI EDITORIALE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lorenzini n. 4 Capitale sociale € 2.600.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 13076640153 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13076640153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Milano, via Lorenzini n. 4, per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 giugno 2003 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2002, relazione sulla gestione, relazione dei sindaci. Deliberazioni inerenti e conseguenti;

Rinnovo Consiglio di amministrazione;

Rinnovo Collegio sindacale.

Potranno intervenire gli azionisti regolarmente iscritti a libro soci che abbiano depositato le azioni a norma di legge presso la sede sociale.

Lì 6 maggio 2003

Il presidente: dott. Fabrizio Garilli.

M-3757 (A pagamento).

FUNIVIE DEL PESCEGALLO VALGEROLA - FU.PES. - S.p.a.

Sede in Gerola Alta (SO), via Pescegallo
Capitale sociale € 451.312,88, di cui € 362.865,64 versato
Registro delle imprese di Sondrio n. 00069960144
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00069960144

E convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la comunità Montana Valtellina di Morbegno, via Stelvio n. 23/A, in prima convocazione per il giorno venerdì 6 giugno 2003, alle ore 23, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno sabato 7 giugno 2003 alle ore 10 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002 e delibere relative;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso sede.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Falcon

M-3759 (A pagamento).

THERMA - S.p.a.

Sede in Segrate (MI), via Modigliani n. 25 Capitale sociale € 774.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 195843 R.E.A. di Milano n. 1045975 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 05883260159

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della Therma S.p.a. è convocata per il giorno 4 giugno 2003, alle ore 9,30, presso la sede sociale in Segrate, via Modigliani n. 25, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 giugno 2003, nella stessa ora e nel medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Milano, 30 aprile 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianluigi Castiglioni

M-3760 (A pagamento).

CAMUZZI INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lorenzini n. 4 Capitale sociale € 37.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 03166910152 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 03166910152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Milano, via Lorenzini n. 4, per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 12,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 giugno 2003 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Approvazione del bilancio civilistico e consolidato al 31 dicembre 2002; relazione sulla gestione, relazione dei Sindaci. Deliberazioni inerenti e conseguenti;

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002; relazione sulla gestione, relazione dei sindaci delle società incorporate Wave S.p.a., Leruart S.r.l. e Progetto Green S.p.a. Deliberazioni inerenti e conseguenti;

Conferimento incarico a società di revisione per certificazione del bilancio;

Determinazione emolumenti degli amministratori;

Nomina Collegio sindacale.

Potranno intervenire gli Azionisti regolarmente iscritti a libro soci che abbiano depositato le azioni a norma di legge presso al sede sociale.

Lì, 6 maggio 2003

Il presidente: dott. Fabrizio Garilli.

M-3758 (A pagamento).

CELMACCH - S.p.a.

Sede in Cologno Monzese, viale Spagna n. 148/150
Capitale sociale € 500.000,00 interamente versato
Registro imprese di Milano
Repertorio economico amministrativo n. 784544
Codice fiscale n. 0085220 0153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli Uffici amministrativi della società in Cologno Monzese, frazione San Maurizio al Lambro, via C. Battisti n. 156, per il giorno 16 giugno 2003 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2003 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C. p. 1.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: Guido Celada.

M-3761 (A pagamento).

R.F. CELADA - S.p.a.

Sede in Cologno Monzese, frazione S. Maurizio al Lambro
via Cesare Battisti n. 156
Capitale sociale € 1.000.000,00
Camera di Commercio di Milano n. R.E.A. 342764
Codice fiscale n. 0077553 0157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli Uffici amministrativi della società in Cologno Monzese, frazione San Maurizio al Lambro, via C. Battisti n. 156, per il giorno 16 giugno 2003 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2003 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C. p. 1.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Celada

M-3762 (A pagamento).

S.E.R.T.A. - S.p.a. Consortile Società Elettrodomestici Radio Televisione Affini

Milano, via Antonio da Recanate n. 2 Capitale sociale € 700.000,00 interamente versato Tribunale di Milano, repertorio economico amministrativo n. 747631

Avviso di convocazione assemblea soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 31 maggio 2003, alle ore 9,30 presso l'Hotel Hilton Sorrento Palace via S. Antonio n. 13 Sorrento (NA) ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 3 giugno 2002 alle ore 8,30 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Preventivo per l'esercizio 2003/2004; Approvazione del piano di sviluppo triennale della società; Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 5 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione Chiurchi Daniela

M-3763 (A pagamento).

BRUCATO DE.TA. INTERNAZIONALI - S.p.a.

Sede in Palermo, via E. Amari n. 8 Capitale sociale € 900.000 interamente versato Iscritta al n. 38422 registro imprese di Palermo Codice fiscale n. 03955790823

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede dell'Automar S.p.a., via Cristoforo Colombo Pontecagnano (SA), per il giorno 12 giugno 2003 alle ore 14 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2002, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenziali;

Determinazione dei compensi del Consiglio di amministrazione.

L'amministratore delegato: Salvatore Brucato.

C-13221 (A pagamento).

RUOTECOMPANY - S.p.a.

Sede in Campi Bisenzio (FI), via F.lli Cervi n. 69 Capitale sociale € 400.000 interamente versato Iscrizione registro imprese C.C.I.A.A. Firenze n. 467358 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 04632500486

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Ruotecompany S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in via F.lli Cervi n. 69 Campi Bisenzio (FI) per il giorno 30 maggio 2003 alle ore 9 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 C.C. primo comma n. 1.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non raggiungesse il numero legale, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 31 maggio 2003 nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Per intervenire all'assemblea le azioni devono essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Capalle, 5 maggio 2003

Ruotecompany S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rolando D'Amato

C-13204 (A pagamento).

SOCIETÀ GIROS - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Marconi n. 34
Capitale sociale € 250.000 sottoscritto
Registro imprese Bologna
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02206611200

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti, sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 maggio 2003 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 31 maggio 2003 stessa ora in Macerata al Corso Cavour, 66 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presa d'atto delle dimissioni del Collegio sindacale;
- 2. Nomina del nuovo Collegio sindacale e del suo presidente;
- 3. Varie ed eventuali.

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giancarlo Rosi

C-13242 (A pagamento).

S. GIORGIO SOLIDALE - S.p.a.

I signori della S. Giorgio Solidale S.p.a. sede in San Giorgio a Cremano (NA), via Giovanni XXIII n. 36, capitale sottoscritto € 206.600, registro imprese di Napoli al n. 03655211211 codice fiscale e partita I.V.A. n. 03655211211, sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 30 maggio 2003 in prima convocazione alle ore 19 presso la San Giorgio a Cremano, ed occorrendo in seconda convocazione il 6 giugno stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche statutarie relative a:
- a) articolo 1, ragione sociale;
- b) articolo 2, ampliamento oggetto sociale;
- c) articolo 3, rispetto delle regole di evidenza pubblica negli appalti;
- d) articolo 13, ampliamento del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aldo Miglietta

C-13350 (A pagamento).

CREDITMATICA - S.p.a.

Sede in Arezzo, via B. Varchi n. 59 Capitale sociale € 7.000.000 Registro imprese di Arezzo n. 3344 R.E.A. n. 65319 Codice fiscale n. 00256430513

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria il 3 giugno 2003 alle ore 8,30 in prima convocazione ed occorrendo il 4 giugno 2003 alle ore 9,30 in seconda convocazione presso la sede in Arezzo, via B. Varchi n. 59, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1.\ Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2002 e delibere consequenziali;$
- Determinazione dei compensi dell'organo amministrativo per l'esercizio 2003;
- 3. Rinnovo dell'incarico alla società di revisione per la certificazione del bilancio;
 - 4. Varie ed eventuali.

Arezzo, 6 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Landi Angiolo

C-13239 (A pagamento).

MEDIO CHIAMPO - S.p.a.

Sede legale in Montebello Vicentino (VI), via Gen. vaccari n. 18
Capitale sociale € 6.100.000 interamente versato
Iscritta al n. 00675230247 del registro imprese
Codice fiscale n. 00675230247

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale in Montebello Vicentino, via Gen. Vaccari, 18, per il giorno 5 giugno 2003 alle ore 12,30 in prima convocazione ed eventualmente il giorno 6 giugno 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale. Deliberazione relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale ai sensi art. 4, legge n. 1745/1962.

p. Medio Chiampo S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lino Candido Zerbato

C-13228 (A pagamento).

FINITAL-FINANZIARIA ITALIANA - S.p.a.

Sede in Arezzo, via B. Varchi n. 59

Capitale sociale € 9.500.000 interamente versato
Registro imprese di Arezzo n. 2319

R.E.A. n. 56616

Codice fiscale n. 00103340519

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e in assemblea straordinaria, in prima convocazione presso la sede in Arezzo, via B. Varchi n. 59, il 30 maggio 2003 alle ore 8,30 ed occorrendo in seconda convocazione presso l'Hotel Planet, in località Rigutino Est, SS 71 snc, Arezzo, il 31 maggio 2003 alle ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002 e delibere relative;
- 2. Determinazione dei compensi dell'organo amministrativo per l'esercizio 2003;
- 3. Rinnovo dell'incarico alla società di revisione per la certificazione del bilancio;
 - 4. Varie ed eventuali.

In sede straordinaria:

- 1. Variazione sede legale e Direzione Generale della società e conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto;
- Aumento gratuito del capitale sociale e aumento a pagamento del capitale sociale con conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto;
 - 3. Modifiche degli artt. 5, 15 e 18 dello statuto;
 - 4. Emissione di prestito obbligazionario.

Arezzo, 6 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Iaboni Alessandro

C-13240 (A pagamento).

ASSA - S.p.a.

Sede in Novara
Capitale sociale € 2.179.000
Registro imprese Novara n. 940205000032
R.E.A. di Novara n. 188981
Partita I.V.A. n. 01638760031
Codice fiscale n. 940205000032
Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 17 presso lo studio del dott. Giuseppe Mittino notaio in Novara, via del Carmine n. 1 in prima convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione nuovo statuto Assa S.p.a.

Occorrendo, in seconda convocazione l'assemblea viene sin d'ora fissata per il giorno 5 giugno 2003 alle ore 17 stesso luogo ed ordine del giorno.

Novara, 5 maggio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Abbenante

C-13209 (A pagamento).

FINAST LEASING - S.p.a.

(in liquidazione in concordato preventivo)

Sede in Asti, piazza Statuto n. 1

Capitale sociale € 819.048,62 interamente versato

Registro imprese Asti n. 00620980052

R.E.A. n. 58286

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00620980052

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso l'ufficio di via Berruti n. 4 Asti, per il giorno 26 giugno 2003 ore 9 ed occorrendo per il giorno 27 giugno 2003 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002 ed adempimenti connessi;
- 2. Relazione del liquidatore e del Collegio sindacale;
- 3. Emolumenti al liquidatore.

La partecipazione all'assemblea è regolata da statuto e Codice civile.

Asti, 2 maggio 2003

Il liquidatore: dott. Boano Luigi.

C-13244 (A pagamento).

VERSILIA GOLF - S.p.a.

Sede in Pietrasanta, via Prov.le della Sipe n. 100
Capitale sociale interamente versato € 2.969.625,00
Numero iscrizione registro imprese
presso Camera di Commercio di Lucca
Numero R.E.A. n. 122.229
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01167020468

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria, su decisione del Consiglio di amministrazione, per il giorno 30 maggio 2003 alle ore 9, in prima convocazione, presso la sede della società in Pietrasanta, via Prov.le della Sipe n. 100, ed in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 2003 alle ore 10,30, sempre nello stesso luogo, per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio della società al 31 dicembre 2002; stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa; esame relazione del Collegio sindacale; discussione ed approvazione;
- 2. Nomina del Collegio sindacale per decorrenza dei termini del mandato;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Ripianamento delle perdite mediante utilizzo delle residue riserve e riduzione del capitale sociale;
 - 2. Proposta di aumento del capitale sociale Deliberazioni relative;
- Proposta di emissione di prestito obbligazionario convertibile
 Deliberazioni relative;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Pietrasanta, 5 maggio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Meris Pareschi

C-13249 (A pagamento).

HYDRO DRILLING INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Alessandria, piazza Garibaldi n. 31 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Registro società n. 6835, volume 329, fascicolo 6394 del Tribunale di Alessandria Partita I.V.A. n. 00447940065

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale sita in Alessandria, piazza Garibaldi n. 31, il giorno 24 giugno 2003 alle ore 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002 e deliberazioni conseguenti;
- 2. Deliberazioni in merito al trattamento di fine mandato dell'organo amministrativo.

Si rammenta che a norma di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno cinque giorni prima le azioni presso la sede sociale. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 26 giugno 2003 stessa ora e stesso luogo.

Alessandria, 30 aprile 2003

L'amministratore unico: Francesco Amato.

C-13287 (A pagamento).

WITTUR - S.p.a.

Sede legale in Colorno (PR), via M. Melloni, n. 12 Capitale sociale € 5.000.000,00 interamente versato R.E.A. n. 132875

Codice fiscale e numero iscrizione R.I. 00476960349

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 9 giugno 2003 alle 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 giugno 2003 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sub seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2002; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede legale o presso le casse autorizzate della Bayerische Landesbank di Monaco e della Dresdner Bank AG filiale di Dachau.

Colorno, 15 aprile 2003

Il presidente: Wittur Horst Viktor Nikolaus.

C-13290 (A pagamento).

4 STAGIONÍ - S.p.a.

Sede in Cascinapiano di Langhirano, via F.lli Cervi n. 10
Capitale sociale € 2.323.800,00 interamente versato
Registro imprese di Parma n. 10191
Codice fiscale n. 00578990343

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il 21 giugno 2003 alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione il 22 giugno 2003, alle ore 10,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale.

Lì, 5 maggio 2003

Il presidente: dott. Mario Veronesi.

C-13291 (A pagamento).

CASAFORTE SELF-STORAGE - S.p.a.

Varese, via Buccari n. 9

Registro delle imprese di Varese e codice fiscale n. 00430320127 Capitale sociale € 15.142.400,00 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 6 giugno 2003 ad ore 10, presso «Palace Grand Hotel Varese» in Varese in via L. Manara n. 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile:
- a) relazione sulla gestione predisposta dal Consiglio di amministrazione al bilancio eretto al 31 dicembre 2002 (se non omessa ai sensi del combinato disposto ex artt. 2428 e 2435-bis Codice civile;
- b) relazione del Collegio sindacale al bilancio d'esercizio eretto al 31 dicembre 2002;
- c) stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa eretti al 31 dicembre 2002;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione per il triennio 2003/2005 e più precisamente fino all'assemblea che approverà il bilancio da erigere al 31 dicembre 2005;
 - 3. Assegnazione degli emolumenti ai componenti il Consiglio di mministrazione:
 - 4. Nomina componente del comitato di presidenza.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno 5 giorni prima dell'adunanza abbiano effettuato il deposito, a' sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale.

Varese, 5 maggio 2003

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luigi Giovanni Carcano

C-13293 (A pagamento).

PIRELLI & C. REAL ESTATE CREDIT SERVICING - S.p.a.

Sede in Milano, Gaetano Negri n. 10
Capitale sociale interamente versato € 5.200.000
Codice fiscale e registro delle imprese di Milano n. 02478270164
Partita I.V.A. n. 11950220159

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Pirelli & C. Real Estate Credit Servicing S.p.a. sono convocai in assemblea straordinaria in Milano, via Gaetano Negri n. 10, in prima convocazione per il giorno 30 maggio 2003 alle ore 10, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 3 giugno 2003, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riduzione del capitale sociale ai sensi dell'art. 2445 c.c. da € 5.200.000 ad € 2.000.000 per esuberanza rispetto ai mezzi propri necessari ed indicati dalle competenti autorità in seguito al provvedimento del Governatore di Banca d'Italia del 23 agosto 2000 in rapporto all'attività sociale effettivamente esercitata, mediante rimborso del capitale ai soci; conseguenti modifiche statutarie.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 9 maggio 2003

p.Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Arcangelo Magni

S-12157 (A pagamento).

D.G. Garden - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Benevento, contrada San Chirico snc Capitale sociale € 154.800,00

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Benevento alla contrada San Chirico snc, per il giorno 30 maggio 2003 in prima convocazione alle ore 18, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 giugno 2003, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame progetto di bilancio al 31 dicembre 2002 e relazioni accompagnatorie;
 - 2. Nomina Collegio sindacale.

Il liquidatore: dott. Umberto De Girolamo.

C-13441 (A pagamento).

GRUPPO CERAMICHE DOMINO - S.p.a.

(in liquidazione, in concordato preventivo)
Sede legale in Modena, via Prampolini n. 85
Capitale sociale € 102.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese al n. 39011
Codice fiscale n. 02184490361

Avviso di convocazione dl assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 maggio 2003 alle ore 12 presso la sede legale della società ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 giugno 2003, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2002 e della relazione sulla gestione;
- 2. Rapporto del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 2002;
 - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni devono essere depositate a norma di legge.

Modena, 8 maggio 2003

Il liquidatore: rag. Alberto Malatesta.

C-13439 (A pagamento).

RISOGRAPH ITALIA - S.p.a.

Centro Dir. Colleoni P. Taurus 20041 AGRATE BRIANZA (MI)

Capitale sociale Euro 510.000 interamente versato

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il The Rembrandt Hotel, 11 Thurloe Place Londra SW7 2RS Inghilterra, per il giorno 3 giugno 2003 alle ore 12:00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per il giorno 10 giugno 2003, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile.

Deposito delle azioni presso la sede legale.

p. II Consiglio di Amministrazione il Consigliere Delegato Paolo Cavenaghi

FIRMA DEL NOTAIO RICHIEDENTE LA PUBBLICAZIONE MARIA ALESSANDRA PANBIANCO

IG-337 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DELLE MARCHE - S.p.a.

La Banca delle Marche S.p.a. rende noto a tutta la clientela che, con decorrenza 22 maggio 2003, sui tassi debitori indicizzati in deroga allo standard dei rapporti di conto corrente, c/anticipi sconto/SBF, nonché e/anticipi su fatture, documenti, merci, ecc, ordinari e convenzionati viene applicato un incremento di 0,50 p. % sulle spread in essere parametro di riferimento (tale effetto si ottiene sommando 0 50 p.% agli spread positivi, es. Furibor 1/3 mesi, e sottraendo 0,50 p.% agli spread negativi, es. P.R.A).

Sempre con decorrenza 22 maggio 2003, ai tassi creditori indicizzati in deroga allo standard dei conti correnti e depositi a risparmio ordinanri e convenzionati viene applicata una riduzione di 0,50 p. % sullo spread in essere sul parametro di riferimento.

Infine, sempre con decorrenza 22 maggio 2003, vengono adeguati i seguenti tassi standard:

castelletti portafoglio commerciale sconto/SBF: tasso Standard 8,25% nominale annuo;

portafoglio finanziario: tasso standard 8,25% nominale annuo; anticipi documenti, merci, S.A.L., ordini, ecc.: tasso standard 8,25% nominale annuo;

sconto effetti sull'estero: tasso standard 8,25% nominale annuo; anticipi export, finanziamenti import e finanziamenti in valuta senza vincolo di destinazione: tasso standard 8,25% nominale annuo.

Jesi, 7 maggio 2003

Banca delle Marche S.p.a. Direttore generale: rag. Alberto Costantini

S-11992 (A pagamento).

DINERS CLUB ITALIA - S.p.a.

Roma, Lungotevere Flaminio n. 18

Ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 si comunica che le condizioni economiche applicate ai possessori di carte di credito Diners, a partire dal 15° giorno dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, vengono modificate nel seguente modo:

fee di € 36,00 con la causale: spese di gestione per Carta Business (a carico dei titolari di carte non utilizzate);

viene modificata la seguente condizione (già pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* parte seconda in data 3 aprile 2003) da: commissione per spese di gestione recupero credito insoluto: 15% sull'importo da recuperare, a: commissione per spese di gestione recupero credito: 15% sull'importo da recuperare.

Roma, 7 maggio 2003

Diners Club Italia S.p.a. Il presidente: dott. Carlo Nicolai

S-11974 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a.

Iscritta al n. 5134.2 dell' Albo delle Banche tenuto dalla Banca d'Italia Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi.

Aderente al Fondo Nazionale di Garanzia (ex art. 59 decreto legislativo n. 58/1998)

Sede legale direzione generale Spoleto (PG), piazza Pianciani n. 5 Capitale sociale € 46.396.501,20 interamente versato

Iscritta al n. 2346 delle registro delle imprese di Perugia (Tribunale di Spoleto)

C.C.I.A.A. di Perugia n. 170173

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01959720549

La Banca Popolare di Spoleto S.p.a., ai sensi della legge n. 154/1992, comunica che, in rettifica a quanto pubblicato il 31 marzo 2003, le operazioni di pagobancomat sono esenti da qualsiasi costo e l'operazione stessa non contribuisce ad alimentare il contatore delle operazioni esenti.

Spoleto, 1° aprile 2003

Il presidente: Giovannino Antonini.

S-11990 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a.

Iscritta al n. 5134.2 dell' Albo delle Banche tenuto dalla Banca d'Italia Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Aderente al Fondo Nazionale di Garanzia (ex art. 59 decreto legislativo n. 58/1998).

Sede legale e direzione generale Spoleto (PG), piazza Pianciani n. 5 Capitale sociale € 46.396.501,20 interamente versato

Iscritta al n. 2346 delle registro delle imprese di Perugia (Tribunale di Spoleto) C.C.I.A.A. di Perugia n. 170173 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01959720549

La Banca Popolare di Spoleto S.p.a., ai sensi della legge n. 154/1992, comunica che, con decorrenza 1° maggio 2003, provvede

Tassi attivi conti correnti: aumento dallo 0,25% allo 0,50% in proporzione del livello percentuale di utilizzazione dell'affidamento, con il limite del 10%; resta escluso dalla manovra l'utilizzo di portafoglio SBF.

Spoleto, 30 aprile 2003

ad apportare le seguenti variazioni:

Il presidente: Giovannino Antonini.

S-11991 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a.

Gruppo Bancario Banco Popolare di Verona e Novara Sede sociale e Centrale in Novara, via Negroni n. 12 Iscritta al registro delle imprese di Novara del registro società

Istanza di pubblicazione di avviso di variazione generalizzata delle condizioni (ex art. 6 della legge 17 febbraio 1992, n. 154)

La Banca Popolare di Novara, società per azioni, con sede in Novara, via Negroni n. 12, iscritta all'albo delle Banche comunica la variazione delle seguenti condizioni con decorrenza 7 aprile 2003: servizio cassette di sicurezza.

Aumento del diritto di cointestazione a \leqslant 10 per ogni delegato; introduzione della spesa di \leqslant 10 all'atto dell'accensione di un nuovo contratto di locazione quale rimborso delle spese di contratto.

p. Banca Popolare di Novara Società per azioni Il legale rappresentante: Siro Lombardini

S-12010 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a.

Gruppo Bancario Banco Popolare di Verona e Novara Sede sociale e Centrale in Novara, via Negroni n. 12 Iscritta al registro delle imprese di Novara del registro società

Con riferimento al prestito obbligazionario: Banca Popolare di Novara Dual Rate 2001/2011 4ª, data emissione 7 maggio 2001, codice ISIN IT0003113070; si comunica che il titolo verrà rimborsato anticipatamente alla pari il 7 maggio 2003.

p. Banca Popolare di Novara Società per azioni Il legale rappresentante: Siro Lombardini

S-12011 (A pagamento).

BANCA DI PESCIA CREDITO COOPERATIVO s.c. per azioni a r.l.

Sede Castellare di Pescia (PT), via Alberghi n. 26 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00158450478

Ai sensi dell'art. 118 del decreto legislativo n. 385/1993 si comunica con decorrenza 15 maggio 2003:

relativamente ai conti correnti con clientela un aumento delle spese ad operazione fino ad un massimo di $\in 0.50$ e delle spese di tenuta conto trimestrali fino ad un massimo di $\in 2.50$;

per il deposito di titoli a custodia e amministrazione l'applicazione di spese di gestione semestrali, per ogni singolo raggruppamento (azioni Italia, azioni estere, obbligazioni Italia, obbligazioni estere, titoli di Stato, warrant, indici), pari all'1 per mille del valore nominale dei singoli titoli, con minimo di \in 1,00 e massimo di \in 5,00 per raggruppamento; le spese di gestione semestrali applicate per ogni singolo dossier saranno minimo \in 10,33, massimo \in 20,66.

Il direttore generale: rag. Riccardo Arretini.

C-13198 (A pagamento).

BANCA POPOLARE FRIULANDRIA - S.p.a.

Sede di Pordenone, piazza XX Settembre n. 2 Iscritta al n. 15455/1998 nel registro delle imprese di Pordenone Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01369030935

La Banca Popolare FriulAndria S.p.a. informa che con decorrenza 14 maggio 2003 i tassi passivi per la clientela subiscono di 0,50 p.p.

Pordenone, 5 maggio 2003

Banca Popolare FriulAndria S.p.a. Il vice direttore generale: Mauro Boscolo

C-13208 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI CROTONE - S.p.a.

Crotone, via Panella Partita I.V.A. n. 00093640795

In ottemperanza alla legge 154 del 17 febbraio 1992, si comunica che sono state disposte le seguenti variazioni con decorrenza 1° maggio 2003: conti correnti, commissione massimo scoperto, aumento minimo di 0,50 punti percentuali fino ad un massimo di 0,375 punti percentuali; sono escluse le posizioni a zero e quelle in convenzione.

Crotone, 18 aprile 2003

Il direttore generale: M. Guidotti.

C-13255 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA DI CEREA - S.p.a.

Sede Sociale: Cerea (VR)

Registro imprese presso C.C.I.A.A. di Verona n. 02089891200

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 comma 2) della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunicano le nuove misure delle seguenti commissioni standard applicate con decorrenza 15 maggio 2003:

costo annuo del servizio PagoBancomat nazionale ed internazionale € 11,00;

recupero spese di prelevamento contante presso sportelli automatici altre banche $\in 2,00;$

recupero spese blocco carta bancomat € 20,00;

commissione per bonifici ordinari richiesti allo sportello o disposti con addebito in conto corrente \in 4,00;

commissioni di incasso: per effetti cartacei presentati per lo sconto, accredito sbf o al dopo incasso \in 8,00, per disposizioni elettroniche presentate per l'accredito sbf o al dopo incasso \in 5,50; maggiorazione per elaborazione di disposizioni presentate su supporto cartaceo \in 0,50 e su supporto magnetico \in 0,05;

commissioni di richiamo, richieste d'esito, e restituzione insoluto: $\le 8,00$ su effetti cartacei, $\le 5,50$ su altre disposizioni.

p. Banca Agricola di Cerea S.p.a. Il direttore generale: Dalla Mora-Tiziano

C-13292 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI NAPOLI

Il presidente del coll. A della VII sezione penale, letti gli atti del procedimento 11485/02, a nuova modifica del proprio provvedimento del 9 aprile 2002 relativo alla notifica del decreto che dispone il giudizio e dell'udienza alle parti lese mediante pubblici annunci rilevato che in data 10 aprile 2003 il quotidiano La Repubblica ha fatto pervenire nuovo preventivo di spesa, che risulta inferiore quello proposto dalle altre tirature nazionali consultate, ritenuto più conveniente il preventivo effettuato da La Repubblica in data 10 aprile 2003, visto l'art. 155 c.p.p. dispone che la notificazione alle persone offese sia effettuata mediante pubblicazione per estratto per una sola volta sul quotidiano La Repubblica e che a cura del Messo giudiziario di questo Tribunale copia del provvedimento sia depositata presso il comune di Napoli almeno venti giorni prima della data fissata per l'udienza dibattimentale e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Napoli, 14 aprile 2003

(firma illeggibile).

C-13283 (A pagamento).

TAR CAMPANIA - NAPOLI Sez. II, R.G. n. 12288/01

Notifica per pubblici proclami autorizzata con ordinanza n. 1648 del 25 febbraio 2003 della II Sez. del TAR Campania - Napoli che reitera la precedente ordinanza collegiale n. 180 del 17 ottobre 2002 resa sul ricorso n. 12288/01 (riunito ai ricorsi RR.GG. n. 825/1998 e 11763/2001) proposto da D'Onofrio Costanza, D'Onofrio Angela, De Crescenzo Ciretta, De Rosa Assunta, Di Stravola Gelsomina, Gargiulo Elena, Mosella Marina, Pastorino Simona e Piromallo Cleofe contro il Ministero della pubblica istruzione e il Provveditorato agli studi di Napoli e nei confronti di Balestrieri Vittorio, Amico Patrizio, Cosenza Tommaso, Lenzuolo Sebastiano, De Marco Fabio, Santorelli Salvatore, Belardo Domenico, D'Andrea Michele, Botta Alfonso per l'annullamento della graduatoria definitiva permanente del personale educativo pubblicata presso il Provveditorato agli studi di Napoli e di ogni altro atto preordinato. Si deduce: 1) Violazione art. 21 legge n. 1034/1971. Ecceso di potere. Errata valutazione dei presupposti di fatto e diritto. Difetto d'istruttoria. 2) Violazione art. 1 legge n. 333/2001 e art. 11 Disp. Prel. Cod. Civ. La Sezione II ha ordinato l'integrazione del contraddittorio nei confronti di tutti i soggetti (maschi e femmine) inclusi nella graduatoria impugnata.

Napoli, 24 aprile 2003

Avv. Orazio Abbamo - Avv. Elio Cuoco.

C-13284 (A pagamento).

TAR CAMPANIA - NAPOLI

Con ordinanza TAR Campania - Napoli - V sez. n. 1825 dell'11 aprile 2003, è stata disposta la notifica per pubblici proclami del ricorso (N.R.G. 3031/2003), proposto da Giuliani Pierluigi Francesco contro la provincia di Caserta e la commissione del concorso per titoli ed esami a n. 20 posti a tempo indeterminato di Istruttore amministrativo - VI qualifica funzionale indetto in esecuzione della deliberazione di giunta provinciale, della provincia di Caserta, n. 93 del 30 marzo 1999, per l'annullamento della graduatoria di tale concorso pubblicata in data 31 dicembre 2002 - 15 gennaio 2003 e di tutti gli atti ad essa preordinati, connessi e consequenziali. Il ricorrente, rappresentato e difeso dall'avvocato Antonio Brancaccio con il quale ha eletto domicilio in Napoli, via M. D'Ayala n. 14, lamenta l'erronea attribuzione del punteggio relativo ai titoli di servizio prestato presso altre amministrazioni per violazione dell'art. 22 della legge 24 dicembre 1986 n. 958, dell'art. 20 del decreto del Presidente della Repubblica 10 dicembre 1997 n. 483, dell'art. 6 del bando di concorso, dell'art. 3 della legge n. 241/1990 e per eccesso di potere. Il ricorrente, in particolare, chiede l'attribuzione di ulteriori 1,5 punti per un punteggio complessivo in graduatoria pari a 50,5 che gli consentirebbe di passare dalla posizione n. 81 a quella n. 29. Il TAR ha disposto la trattazione della causa alla camera di consiglio del 10 luglio 2003, previa integrazione del contraddittorio. Chiunque abbia interesse a resistere alle pretese del Giuliani potrà costituirsi nelle forme di legge innanzi al TAR Campania - Napoli - Sezione V.

Avv. Antonio Brancaccio.

C-13285 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PESARO

Il presidente del Tribunale di Pesaro con decreto del 18 aprile 2003, su parere favorevole del procuratore della Repubblica di Pesaro, ha autorizzato la notificazione per pubblici proclami dell'atto di citazione presentato da Ricci Fiorina, Ricci Pierina e Ricci Gabriele con il dott. Andrea Cardellini abilitato al patrocinio avanti i Tribunali, nei confronti dei signori, nonché dei loro eredi aventi causa:

Benelli Alfonsa nata a Tavullia il 3 agosto 1925; Benelli Anna nata a Tavullia il 18 marzo 1928; Benelli Aristodemo fu Pio nato a Tomba l'8 settembre 1889; Benelli Francesco fu Giuseppe nato a Tomba il 4 aprile 1876; Benelli Gilberta nata a Tavullia il 13 luglio 1943; Benelli Iole fu Massimino nato a Tomba l'8 maggio 1901; Benelli Ivo fu Massimino nato a Tomba il 12 agosto 1904; Benelli Quinto fu Giuseppe nato a Tomba l'8 settembre 1879; Benelli Remigio fu Simone nato a Tomba il 17 aprile 1867; Benelli Simone fu Massimino nato a Tomba il 19 settembre 1897; Benelli Zaira fu Pio nata a Tomba il 2 gennaio 1893; Cardellini Tuda fu Pietro, avente ad oggetto la dichiarazione di intervenuto usucapione a favore degli attori, ai sensi dell'art. 1158 del Codice civile, del terreno sito in Tavullia (PU) in p.zza Gnassi, distinto al N.C.T. del predetto Comune, al foglio 10, particella 159, invitandoli a comparire avanti il Tribunale di Pesaro, giudice istruttore designando, all'udienza del 21 ottobre 2003, ore 9 e segg.

Pesaro, 2 maggio 2003

Dott. Andrea Cardellini.

C-13289 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Lecce, applicati gli articoli 69, 74 e 86 del regio decreto n. 1736/1933, decreta l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0032678314, dell'importo di € 500,00 emesso in favore di Giovanni Gabellone da De Pascali Antonio, tratto sulla Banca 121.

Lecce, 21 febbraio 2003

Avv. luigi Invidia.

C-13238 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Biella con decreto 24 aprile 2003 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario CARISBO S.p.a. n. 0113642630 di L. 15.000.000 (€ 7.746,85) emesso in Roma il 13 dicembre 2001 da traente con firma illeggibile all'ordine Rubin Giacobe, su c/c n. 03206010 acceso presso la succursale di Roma via Parigi n. 9 della CARISBO S.p.a., autorizzandone il pagamento dopo 15 giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Avv. Enrica Ramella Valet.

C-13203 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto dell'11 marzo 2003 il giudice del Tribunale di Palermo ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 05993389609-07 di lire ottomilioni emesso in data 8 giugno 2001 da Casano Roberto sulla Banca Monte dei Paschi di Siena, filiale di Pantelleria, in favore di Adamo Calogero.

Eventuale opposizione del terzo detentore entro giorni quindici dalla presente pubblicazione.

Avv. Giuseppe Bruno.

C-13207 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Teramo l'8 aprile 2003 ha pronunciato l'ammortamento bancario n. 91395 di L. 3.751.113 tratto dalla signora Mauro Leonarda sul c/c n. 15256/1 intrattenuto presso la Banca Regionale Sant'Angelo S.p.a., Filiale di Xitta (Trapani), autorizzando il suo pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, senza che sia stata proposta opposizione.

Avv. Mario Ferretti.

C-13243 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 10 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno bancario n. 0750611959-06 di € 1.807,60 a firma D'Amico Alberto, emesso in data 30 settembre 2002 dalla Banca Popolare di Novara sede di Roma, c/c n. 2707 a favore del sig. Del Vecchio Antonio.

Avv. Fabrizio Forte.

C-13261 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 23 gennaio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno circolare n. 9100345887 di € 2.000,00 emesso il 12 novembre 2002 dal Banco di Napoli - Ag. 3 di Giugliano in Campania in favore di Amodio Maggio e da questi girato in favore di Discetti Antonio.

Discetti Antonio.

C-13263 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 7 aprile 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno circolare serie 52/ n. 5200337079 di € 10.000,00 emesso in data 23 gennaio 2003 dalla Banca di Credito Popolare Napoli - Secondigliano, in rappresentanza delle Banche Popolari Italiane, all'ordine di Liccardi Giuseppe.

Avv. Bruno Coluccio.

C-13262 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Su ricorso del sig. Maddaluno Luigi, il presidente del Tribunale di Torre Annunziata con decreto 20 gennaio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 di due assegni bancari n. 3012350345 di 2.000,00 rilasciato da Taglialatela Lucia sulla Banca San Paolo IMI di Torino e n. 629625430 di € 2.000,00 rilasciato da Boccia Raffaele su Monte dei Paschi di Siena.

Maddaluno Luigi.

C-13264 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Su ricorso del sig. Clarelli Sergio, il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 27 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno bancario n. 0466310992 di € 6.000,00 acceso presso il Banco di Napoli, ag. di Maddaloni (CE).

Clarelli Sergiø.

C-13265 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di S. Maria Capua Vetere con decreto 27 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno circolare n. 6602924487 di € 5.000,00 emesso dal Credito Italiano, Aversa (CE) il 25 ottobre 2002 all'ordine di D'Errico Luisa.

Avv. Ernesto Palumbo.

C-13266 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Su ricorso del sig. Di Colandrea Pasqualino, il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 24 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di sei assegni bancari emessi in Bacoli (NA) il 16 ottobre 2002 su c.c. 4039-34 presso Banca Intesa BCI S.p.a., rete Ambroveneto, filiali di Bacoli, tutti a vista ed a a favore di me medesimo e precisamente n. 3.023.318.377-01 di \in 6.438,55, n. 3.023.318.376-00 di \in 6.6361,08, n. 3.023.318.375-12 di \in 7.635,07, n. 3.023.318.374-11 di \in 6.687,28, n. 3.023.318.373-10 di \in 5.603,62 e n. 3.023.318.372-09 di \in 5.603,62.

Avv. Espedito Iasevoli.

C-13267 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 19 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di 12 assegni circolari Serie EE, emessi dal Banco di Napoli, filiale di Arzano, tutti da \in 2.500,00 cadauno ed in favore del sig. Di Fronzo Giuseppe aventi i numeri: 9200218935111, 9200218936/12, 9200218937/00, 920021838/01, 9200218939/02, 9200218940/03, 9200218921/10, 9200218930/06, 9200218931/07, 9200218932/08, 9200218933/09 e 9200218934/10.

Di Fronzo Giuseppe.

C-13268 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di S. Maria C.V. del 20 marzo 2003 è stato pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno bancario n. 0137553304-05, di € 1.375,00, tratto sul conto corrente n. 922111 della Banca Popolare dell'Emilia Romagna, 0399 filiale di Campagna (SA) girato da Arborino Giovanni alla Soc. Cooperativa Astragata a r.l.

Avv. Vittorio Tinto.

C-13269 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del presidente del Tribunale di S. Maria C.V. del 20 marzo 2003 è stato pronunziato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0456157263, dell'importo di € 3.500,00, tratto sul conto corrente n. 26/02 del Banco di Napoli di Sant'Arpino (CE), intestato a Di Leva Salvatore, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Napoli, 20 marzo 2003

Avv. Vittorio Tinto.

C-13270 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di S. Maria Capua Vetere con decreto 20 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno bancario n. 51527783-08 di \in 2.746,70 tratto sul c/c n. 113161931 della Banca Agricola Popolare di Ragusa, succursale di Comiso ((Ragusa) girato da Arborino Giovanni alla Soc. Cooperativa Astragata a r.l.

Avv. Vittorio Tinto.

C-13271 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Santa Maria Capua Vetere con decreto 20 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone la cancellazione d'ipoteca trascorsi 30 giorni dell'effetto di L. 9.377.213 con scadenza 19 marzo 2001 emesso in data 19 marzo 1988 all'ordine del Credito Italiano S.p.a. a firma Baselice Concetta e Letizia Michele.

Avv. Alessandro Silvestri.

C-13276 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Salerno con decreto 13 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento di due cambiali regolari di bollo emesse in Salerno in data 4 dicembre 2002 da \in 10.000,00 e da \in 13.240,56 con scadenza entrambe al 28 febbraio 2003 a firma ICA S.r.l., s.s. 18 km 61+655 - 84094 Salerno f.to illeggibile ed in favore della ditta Rossi Franco.

Autorizza il pagamento trascorsi 30 giorni.

Rossi Franco.

C-13273 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il giudice delegato dal Presidente del Tribunale di Nola con decreto 24 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento di nove cambiali ipotecarie da L. 930.000 cadauna emesse in Napoli il 1° agosto 1985 a firma di Miranda Rezziero e Parmato Consiglia ed in favore di Mirando Bruno aventi scadenze al 5 marzo 1986, 5 marzo 1986, 5 aprile 1986, 5 aprile 1986, 5 luglio 1987, 5 ottobre 1987, 5 dicembre 1987, 5 gennaio 1988 e 5 febbraio 1988.

Autorizza l'inefficacia trascorsi 30 giorni dalla pubblicazione.

Avv. Ferdinando Leone.

C-13274 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 10 aprile 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone la cancellazione d'ipoteca trascorsi 30 giorni, di n. 23 effetti cambiari emessi in data 18 novembre 1985, regolari di bollo, a firma Riccio Assunta di cui 20 da L. 3.000.000 con scadenze mensili consecutive a partire dal 30 gennaio 1986 al 30 agosto 1987 con l'eccezione per le scadenze al 28 febbraio 1986 e 28 febbraio 1987; 2 da L. 13.500.000 con scadenze al 30 settembre 1987 ed uno da L. 3.682.000 con scadenza 30 ottobre 1987. Effetti in favore della ISVA S.r.l. in liquidazione.

Avv. Vincenzo Lipardi.

C-13275 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Verona in data 18 aprile 2003 ha pronunciato l'ammortamento di n. 72 cambiali dell'importo di L. 1.202.500 l'una, con scadenza mensile dal 2 novembre 1989 al 2 ottobre 1995, emesse dai signori Cesare Alberti nato a Cerea l'8 ottobre 1935 e Prudenzano Anita nata a Savona l'8 settembre 1935, entrambi residenti in Verona, via Carlo Cannelli n. 4, a favore di Tefim S.p.a. ora Gabetti Mutui Casa S.p.a., regolarmente pagate come da quietanza rilasciata dalla stessa Tefim S.p.a. e allegata al ricorso.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Carlo Rossi.

C-13294 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torre Annunziata con decreto 13 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento della cambiale di L. 15.000.000 regolare di bollo, emessa in Piano di Sorrento il 9 luglio 2001 con scadenza 28 dicembre 2001 a firma Francesco De Leva ed in favore di Celentano Adolfo e Cimmino Annamaria.

Autorizza il pagamento trascorsi 30 giorni

Avv. Giovanni Re.

C-13272 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma con decreto n. 27661/03 del 16 aprile 2003 ha pronunciato l'ammortamento del pagherò cambiario emesso da Bellini Sergio è Toni Pierina all'ordine della E.R.C.O.P. S.r.I. portante la somma di L. 430.000 con scadenza al 30 marzo 1993, con efficacia dopo 30 giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* purché non venga fatta opposizone nel frattempo dal detentore.

Avv. Rosa Sciatta.

S-11994 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Alessandria, con decreto in data 18 aprile 2003 ha pronunciato l'ammortamento di dodici effetti cambiafi, emessi da Franza Maria a favore della Società Canavesana Finanziaria S.p.a., di L. 1.497.575 ognuno, con scadenza il 27 di ogni mese dal 27 gennaio 1986 al 27 dicembre 1986 compreso.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Notaio: Roberto Gabei.

C-13286 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Catania con decreto in data 21 ottobre 2002 ha dichiarato l'ammortamento dei libretti di deposito al portatore n. DR 0900.121.03124.02 e DR 0900.0121.03125 entrambi emessi dall'ex ag. n. 26 di Catania del Banco di Sicila S.p.a. recanti rispettivamente un saldo attivo pari a \in 10.433,91 e \in 10.444,37 oltre interessi maturati e maturandi.

Opposizione giorni 90.

Avv. Mariolino Leonardo.

S-11982 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 21 marzo 2003 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 0000316070 emesso dalla Banca Popolare Commercio e Industria agenzia di Milano piazza Firenze n. 14 denominato Adelio Adriano Sovrano con saldo apparente di € 1.449,05. Opposizione legale entro 90 giorni.

Adelio Sovrano.

M-3751 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 11 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 gg. del certificato di deposito al portatore n. 015206 emesso dalla Banca di Credito Popolare di Torre del Greco, ag. 10 al nome di Lugani Enrico con saldo apparente di € 9.303,31.

Avv. Francesca Strazzera.

C-13279 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto del 4 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni del libretto al portatore n. 0204041/P dell'Istututo Bancario Deutsche Bank, agenzia di Portici-Ercolano intestato alla signora Nardaggio Concetta.

Avv. Adolfo Nereo Leone.

C-13280 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto del 13 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni del libretto al portatore n. 62106 (40/47) di \leqslant 2065,83 acceso presso l'Ufficio Postale agenzia n. 3 c/o Galleria - Napoli di proprietà del sig. De Masi Antonio.

De Masi Antonio.

C-13281 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto del 17 febbraio 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 gg. del libretto di risparmio al portatore n. 11/23318 di € 4.000,00 acceso presso la Banca Nazionale del Lavoro ag. 5 di Napoli di proprietà della signora Chierichella Ciretta.

Avv. Maria Ferrara.

C-13282 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente vicario del Tribunale di Taranto, con decreto del 28 agosto 2002, ha pronunciato l'inefficacia dei seguenti certificati rappresentativi di quote sociali, ciascuna del valore di € 5,16, emesse dalla Banca Popolare di Taranto, ora Banca Popolare di Puglia e Basilicata, Soc. Coop. a r.l., con sede in Altamura, in favore di Pietro Carlo Fiorino:

- 1) n. 1.062, rappresentativo di n. 15 quote;
- 2) n. 1.756, rappresentativo di n. 7 quote;
- 3) n. 2.788, rappresentativo di n. 30 quote;
- 4) n. 2.789, rappresentativo di n. 29 quote.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Carlo Fiorino.

C-13246 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto 4 marzo 2003, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni del certificato di deposito emesso da Rolo Banca 1473 ag. RM 22 emesso 18 luglio 2002 con scadenza 19 ottobre 2002 dell'importo € 40.000,00 di proprietà Bosco Clara, nata a Sarno il 3 maggio 1928.

Avv. Massimo Gizzi.

S-12012 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto del 26 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni del certificato di deposito al portatore n. 583452, serie n. 0060092371, dell'importo di € 20000,00 acceso presso la Banca di Credito Popolare, ag. di Napoli di proprietà del sig. De Mare Vincenzo.

De Mare Vincenzo.

C-13277 (A pagamento)

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 10 marzo 2003 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni della polizza di pegno emessa dal Sanpaolo Imi S.p.a. Rete Banco di Napoli n. 372250-61 formazione 26 agosto 2002 anticipo € 600,00 stima € 800,00, pignorante Buonfiglio Assunta.

Buonfiglio Assunta.

C-13278 (A pagamento).

EREDITÀ

Eredità Quartero Carlo

Rilascio beni ai creditori (ex art. 507 del Codice civile) - Estratto

Con atto a mio rogito in data 1° aprile 2003 Rep. 192384/38743 il signor Quartero Luigi, nato a Pomaro Monferrato il 5 aprile 1946, ivi residente in via del Castello n. 5,

premesso

che il giorno 28 marzo 2001 è deceduto ad Alessandria Quartero Carlo, che era nato a Pomaro Monferrato il 26 ottobre 1937 lasciando eredi per legge il fratello Quartero Luigi e la madre Avonto Adelina, che ha rinunciato all'eredità con atto a mio rogito in data 29 ottobre 2001 Rep. 188163/37111;

che detto Quartero Luigi ha accettato l'eredità con beneficio d'inventario con atto a mio rogito in data 28 giugno 2001 Rep. 187088/36776; l'inventario è stato eseguito con distinti atti: a mio rogito in data 27 maggio 2001 Rep. 186785 ed a rogito notaio Baralis in data 27 settembre 2001 Rep. 58637/9768.

Ciò premesso, detto Quartero Luigi ha dichiarato di rilasciare tutti i beni ereditari ex art. 507 del Codice civile, ai creditori, facendo riferimento, per quanto riguarda la consistenza dei beni ai verbali d'inventario, dandosi atto che in detta successione sono caduti immobili nei comuni di Valenza e di Pomaro.

Quartero Luigi.

C-13288 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

TRIBUNALE DI UDINE

Estratto dello Stato di Graduazione Parziale, predisposto ex decreto del giudice tutelare di Udine del 25 febbraio 2003, dell'attivo dell'eredità giacente di Guerra Paolo, nato a Udine il 2 maggio 1956 ed ivi deceduto il 5 marzo 1991.

- \lessapprox 15.895,75: totale attivo ereditario distribuibile tra i seguenti crediti:
- $\ \, \in 2.995,\!27\!:$ spese prededotte di amm.ne liquidate con decr. G.T. 5 aprile 2003;
- $\mathbf{\leqslant}$ 1.250,85: 2,393249% del credito chirogr. Simonin Bruno di $\mathbf{\leqslant}$ 52.265,75;
- € 11.649,63: 2,393249% del credito chirografario di € 486.770,42 vantato in solido da Agostini Luigia, Lant Daniela e Lant Fabiano

Il curatore dell'eredità giacente: dott. Lewis Zanessi.

C-13253 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI AVELLINO

Prot. n. 1052/14-7/Gab.

Il prefetto della provincia di Avellino,

Vista la nota n. 1822 del 16 aprile 2003 con la quale la Banca d'Italia, filiale di Avellino, nel segnalare il mancato regolare funzionamento della dipendenza di Solofra della Banca Popolare dell'Emilia Romagna, a causa di una assemblea sindacale per il 10 aprile 2003, chiede, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, l'emanazione del decreto prefettizio di proroga dei termini legali e convenzionali scadenti nel medesimo giorno e nei cinque giorni successivi anche se relativi ad atti od operazioni da compiersi su altra piazza, a decorrere dall'11 aprile 2003;

Riconosciuta l'urgenza di provvedere ai sensi dell'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, il non regolare funzionamento della dipendenza sopra indicata il giorno 10 aprile 2003 è riconosciuto come causato da eventi eccezionali e, pertanto, i termini legali e convenzionali scaduti nel medesimo giorno e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti od operazioni da compiersi su altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dall'11 aprile 2003.

Il signor direttore della Banca d'Italia, filiale di Avellino, è incaricato della esecuzione del presente decreto, che verrà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Avellino, 28 aprile 2003

Il prefetto: Meoli.

PREFETTURA DI LUCCA Ufficio territoriale del Governo Ufficio di Gabinetto

Prot. n. 763/16.5/Gab.

Il prefetto della provincia di Lucca,

Vista la nota n. 1683 datata 11 aprile 2003, con la quale la Banca d'Italia di Lucca ha notificato che la Cassa di Risparmio della Spezia S.p.a. dipendenza di Lucca, non ha potuto funzionare nella giornata del 9 aprile 2003 (con chiusura al pubblico dalle ore 12,15 con prosecuzione nell'orario pomeridiano), a seguito di un'assemblea del personale dipendente, indetta dalla rappresentanza sindacale aziendale, ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno o nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno in premessa o nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti od operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a favore della sede di Lucca della Cassa di Risparmio della Spezia S.p.a., a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alla data di cui sopra.

Lucca, 17 aprile 2003

Il vice prefetto reggente: Bonfissuto.

C-13298 (Gratuito).

PREFETTURA DI NAPOLI

Prot. n. 20613/Gab.

Il prefetto della provincia di Napoli,

Considerato che l'Ufficio assegni Polo di Napoli - Back Office Operativi della San Paolo Imi S.p.a. nel giorno 20 marzo 2003 non ha potuto funzionare regolarmente a causa dello sciopero del personale;

Vista la lettera n. 5231 del 3 aprile 2003 con la quale la Banca d'Italia, sede di Napoli ha chiesto l'emanazione del presente decreto ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto;

Visto il D.L.C.P.S. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'evento in premessa indicato, ai sensi e per gli effetti della succitata normativa riveste il carattere di evento eccezionale e, pertanto, i termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 20 marzo 2003 e nei cinque giorni successivi sono prorogati di giorni 15 a decorrere dal 21 marzo 2003, data di normale ripresa dell'attività.

Il presente decreto sarà inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato (piazza Verdi n. 10 - 00100 Roma) che provvederà alla pubblicazione, nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, comma 3, della legge n. 340/2000, con le stesse modalità ed alle medesime condizioni previste per le inserzioni nel soppresso Foglio Annunzi Legali per le province, nonché affisso, per estratto, nei locali dell'azienda di credito interessata, a cura dell'azienda medesima.

Napoli, 16 aprile 2003

Il prefetto: Ferrigno.

C-13299 (Gratuito).

C-13296 (Gratuito).

PREFETTURA DI NAPOLI

Prot. n. 20596/Gab.

Il prefetto della provincia di Napoli,

Considerato che le agenzie di Napoli sede, di Napoli nn. 1, 2, 8, 11 e 15, e di Sorrento della Banca Nazionale del Lavoro nel giorno 20 marzo 2003 non ha potuto funzionare regolarmente a causa dello sciopero del personale;

Vista la lettera n. 5376 del 7 aprile 2003 con la quale la Banca d'Italia, sede di Napoli ha chiesto l'emanazione del presente decreto ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto;

Visto il D.L.C.P.S. 15 gennaio 1948 n. 1;

Decreta:

l'evento in premessa indicato, ai sensi e per gli effetti della succitata normativa riveste il carattere di evento eccezionale e, pertanto, i termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 20 marzo 2003 e nei cinque giorni successivi sono prorogati di giorni 15 a decorrere dal 21 marzo 2003, data di normale ripresa dell'attività.

Il presente decreto sarà inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato (piazza Verdi n. 10 - 00100 Roma) che provvederà alla pubblicazione, nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, comma 3, della legge n. 340/2000, con le stesse modalità ed alle medesime condizioni previste per le inserzioni nel soppresso Foglio Annunzi Legali per le province, nonché affisso, per estratto, nei locali dell'azienda di credito interessata, a cura dell'azienda medesima.

Napoli, 16 aprile 2003

Il prefetto: Ferrigno.

C-13300 (Gratuito).

PREFETTURA DI NAPOLI

Prot. n. 20614/Gab.

Il prefetto della provincia di Napoli,

Considerato che le filiali di Casoria e Pozzuoli della Banca Popolare dell'Irpinia nel giorno 20 marzo 2003 non ha potuto funzionare regolarmente a causa dello sciopero del personale;

Vista la lettera n. 5140 del 1° aprile 2003 con la quale la Banca d'Italia, sede di Napoli ha chiesto l'emanazione del presente decreto ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto:

Visto il D.L.C.P.S. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'evento in premessa indicato, ai sensi e per gli effetti della succitata normativa riveste il carattere di evento eccezionale e, pertanto, i termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 20 marzo 2003 e nei cinque giorni successivi sono prorogati di giorni 15 a decorrere dal 21 marzo 2003, data di normale ripresa dell'attività.

Il presente decreto sarà inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato (piazza Verdi n. 10 - 00100 Roma) che provvederà alla pubblicazione, nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, comma 3, della legge n. 340/2000, con le stesse modalità ed alle medesime condizioni previste per le inserzioni nel soppresso Foglio Annunzi Legali per le province, nonché affisso, per estratto, nei locali dell'azienda di credito interessata, a cura dell'azienda medesima.

Napoli, 16 aprile 2003

Il prefetto: Ferrigno.

C-13301 (Gratuito).

PREFETTURA DI NAPOLI

Prot. n. 20733/Gab.

Il prefetto della provincia di Napoli,

Considerato che la filiale di Giugliano della Banca Popolare di Novara S.p.a. nel giorno 4 marzo 2003 non ha potuto funzionare regolarmente a causa di una rapina;

Vista la lettera n. 5835 del 14 aprile 2003 con la quale la Banca d'Italia, sede di Napoli ha chiesto l'emanazione del presente decreto ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto:

Visto il D.L.C.P.S. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'evento in premessa indicato, ai sensi e per gli effetti della succitata normativa riveste il carattere di evento eccezionale e, pertanto, i termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 4 aprile 2003 e nei cinque giorni successivi sono prorogati di giorni 15 a decorrere dal 7 aprile 2003, data di normale ripresa dell'attività.

Il presente decreto sarà inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato (piazza Verdi n. 10 - 00100 Roma) che provvederà alla pubblicazione, nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, comma 3, della legge n. 340/2000, con le stesse modalità ed alle medesime condizioni previste per le inserzioni nel soppresso Foglio Annunzi Legali per le province, nouché affisso, per estratto, nei locali dell'azienda di credito interessata, a cura dell'azienda medesima.

Napoli, 18 aprile 2003

Il prefetto: Ferrigno.

C-13302 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

 $(1^{\underline{a}} pubblicazione).$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il presidente del Tribunale di Busto Arsizio, visto il ricorso per dichiarazione di morte presunta della sig.ra Enrica Cozzi, nata a Caronno Perusella il 26 settembre 1925, visto l'art. 747 cpc ordina che a cura del ricorrente la domanda entro il termine di mesi sei sia iscritta per estratto, per due volte consecutive a distanza di giorni dieci, nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e sui giornali «La Prealpina» e «Il Giorno» Invita chiunque abbia notizia della sig.ra Enrica Cozzi, scomparsa, di fornire comunicazione al Tribunale di Busto Arsizio entro il termine di mesi sei dall'ultima pubblicazione. Busto Arsizio 2 aprile 2003. Il Cancelliere f.to dott. Fant il presidente f.to dott. G. Ruccia.

Ambrogio Sozzi.

M-3733 (A pagamento).

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione).$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso 20 gennaio 2003, Battistini Consuelo ha richiesto al Tribunale di Forlì declaratoria di morte presunta della madre Galassi Rita, nata a Savignano sul Rubicone il 28 settembre 1959 con ultimo domicilio in vita in Cesenatico, scomparsa in mare insieme al coniuge separato Battistini Glauco in occasione del naufragio dell'imbarcazione «Valeade» LI 1847 D, avvenuto in Oceano Atlantico al largo delle Isole Canarie in data 25/26 dicembre 1999. Con espresso invito a chiunque abbia notizie della scomparsa a farle pervenire al Tribunale di Forlì entro 6 (sei) mesi.

Cesenatico, 17 aprile 2003

Avv. Carlo Piccoli.

C-12393 (A pagamento Dalla G.U. n. 101).

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione).$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

La signora D'Alesio Ascenza, premesso che il proprio coniuge sig. Colamarino Antonio è emigrato in Venezuela dal 1955 e dello stesso non si di hanno notizie da oltre 47 anni, chiede, che l'on.le Tribunale adito voglia dichiarare la morte presunta del signor Colamarino Antonio nano ad Ateleta il 7 giugno 1926; si invita chiunque abbia notizie dello scomparso di farle pervenire al Tribunale di Sulmona entro sei mesi.

Sulmona, 22 aprile 2003

Avv. Mariella Graziani.

C-12403 (A pagamento - Dalla G.U. n. 101).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

CONSORZIO REGIONALE LOMBARDIA SERVIZI Società Cooperativa a responsabilità limitata in L.C.A.

Autorità di vigilanza: Ministero delle Attività Produttive Commissario liquidatore: dott.ssa Laura Restelli

Avviso di deposito del bilancio finale di liquidazione

Ai sensi dell'art. 213, co.1, 1.f., si comunica che in data 8 aprile 2003 è stato depositato presso la cancelleria del Tribunale civile e penale di Bergamo, Sez. 1ª civile fallimentare, il bilancio finale di liquidazione corredato dal conto della gestione.

A norma del citato art. 213, co. 2, entro venti giorni dalla pubblicazione della presente inserzione, gli interessati possono proporre, con ricorso al presidente del Tribunale, le loro contestazioni al suddetto bilancio.

Milano, 5 maggio 2003

Il commissario liquidatore: dott.ssa Laura Restelli

M-3729 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI ISOLA DELLA SCALA (Provincia di Verona)

Estratto di avviso d'asta pubblica per l'alienazione di un complesso «ex scuola elementare di Caselle»

Il responsabile Area LL.PP - Patrimonio, in esecuzione della deliberazione di Giunta comunale n. 75 del 31 marzo 2003, esecutiva; rende noto che presso la sede municipale di Isola della Scala, via Vittorio Veneto, 4 avrà luogo nel giorno 12 giugno 2003 ore 10 un secondo esperimento d'asta pubblica per l'alienazione di un complesso di beni immobiliari, sottodescritti, di proprietà comunale, adibito ad ex scuole elementari in Caselle nello stato di fatto e di diritto in cui si troya.

L'asta avrà luogo col sistema delle offerte segrete al maggior offerente, secondo le norme stabilite dall'art. 73, lettera C) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e con la procedura prevista dall'artt. 69 del regio decreto stesso.

La vendita avverrà alle seguenti condizioni: trattasi di un fabbricato isolato, tipologia a palazzina, a uno e due piani fuori terra con copertura a due falde, realizzato con struttura tradizionale (muratura e solai in laterocemento).

Composto da un piano seminterrato di mq 57, di altezza utile inferiore alla norma; da un piano rialzato di mq 220 e da un piano primo di mq. 116 già adibiti a scuola elementare, per un totale di cinque aule più servizi.

Al fabbricato verrà assegnato un lotto di terreno di circa mq 2390 compresa l'area di sedime dello stesso.

L'accessibilità attuale avviene dalla strada provinciale n. 22 dei Castelli, tramite accesso carraio e pedonale esistenti, in futuro potrà avvenire dalla strada di lottizzazione comunale esistente.

L'immobile in discorso confina: a nord e a sud con ragioni private, ad est con la S.P. n. 22 e ad ovest con le restanti ragioni comunali.

Individuazione catastale:

comune di Isola della Scala:

N.C.T. - fg. 20, particella 82, mq 50;

N.C.T. - fg. 20, particella 81, mq 1450;

N.C.T. fg. 20, particella 60, mq 865;

N.C.T. fg. 20, particella 66, mq 35.

N.C.E.U. alla partita 132 fg. 20, particella 32, cat. B5, classe 2, mc 1513, rendita $\mathbf{\leqslant}$ 1.484.66.

Il prezzo a base d'asta è di € 157.326,32 a corpo.

Le modalità di partecipazione alla gara con le informazioni relative all'immobile sono contenute nell'avviso integrale affisso presso la sede del municipio di Isola della Scala (VR) e riportato sul sito Internet del Comune: www.comune-isola.it

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'Ufficio contratti del Comune, tel. 045/6631911, fax 045/6630170).

Isola della Scala, 17 aprile 2003

Il responsabile dell'Area: geom. Elena Polettini.

C-13211 (A pagamento).

BANDI DI GARA

PROVINCIA DI PESCARA

Esito di licitazione privata per i lavori di disinquinamento del Fiume Pescara e valorizzazione territoriale - 3° lotto - Gara n. 1 del 27 febbraio 2003.

Ditte invitate n. 141. Ditte partecipanti n. 64. Esclusi n. 8. Media 20 128%

Aggiudicazione: A.T.I. F.A.S.E. Costruzioni S.a.s./Salcon S.a.s. (Altamura-BA) ribasso offerto 19,949%.

2ª classificata: Costruzioni Generali La Rocca S.r.l.

L'esito integrale è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune e della Provincia di Pescara e sul sito www.provincia.pescara.it

Pescara, 8 maggio 2003

Il presidente della Commissione: Giampiero Leombroni

S-11972 (A pagamento).

PROVINCIA DI PESCARA

Esito di asta pubblica per il servizio di gestione calore. Gara n. 28/2002.

Ditte partecipanti n. 4. Aggiudicataria Guerrato S.p.a. (Rovigo) per € 1.473.788,682 (triennale) oltre al ribasso del 52.99% sul listino prezzi del Provveditorato OO.PP. Regione Abruzzo. L'esito integrale è stato pubblicato all'Albo Pretorio del Comune e della provincia di Pescara e sul sito www.provincia.pescara.it e inviato all'U.P.U.C.E. in data 1° aprile 2003.

Pescara, 8 maggio 2003

Il presidente della Commissione: ing. Giuseppe Melilla

S-11973 (A pagamento).

COMUNE DI FORLÌ Servizio Contratti e Gare

Procedura aperta per servizi

SEZIONE I

I.1), I.2), I.3), I.4) Comune di Forlì - Servizio Contratti e Gare - Piazza Saffi, n. 8 - 47100 Forlì (FC) Italia - 0543 712375-2222 - fax 0543712442 - http://www.comune.forlì.fo.it

- II.1.5) Servizi ausiliari di supporto alle attività scolastiche.
- II.1.6) Servizi necessari al funzionamento delle mense scolastiche: trasporto, distribuzione pasti prodotti dal centro di cottura, pulizia mense scolastiche decentrate, nidi, scuole d'infanzia comunali, aule utilizzate per servizio assistenza pre-post scolastica, lavaggio stoviglie, bauli termici e pulizie varie, presso il centro di cottura comunale.
 - II.1.7) Nidi e scuole materne, centro di cottura comunale.
 - II.1.8.2) CPC: 93 // Cat: 25;
- II.1.9) Non vi sono lotti; sono subappaltabili i servizi di pulizia, è scorporabile il servizio di trasporto pasti.

- II.2) L'importo stimato del contratto di annui netti € 783.855,00 è presunto, il corrispettivo reale sarà determinato dalle prestazioni effettivamente rese; sono consentite offerte in solo ribasso rispetto all'importo orario netto di € 14,90.
- II.3) Durata: anni 6, rinnovabili per ulteriori 6; inizio del servizio: 1° settembre 2003.

SEZIONE III

- III.1.1) Cauzione provvisoria di € 15.677,00; cauzione definitiva di € 250.000,00 con caratteristiche indicate art. 18 del capitolato.
- III.1.3) È consentita la costituzione di raggruppamenti temporanei di imprese, con i requisiti indicati art. 26 del capitolato.
- III.2.1) L'aggiudicatario è obbligato ad acquistare i sette automezzi di proprietà comunale, attualmente impiegati per il servizio di trasporto pasti, per € 36.000,00 con modalità definite art. 15 del Capitolato e a provvedere, durante l'affidamento, alla sostituzione degli automezzi per sopraggiunta inadeguatezza anche verificata ed accertata dal committente.
- III.2.1.1) Capacità giuridica richiesta: il concorrente deve avere natura di impresa svolgente attività nel campo delle pulizie e servizi integrati, deve essere inserito nella fascia di classificazione fino a € 6.197.482, di cui al decreto ministeriale 7 luglio 1997, n. 274, non essere incorso nelle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 c.m. ed essere in regola con le disposizioni previdenziali assicurative antinfortunistiche disciplinanti i rapporti di lavoro, sulla base del CCNL vigente.
- III.2.1.2) Capacità economico finanziaria richiesta: n.2 specifiche referenze bançarie.
- III.2.1.3) Capacità tecnica richiesta: le imprese devono avere comprovata esperienza specifica, per servizi di pulizia in ambienti di comunità e servizi ausiliari alla ristorazione con fatturato negli anni 1999-2000-2001 non inferiore a € 2.100.000, devono disporre di personale con i requisiti di cui all'art. 3 del Capitolato, pari almeno a 60 unità, impegnandosi, se aggiudicatari, ad assumere o associare addetti necessari alla gestione dei servizi, devono disporre di sede operativa a Forlì; o impegnarsi ad approntarla entro trenta giorni dall'aggiudicazione, pena la decadenza.
- III.3.1) La partecipazione è riservata ad imprese inserite nella fascia di classificazione fino a € 6.197.482 stabilita dal decreto ministeriale 7 luglio 1997, n. 274.
- III.3.2) Gli offerenti sono tenuti a comunicare nominativi e qualifiche del personale incaricato dell'esecuzione del servizio.
 SEZIONE IV
 - IV.1) Procedura aperta.
 - IV.1.3.1) Avviso indicativo: n. S044 pubblicato il 7 marzo 2003.
- IV.2) Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, con i seguenti elementi in ordine decrescente di priorità:
 - A. Progetto di gestione del servizio: 50;
 - B. Offerta economica 35;
 - C. Profilo dell'impresa 15.
- IV.3.1) gara n. 16/2003; documenti disponibili all'indirizzo indicato al punto I.1).
 - IV.3.3) Termine perentorio per ricezione offerte:
- ore 10 del 31 luglio 2003 se a mano, 30 luglio 2003 se posta o corriere.
 - IV.3.5) Offerta in lingua italiana.
- $\ensuremath{\mathrm{IV.3.6}}\xspace$ L'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni dall'aggiudicazione.
- IV.3.7.1) La seduta di ammissibilità è pubblica, i lavori della Commissione giudicatrice si svolgono in sedute riservate e verbalizzate; alla seduta finale di apertura delle offerte-prezzi saranno invitati a presenziare i concorrenti ammessi alla gara.
- IV.3.7.2) Data della seduta di ammissibilità: 31 luglio 2003 ore 10, nella residenza comunale.
- VI.4) Per formulare l'offerta le imprese devono visionare le «Norme di gara» consultabili nel sito http://www.comune.forli.fo.it ed acquisire obbligatoriamente il capitolato speciale d'appalto e relativi allegati presso il Servizio contratti e gare entro e non oltre il 7 luglio 2003.
 - VI.5) 9 maggio 2003.

La dirigente del Servizio contratti e gare: dott.ssa Rosanna Gardella

S-11989 (A pagamento).

S.T.A.

Società Trasporti Automobilistici - Società per Azioni Agenzia per la Mobilità del Comune di Roma

Bando gara - (ex decreto legislativo n. 358/1992 come succ. mod. ed int. decreto legislativo n. 402/1998)

1. S.T.A. - Società Trasporti Automobilistici, Società per Azioni - Agenzia per la Mobilità del Comune di Roma (STA), via Ostiense n. 131/L, VI piano scala C1, 00154, Roma, tel. 06571181, telefax 0657118259 - www.sta.roma.it

2. a) Pubblico Incanto:

b) fornitura di vestiario invernale, estivo e di dispositivi di protezione individuali (d.p.i.) per il personale ausiliare, tecnico e addetto ai parcheggi di scambio nell'ambito del territorio del Comune di Roma. Importo complessivo posto a base di gara per la fornitura € 269.298,00 oltre I.V.A.

3. a) Comune Roma;

- b) acquisto di vestiario invernale ed estivo e d.p.i. per il personale ausiliare, tecnico, addetto ai parcheggi di scambio;
- c) capi di abbigliamento ausiliari/tecnici/addetti ai parcheggi di scambio uomini n. 6.515, donne n. 896; capi di abbigliamento addetti segnaletica e tecnici (solo scarpe antinfortunistiche) n. 148.

Totale complessivo capi di abbigliamento: n. 7.559.

- d) divieto di presentazione offerte per parte della fornitura.
- 4. Fornitura in due consegne: entro e non oltre 30 giorni lavorativi dalla data dell'aggiudicazione provvisoria per il vestiario estivo e d.p.i. degli ausiliari, tecnici, addetti ai parcheggi di scambio; entro e non oltre il 30 settembre 2003 per il vestiario invernale e d.p.i. dei soggetti suindicati.
- 5. a) I documenti di gara potranno essere acquistati e/o visionati presso l'indirizzo di cui al precedente punto 1);
- *b*) disponibili dall'8 maggio 2003 al 30 giugno 2003 tutti i giorni esclusi sabato/festivi, negli orari 9,30/13 15,30/17;
- c) per acquisto documenti, previa prenotazione telefax al n. 0657118259, rimborso costo riproduzione di € 25,00 oltre I.V.A., pagamento in contanti o con assegno circolare intestato alla STA.
- 6. a) Le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro e non oltre le ore 12 del giorno 30 giugno 2003. La consegna entro tale termine resta ad esclusivo carico e rischio del mittente;
- b) le offerte dovranno pervenire presso la STA, via Ostiense 131/L. scala C1, piano VI, Uff. Protocollo (st. n. 70);
 - c) lingua italiana.
 - 7. a) Chiunque potrà assistere alla gara;
- b) l'apertura delle offerte avverrà il giorno 1° luglio 2003, alle ore 15, preso l'indirizzo di cui al precedente punto 1).
- 8. Allegata all'offerta dovrà essere presentata, pena l'esclusione, una cauzione in originale pari ad € 5.385,96 e validità temporale pari a 90 giorni, a prima richiesta con l'esclusione del beneficio della preventiva escussione del debitore principale e del beneficio del termine articoli 1944 e 1957 c.c.. L'aggiudicatario presterà una cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale.
- 9. Finanziamento con fondi della STA. Pagamenti come da art. 6 del Capitolato Prestazionale.
 - 10. Omissis.
- 11. Le modalità di partecipazione alla gara sono contenute nel disciplinare gara. I concorrenti, pena l'esclusione, dovranno presentare una dichiarazione ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 e s.m.i., su carta intestata, sottoscritta dal legale rappresentante con cui attestino:
- a) l'iscrizione al registro delle imprese C.C.I.A.A. o iscrizione equipollente se soggetti non italiani;
- *b*) l'insussistenza delle cause di esclusione ex art. 11 decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., ex decreto legislativo n. 490/1994 e s.m.i. ed ex decreto legislativo n. 231/2001;
- c) di avere realizzato nel triennio 2000, 2001, 2002 un fatturato globale non inferiore ad \leq 270.000,00;
- d) di aver eseguito nel triennio 2000, 2001, 2002 forniture similari a quelle oggetto di gara per un importo totale non inferiore \le 220.000,00 con indicazione del singolo importo, della data e del destinatario;

- *e)* di essere in regola con le norme disciplinanti il diritto al lavoro dei disabili *ex lege* n. 68/1999 e succ. mod. ed int., ovvero la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzione obbligatoria *ex lege* n. 68/1999;
- f) di essere in regola con le norme disciplinanti gli obblighi di sicurezza all'interno della propria azienda, previsti dalla vigente normativa;
- g) di essere in regola e di aver tenuto conto nella presentazione dell'offerta degli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali, assistenziali assicurativi e degli obblighi in materia di sicurezza in favore dei lavoratori, secondo la legislazione italiana o Paese residenza;
- h) di accettare, senza riserve, i pagamenti ex art. 6 del Capitolato Prestazionale;
- i) di aver visionato i documenti di gara e di ritenerli interamente definiti e che gli stessi non richiedono interpretazioni e/o spiegazioni tali da interferire sulla presentazione dell'offerta e sulla somministrazione della fornitura;
- *j*) l'insussistenza delle forme di controllo con gli altri partecipanti alla gara ex art. 2359 Codice civile;
- $\it k$) di accettare la facoltà della STA di variare in aumento o in diminuzione l'entità della fornitura e conseguentemente l'importo di affidamento nel limite del 20%;
- l) di accettare di non aver nulla a pretendere dalla STA in caso sospensione e/o annullamento della procedura di gara o in caso di mancato affidamento per motivi di pubblico interesse, e/o per circostanze sopravvenute impreviste ed imprevedibili, e/o per decisione discrezionale ed insindacabile della STA.

Con riferimento alle precedenti lettere c) e d) in caso diraggruppamenti e/o di consorzi, la mandataria o una consorziata dovrà possedere un fatturato non inferiore al 40%, la restante percentuale deve essere posseduta cumulativamente dalla/e mandante/i o altra/e consorziata/e, ciascuna nella misura minima del 10%. L'impresa mandataria in ogni caso dovrà possedere i requisiti in misura maggioritaria.

Pena l'esclusione, i concorrenti dovranno inoltre presentare, in originale, una referenza bancaria. In caso di raggruppamento di imprese, costituito o costituendo o di consorzio costituito o costituendo, una referenza bancaria, in originale, per ogni componente pena l'esclusione del raggruppamento e/o del consorzio.

- 12. Validità offerta: 90 giorni dalla data ultima per la presentazione delle offerte.
- 13. Criterio di aggiudicazione: art. 19, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. Offerta economicamente più vantaggiosa secondo i seguenti elementi in ordine decrescente:

prezzo offerto

punti da 0 a 55 con la seguente formula:

Qualità, valore tecnico Punti da 0 a 40

Tempi di consegna del vestiario

estivo migliorativi Punti da 0 a 5 Totale punti Punti 100

- $14.\ Varianti migliorative consentite nei limiti di cui al punto <math display="inline">8$ del disciplinare di gara.
- 15. La STA si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida, sempre che sia ritenuta congrua e conveniente. Verifica elemento prezzo anomalo ex art. 19, decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.. Subappalto ex art. 16 decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i.. Nel caso di più offerte uguali tra loro e risultate prime in graduatoria, si procederà ai sensi dell'art. 77 del regio decreto n. 827/1924. Controversie: esclusivamente Foro Roma. Termine gara opererà automaticamente svincolo cauzione provvisoria, tranne aggiudicatario e secondo in graduatoria.

Responsabile del Procedimento dott. Carlo Barrella. Tel. 0657118416.

- 16. Avviso preinformazione non pubblicato.
- 17. 8 maggio 2003.
- 18. 8 maggio 2003.
- 19. (Omissis).

L'amministratore delegato: dott. Roberto Balduini

S-12001 (A pagamento).

SOGEI - S.p.a. Società Generale d'Informatica

Bando di gara mediante licitazione privata

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Sogei Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero dell'economia e delle finanze, via Mario Carucci n. 99, 00143 Roma, telefono: 390650252828, telefax: 390650298429, e-mail: info.gara79@sogei.it
- Categoria del servizio e descrizione. Numero CPC: il servizio (cat. 7) da realizzare per il sistema informativo della fiscalità, riguarda le attività di:
- a) realizzazione e test di applicazioni di datawarehousing (CPV 72230000-6; CPC 8423);
- b) manutenzione delle applicazioni di datawarehousing di cui al precedente punto a) nonché di quelle già in esercizio nel sistema informativo della fiscalità, ivi compreso l'adeguamento delle applicazioni all'evoluzione tecnologica (CPV 72254000-0; CPC 8423);
- c) supporto tecnico (CPV 72261000-2; CPC 8429): per l'assistenza all'analisi, alla progettazione e ai test di applicazioni di datawarehousing; per l'assistenza nelle fasi di rilascio in gestione e di avviamento, per l'attuazione degli interventi nonché per l'evoluzione tecnologica.

Le attività di cui alle precedenti lettere *a*), *b*) e *c*) dovranno essere realizzate in ambienti caratterizzati dai prodotti Oracle 9i e Oracle Express.

L'impegno è complessivamente stimato in:

- n. 2.050 giorni/persona per le attività di realizzazione, test e manutenzione;
 - n. 1.765 giorni/persona per le attività di supporto tecnico.

I quantitativi potranno variare del +/- 20%.

Non è ammesso il subappalto per tutto o parte del servizio.

- 3. Luogo di esecuzione: le attività oggetto del servizio verranno svolte presso le sedi della società affidataria.
 - 4
 - 5. Possibilità di presentare offerta per parte del servizio: lotto unico.
 - 6.
 - 7.
 - 8. Durata del contratto. Avvio del servizio: avvio: luglio 2003;
 - termine: 31 dicembre 2004.
 - 9. —
- 10. Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi: ammessi raggruppamenti temporanei di imprese e consorzi, già costituti o da costituire, le cui modalità di partecipazione sono riportate nel prospetto informativo (cfr. successivo paragrafo 15, punto 3).
 - 11. a) —
- *b*) termine di ricezione delle domande di partecipazione: 13 giugno 2003, ore 12.
- c) indirizzo al quale le domande devono essere inviate: Notaio Ignazio De Franchis, Via Barberini n. 29, 00187 Roma. L'involucro deve riportare il mittente e la dicitura: «Licitazione privata per il servizio di realizzazione e test, manutenzione e supporto tecnico per applicazioni di datawarehousing in ambiente Oracle (gara 79)».
 - d) lingua: italiana.
- 12. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 23 giugno 2003.
 - 13. –
- 14. Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi e condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve assolvere: saranno invitati a presentare offerta esclusivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pena di esclusione, il modulo «domanda di partecipazione e autocertificazione» annesso al prospetto informativo (cfr. paragrafo 15, punto 3) e che dichiarino, nelle forme di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000, e documentino, secondo quanto indicato nello stesso prospetto informativo:
- *a)* l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000:

- *b*) l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione di cui all'articolo 10 della legge n. 575/1965 e successive modificazioni ed integrazioni;
 - c) l'ottemperanza agli obblighi relativi al lavoro dei disabili;
- d) l'intervenuto adempimento, all'interno delle proprie strutture aziendali, degli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa;
- *e)* una cifra d'affari per un importo non inferiore a € 8.000.000,00 (ottomilioni/00) nel complesso degli esercizi 1999, 2000 e 2001;
- f) l'intervenuta esecuzione di servizi per le attività di cui al precedente punto 2, lettere a), b) e c), negli ambienti Oracle 9i e Oracle Express, per un importo globale, nel complesso degli esercizi 1999, 2000 e 2001, non inferiore a \in 6.000.000,00 (seimilioni/00), I.V.A. esclusa;
- g) il possesso del certificato di conformità alle norme UNI EN ISO 9000 dell'attività di sviluppo di applicazioni software;
- h) di avere alle proprie dipendenze, alla data del 31 dicembre 2002, nelle attività di cui al punto 2, lettere a), b) e c) complessivamente un numero di risorse non inferiore a 20 (venti).
- 15. Criteri utilizzati all'atto di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, lett. *b*), del decreto legislativo n. 157/1995 come modificato e integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, nonché dell'art. 36, lett. *a*) della direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992 come modificata ed integrata dalla direttiva CE 97/52 del 13 ottobre 1997, determinata tenendo conto di:
- a) prezzo, che non potrà essere superiore all'importo posto a base d'asta di € 1.900.000,00 (unmilionenovecentomila/00) al netto dell'I.V.A.;
 - b) esperienza e qualità.
 - 16. Altre informazioni:
- È ammessa la presentazione di una sola offerta da parte di ciascun concorrente;
- La SOGEI si riserva la facoltà insindacabile di non procedere ad inviti e, in caso di una sola offerta valida, di non procedere all'aggiudicazione;
- 3. Maggiori chiarimenti sul servizio e sulle modalità di presentazione delle candidature sono contenuti nel prospetto informativo, che verrà trasmesso gratuitamente via fax ovvero via e-mail (previa richiesta da inoltrarsi via fax o e-mail, entro e non oltre le ore 12 del 9 giugno 2003, specificando la denominazione sociale dell'azienda, il nominativo del suo referente e il recapito telefonico e telematico se disponibile);
- 4. Ai sensi dell'art. 7, comma 2, lett. *f*), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, la SOGEI si riserva la possibilità di ricorrere alla procedura negoziata per l'affidamento della ripetizione del servizio oggetto della presente gara.
- 17. Data pubblicazione avviso di preinformazione: G.U.C.E. n. 252 serie 5 del 31 dicembre 2002 e nella G.U.R.I. n. 305 parte II del 31 dicembre 2002.
 - 18. Data di spedizione: 7 maggio 2003.
 - 19. Data di ricevimento del bando: 7 maggio 2003.
 - 20.

SOGEI - Società Generale d'Informatica S.p.a. L'amministratore delegato e direttore generale: ing. Aldo Ricci

S-12018 (A pagamento).

SOGEI - S.p.a. Società Generale d'Informatica

Bando di gara mediante licitazione privata

1. Amministrazione aggiudicatrice: Sogei - Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero dell'economia e delle finanze per il sistema informativo della fiscalità, via Mario Carucci n. 99, 00143 Roma, telefono: 390650252828, telefax: 390650298429, e-mail: info.gara79@sogei.it

- 2. Categoria del servizio e descrizione. Numero CPV: il servizio (cat. n. 7, CPC 8429) riguarda:
- *a)* attività di consulenza informatica per la implementazione, la parametrizzazione e la personalizzazione di applicazioni realizzate in ambiente Oracle Applications, versione 11i, per le aree contabilità, Acquisti, controllo di gestione e personale, (CPV 72220000-3), e più in particolare:
- dei moduli General Ledger (GL), Oracle Purchasing (PO), Accounting Payables (AP), Accounting Receivables (AR), Inventory (INV), Cash management (CM), Order Management (OM) e Fixed Asset (FA), Internet Procurement (SSP), Human Resources (HRMS), Oracle Financial Analyzer (OFA) e Projects, per un impegno stimato di 1.485 gg-pp;
- b) esecuzione di interventi sulle applicazioni di cui al precedente punto a), volti alla realizzazione/modifica di form, report e/o oggetti di database e conversione dati (CPV 72211000-7) per un impegno stimato di 100 interventi, ciascuno dei quali prevede una durata media stimata di 24 ore lavorative;
- e) attività di assistenza per la gestione degli ambienti tecnologici Sun Solaris-Oracle (CPV 72253000-3) per un impegno stimato di 210 gg-pp.

Per l'attività di personalizzazione devono essere utilizzati i tools Oracle di sviluppo Developer 2000, Express e Discoverer e Oracle workflow builder.

I quantitativi potranno variare del +/- 20%.

Non è ammesso il subappalto per tutto o parte del servizio.

- 3. Luogo di esecuzione: le attività dovranno essere svolte presso le sedi del prestatore del servizio.
 - 4.
 - 5. Possibilità di presentare offerte per parte del servizio: lotto unico.6.
 - 7.
 - 8. Durata del contratto. Avvio del servizio: avvio: settembre 2003;
 - completamento: 31 dicembre 2004.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi: ammessi raggruppamenti temporanei di imprese e consorzi già costituti o da costituire le cui modalità di partecipazione sono riportate nel prospetto informativo (cfr. successivo paragrafo 15.3).

10. a

- b) termine di ricezione delle domande di partecipazione: 12 giugno 2003. ore 12;
- c) indirizzo al quale le domande devono essere inviate: Notaio Ignazio De Franchis, via Barberini n. 29, 00187 Roma. L'involucro deve riportare il mittente e la dicitura: «Licitazione privata per il servizio di consulenza informatica su applicazioni realizzate in ambiente Oracle Applications gara 74»;
 - d) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiana.
- 11. Termine entro cui saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 23 giugno 2003.

12.

- 13. Indicazioni riguardanti la situazione propria dei prestatori di servizi e condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve assolvere: saranno invitati a presentare offerta esclusivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pena di esclusione, il modulo «Domanda di partecipazione e autocertificazione» annesso al prospetto informativo (cfr. paragrafo 15.3) e che dichiarino, nelle forme di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000, e documentino, secondo quanto indicato nello stesso prospetto informativo:
- a) l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 come modificato da decreto legislativo n.65/2000;
- b) l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione di cui all'art. 10 della legge n. 575/1965 e successive modifiche e integrazioni;
 - c) l'ottemperanza agli obblighi relativi al lavoro dei disabili;
- d) l'intervenuto adempimento all'interno delle proprie strutture aziendali, degli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa;
- *e)* una cifra di affari per un importo non inferiore a € 3.000.000,00 (tremilioni/00), nel complesso dei tre esercizi 1999. 2000 e 2001;

- f) l'intervenuta esecuzione nel complesso degli esercizi 1999, 2000 e 2001:
- 1) di attività di consulenza informatica di cui al precedente punto 2, lett. a), per un importo globale non inferiore $a \in 1.900.000,00$ (unmilionenovecentomila/00), I.V.A. esclusa;
- 2) di attività di assistenza di cui al precedente punto 2, lett. *e*), per un importo globale non inferiore a € 350.000,00 (trecentocinquantamila/00), I.V.A. esclusa;
- g) il possesso del certificato di conformità alle norme UNI EN ISO 9000 per le attività di consulenza e assistenza su sistemi informativi;
- h) di avere alle proprie dirette dipendenze, alla data del 31 dicembre 2002, nelle attività di cui al punto 2, lettere a) e c), complessivamente un numero di risorse non inferiore a 20.
- 14. Criteri utilizzati all'atto di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, lett. b) del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato e integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, nonché dell'art. 36, lett. a) della direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992 come modificata ed integrata dalla direttiva CE 97/52 del 13 ottobre 1997, determinata tenuto conto di:
- a) prezzo, che non potrà essere superiore all'importo globale di € 762.000,00 (settecentosessantaduemila/00) al netto dell'I.V.A.;
 - b) qualità ed esperienza.
 - 15. Altre informazioni:
- $1.\ \grave{E}$ ammessa la presentazione di una sola offerta da parte di ciascun concorrente.
- 2. La SOGEI si riserva la facoltà insindacabile di non procedere ad inviti e, in caso di una sola offerta valida, di non procedere all'aggiudicazione.
- 3. Maggiori chiarimenti sul servizio e sulle modalità di presentazione delle candidature sono contenuti nel prospetto, informativo, che verrà trasmesso gratuitamente via fax ovvero via e-mail (previa richiesta da inoltrarsi via fax ovvero via e-mail, entro e non oltre le ore 12 del 30 maggio 2003, specificando la denominazione sociale dell'azienda, il nominativo del suo referente e il recapito telefonico e telematico se disponibile).
- 4. Ai sensi dell'art. 7, comma 2, lett. *f*), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000. la SOGEI si riserva la possibilità di ricorrere alla procedura negoziata per l'affidamento della ripetizione del servizio oggetto della presente gara.

16.

- 17. Data di spedizione: 6 maggio 2003.
- 18. Data di ricevimento del bando: 6 maggio 2003.

SOGEI - Società Generale d'Informatica S.p.a. L'amministratore delegato e direttore generale: ing. Aldo Ricci

S-12019 (A pagamento).

SOGEI Società Generale d'Informatica - S.p.a.

Avviso di appalti aggiudicati

1. Ente appaltante: Sogei - Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero dell'economia e delle finanze, per il sistema informativo della fiscalità, via Mario Carucci n. 99 - 00143 Roma, tel. +390650252828, telefax: +390650298429,

e-mail: info.gara55@sogei.it

- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata.
- 3. Categoria del servizio e descrizione. Numero CPV: (C.P.V. 74423200-2) servizio di assistenza via telefono e canali telematici, in lingua italiana. (Contact Center) per gli apparati elettronici e le applicazioni del sistema informativo della fiscalità.
 - 4. Data di aggiudicazione dell'appalto: 14 aprile 2003.

- 5. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato e integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, nonché dell'art. 36, lettera *a*) della direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992 come modificata ed integrata dalla direttiva CE 97/52 del 13 ottobre 1997 determinata tenendo conto di:
 - a) prezzo;
 - b) caratteristiche tecnico-organizzative del servizio;
 - c) esperienza.
 - 6. Numero di offerte ricevute: 5 (cinque).
- 7. Nome e indirizzo del prestatore del servizio: R.T.I. tra Telecom Italia S.p.a. quale impresa mandataria, con sede legale in Milano, piazza degli Affari n. 2 e Hewlett-Packard Italiana S.r.I. quale impresa mandante, con sede legale in Milano, Cernusco Sul Naviglio, via G. Di Vittorio n. 9.
 - 8. —
- 9. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: € 2,07 (due/07), al netto dell'I.V.A. per ciascuna richiesta di assistenza presa in carico; € 1,87 (uno/87), al netto dell'I.V.A. per ciascun problema risolto
- 10. Eventualmente, valore e quota del contratto che possono essere subappaltati a terzi: non ammesso il subappalto.
- 11. Altre informazioni: hanno presentato offerta, oltre all'aggiudicataria, le seguenti ditte:

Data Service S.p.a.;

R.T.I.: Datitalia Processing S.p.a./Gepin S.p.a.;

R.T.I. Consorzio Poste Link/COS Comunication Scrvices S.p.a./COS.MED S.p.a.;

R.T.I.: Elsag S.p.a./CSC Italia S.r.l.

- 12. Data di pubblicazione del bando di gara sulla G.U.C.E.: 14 dicembre 2002.
 - 13. Data di spedizione del presente avviso: 8 maggio 2002.
- 14. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea;

15. —.

SOGEI - Società Generale d'Informatica S.p.a. L'amministratore delegato e direttore generale: ing. Aldo Ricci

S-12020 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Azienda Ospedaliera «M. Mellini» di Chiari (BS)

Bando di gará

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «Mellino Mellini», viale Mazzini n. 4 25032 Chiari (BS), tel. 030/7102766-369, fax 030/7102757.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata (procedura ristretta), con le modalità di cui al regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993 e decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- b) forma della fornitura: acquisto di materiale diagnostico e di consumo, service di strumentazioni diverse.
 - 3.a) Luogo di consegna:

lotto a) gli strumenti presso il Centro Trasfusionale del P.O. di Chiari; il materiale di consumo presso il magazzino di Farmacia del medesimo P.O.;

lotto (b) gli strumenti presso i Laboratori analisi dei PP.OO. di Chiari e Iseo, i diagnostici presso i relativi Servizi di Farmacia;

lotto c) lo strumento presso il Laboratorio analisi, i diagnostici presso il magazzino Farmacia del P.O. di Iseo;

lotto d) e lotto e) gli strumenti presso il Laboratorio analisi, i diagnostici presso il magazzino Farmacia del P.O. di Chiari;

b) natura e quantità dei prodotti da fornire:

lotto a) «Service di n. 3 Separatori Automatici di Emocomponenti e di Sacche per la produzione di Plasma ed Emazie», importo annuo presunto di € 67.000,00 esclusa I.V.A.;

lotto b) «Service di n. 4 Strumenti Analitici Automatizzati per Dosaggi Emocoagulativi», importo annuo presunto di \in 85.000,00 esclusa I.V.A.;

lotto c) «Service di n. 1 Strumento Automatico per la determinazione dell'Emoglobina Glicosilata», importo annuo presunto di € 55.000,00 esclusa I.V.A.;

lotto d) «Service di n. 1 Sistema Automatico per l'esecuzione di Test di Autoimmunità, importo annuo presunto di € 50.000,00 esclusa I.V.A.;

lotto e) «Service di n. 1 Sistema Analitico Automatizzato per Dosaggi Allergologici», importo annuo presunto di \leqslant 45.000,00 esclusa I.V.A.

- c) le quantità annue presunte e la precisa tipologia dei prodotti da fornire con le caratteristiche delle strumentazioni sono descritte, per ciascun lotto, nei rispettivi capitolati speciali di appalto che verranno trasmessi con lettera di invito alla gara;
- d) lotti: ciascun lotto è indivisibile per cui l'intera fornitura di ogni lotto verrà aggiudicata ad un'unica società.
- 4.a) Durata del contratto: il contratto ha la durata triennale (36 mesi) dalla data del collaudo tecnico-amministrativo positivo delle strumentazioni.
- 5. Raggruppamenti di fornitori: sono ammesse offerte di imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. L'impresa che già concorre in un raggruppamento non potrà concorrere in altri raggruppamenti o singolarmente per la medesima fornitura. Nel caso di raggruppamento di imprese, già all'atto della domanda di partecipazione, i concorrenti devono indicare le società che faranno parte della riunione. I requisiti morali, professionali, finanziari, economici e tecnici, dovranno essere dimostrati da tutte le società che fanno parte del raggruppamento, in relazione alla parte di fornitura che sarà eseguita dalla singola impresa.
 - 6. Ricezione delle domande di partecipazione:
- a) termine tassativo: entro le ore 12 del giorno 26 maggio 2003, farà fede il timbro di protocollo dell'Azienda ospedaliera. La domanda di partecipazione (come da successivo punto 9), redatta su carta da bollo o resa legale, sottoscritta dal legale rappresentante della società e contenente l'esatta denominazione e sede legale della stessa, dovrà essere inserita in busta chiusa, controfirmata sui lembi di chiusura, recante all'esterno, oltre alla denominazione ed alla sede della società richiedente e in base al lotto interessato la seguente dicitura: «Domanda di partecipazione alla procedura ristretta per la fornitura in service triennale di strumenti, diagnostici e materiale vario: lotto». Il plico potrà essere consegnato a mano, a mezzo posta o tramite servizi autorizzati, comunque entro e non oltre il termine sopra indicato; Indirizzo al guale vanno inoltrate: all'Ufficio Protocollo della sede di cui al punto 1;
 - b) lingua in cui deve essere redatta: italiana.
- 7. Termine entro cui l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro 60 (sessanta) giorni dal termine di presentazione delle domande di partecipazione.
- 8. Cauzione definitiva: pari al 5% dell'importo triennale di aggiudicazione al netto dell'I.V.A.
- 9. Condizioni minime di ammissione: la domanda di partecipazione dovrà essere presentata, pena l'esclusione, mediante l'apposito modulo ritirabile presso l'Area gestione approvvigionamenti, anche via fax (030/7102757) o e-mail: approvv@libero.it

Il possesso dei requisiti minimi richiesti per l'ammissione, valutato dalla commissione preposta in seduta non pubblica, andrà dimostrato attraverso la produzione dei seguenti documenti da allegare alla domanda di partecipazione, sempre a pena di esclusione:

- a) la capacità finanziaria ed economica della società, da fornire mediante i documenti di cui all'art. 13, comma 1, lettere a) e c) del decreto legislativo n. 358/1992;
 - b) la dichiarazione in carta semplice attestante:
- b.1) l'elenco delle principali forniture identiche espletate nell'ultimo triennio (2000, 2001, 2002) con l'indicazione dei rispettivi importi, il periodo ed il destinatario (strutture pubbliche e private);

b.2) la dichiarazione sostitutiva di atto notorio (mediante l'allegato B) dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge n. 68/1999 in tema di diritto al lavoro dei disabili: solo per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000.

10. Criteri di aggiudicazione:

lotto a) al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. ed integrazioni;

lotti b), c), d), e) a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. ed integrazioni.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una offerta valida per ciascun lotto, purché corrispondente ai requisiti richiesti.

- 11. Numero di fornitori che verranno invitati a presentare offerta: non viene previsto un numero minimo e massimo.
- 12. Varianti: sono vietate varianti di qualsiasi genere rispetto all'offerta richiesta e/o offerte alternative.
- 13. Altre indicazioni: per le società straniere è presupposto indispensabile l'esistenza di filiale con deposito in Italia. Per le informazioni complementari rivolgersi all'Ufficio Gare Approvvigionamenti dell'Azienda Ospedaliera «M. Mellini», sig. Antonio Tutino, signora Agnese Marciotti, tel. 030/7102766-369, fax 030/7102757 (e-mail: approvv@libero.it).
 - 14. Avviso di preinformazione: non è stato pubblicato.
- 15. Data di invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E.: 16 aprile 2003.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E.: 16 aprile 2003.

17. —.

Chiari, 30 aprile 2003

Il direttore generale: dott. Gabriele Tonini.

M-3740 (A pagamento).

COMUNE DI BRUGHERIO (Provincia di Milano)

Gara per pubblico incanto - Appalto per la gestione dei servizi disabili: centro socio-educativo, assistenza domiciliare disabili, interventi per l'integrazione di alunni disabili in ambito scolastico - Periodo da settembre 2003 a luglio 2006.

In esecuzione della determinazione dirigenziale n. 342 del 17 aprile 2003, è indetta gara, mediante pubblico incanto, per la gestione dei servizi indicati in oggetto. L'importo a base di gara è di \leqslant 1.533.383,46.

Il bando di gara è pubblicato nella G.U.C.E., affisso all'albo pretorio del Comune e pubblicato per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* (Foglio delle inserzioni).

Il bando stesso, unitamente agli atti di gara, è disponibile presso il Comune di Brugherio - Settore Servizi alla Persona, piazza C. Battisti n. 1 - 20047 Brugherio (MI), tel. 039/28931, telefax 039/2893321, email: v.borgese@comune.brugherio.mi.it; orario: dal lunedì al giovedì 9-12,30/14-17,30; venerdì 9-12,30.

La domanda di partecipazione, corredata dei documenti indicati nel bando di gara, dovrà pervenire, pena esclusione, al Comune di Brugherio - Ufficio Protocollo, piazza C. Battisti n. 1 - 20047 Brugherio (MI), entro le ore 12 del giorno 11 giugno 2003.

Data di invio e ricevimento del bando alla G.U.C.E.: 6 maggio 2003. Termine per la presentazione delle offerte: ore 12 del giorno 11 giugno 2003.

Seduta pubblica: ore 9,30 del giorno 12 giugno 2003.

Il dirigente del Settore Servizi alla Persona: dott.ssa Valeria Borgese

M-3741 (A pagamento).

COMUNE DI LIMBIATE (Provincia di Milano)

Limbiate, piazza 5 Giornate n. 3 Tel. 02/99097305 - Fax 02/99057179

È indetto pubblico incanto in un unico lotto in ambito U.E., ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e decreto legislativo n. 402/1998, in conformità all'apposito capitolato speciale d'appalto e alla descrizione analitica, per la fornitura, installazione e relativo montaggio di arredi per la fornitura, installazione e relativo montaggio di arredi per la nuova sede del Palazzo Municipale, sita in piazza 5 Giornate.

L'asta si terrà in seduta pubblica, il giorno 23 giugno 2003 con inizio alle ore 9 presso la sede Municipale.

L'importo a base di gara: € 502.728,37 oltre I.V.A. al 20%.

Il bando, i documenti di gara e quelli relativi al contratto, sono disponibili, in libera visione presso il Settore tecnico, sede comunale in via Buozzi n. 29, nei giorni: il lunedi e il mercoledì dalle ore 16 alle ore 18, il venerdì dalle ore 9 alle ore 12,30, è possibile ottenerne copia, previo il pagamento dei soli costi di riproduzione. Sono inoltre consultabili e scaricabili presso il sito Internet del comune di Limbiate al seguente indirizzo telematico: www.comune.limbiate.mi.it

Il presente avviso è stato inviato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea e ricevuto il 30 aprile 2003.

Il dirigente Settore Tecnico: arch. Franco Zinna.

M-3742 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI TRIESTE

Trieste, piazzale Europa n. 1 Tel. 040/558.7965-7968 - Fax 040/558.7964

Avviso di gara

L'Università indice un pubblico incanto, con aggiudicazione al prezzo più basso, relativamente al servizio di stabulazione e pulizia.

Importo a base di gara € 358.333,00 più I.V.A., per un triennio.

Le offerte dovranno pervenire entro l'11 giugno 2003, con le modalità indicate nel disciplinare e bando di gara, pubblicato all'albo dell'Università e all'albo pretorio del comune di Trieste in data 7 maggio 2003 e sul sito: www-amm.univ.trieste.it/gare

Il direttore della Divisione Affari Economici: dott. G. Pafumi

C-13199 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipartimento Gare, Contratti e Forniture

Napoli, piazza Municipio, palazzo S. Giacomo

Esito di gara

Aggiudicazione gara d'appalto mediante pubblico incanto, per l'affidamento dei lavori di adeguamento di via Montagna Spaccata nel tratto compreso tra l'incrocio con via Pallucci e il ponte della Sepsa, da picchetto 1 a picchetto 33; importo a base d'asta € 3.953.683,00 oltre I.V.A. Delibera di Giunta comunale n. 3688 del 3 novembre 1999. Determina di aggiudicazione n. 18 del 4 aprile 2003.

Ditte partecipanti n. 15.

Aggiudicataria: Soc. Ediltecnica S.r.l. che ha offerto il prezzo di € 2.618.049,00 oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-13195 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Esito di gara

Aggiudicazione gare d'appalto, mediante pubblico incanto, per l'affidamento dei lavori di manutenzione ordinaria strade, piazze, viali e pertinenze della città di Napoli fino al 31 dicembre 2004 di 9 ambiti territoriali cittadini, delibera di Giunta comunale n. 3403/02 e n. 4349/02.

Aggiudicatari e ambiti: Soc. CRR S.r.l. (Mercato, Pendino, San Lorenzo, Vicaria); Soc. Essevi Costruzioni S.r.l. (Vomero, Arenella); Soc. CT Costruzioni (Scampia, San Pietro a Paterno); Pezzella Raffaele (Ponticelli, Poggioreale); Soc. R&C. S.a.s. (Chiaia, San Ferdinando, Posillipo); Nicola Fontana (Avvocata, Montecalvario, San Giuseppe, Porto); Soc. I.A.S. S.r.l. (Stella, San Carlo All'Arena); Soc. Di Cesare Gino S.a.s. (Barra, San Giovanni); Soc. Pietroluongo Costruzioni S.r.l. (Piscinola, Marianella, Miano, Chiaiano).

Invio G.U.C.E.: 6 maggio 2003.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-13194 (A pagamento).

S.I.I. - S.p.a. Servizio Idrico Integrato del B.se e V.se

Vercelli, via F.lli Bandiera n. 16

Bando di gara

Procedura: decreto legislativo n. 157/1995, asta pubblica.

Oggetto: servizio di tesoreria/cassa (cat. 6 ex CPC 81 e 812).

Offerta: i concorrenti dovranno specificare nell'offerta gli elementi specificatamente indicati nel disciplinare di gara, a disposizione presso il committente, durante il periodo di pubblicazione, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 12.

Offerte parziali e varianti: escluse.

Durata e luogo di esecuzione: i servizi previsti dal presente bando di gara avranno durata triennale dalla sottoscrizione della convenzione, eventualmente rinnovabile di un ulteriore triennio su richiesta del committente entro 60 giorni dalla data di prima scadenza, e si svolgeranno per tutta la loro durata presso il comune di Vercelli.

Presentazione offerta: potranno partecipare i soggetti autorizzati all'esercizio dell'attività bancaria indicati nel decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385.

L'offerta, sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente dovrà essere redatta con le modalità previste dal citato disciplinare di gara.

L'offerta vincolerà i partecipanti per 180 giorni decorrenti dalla data di svolgimento della gara.

Nessun rimborso, a qualsiasi titolo, sarà riconosciuto per le spese eventualmente sostenute dai concorrenti per la partecipazione alla gara.

Termine presentazione: ore 12 del 23 giugno 2003 (perentorio).

Gara: ore 9 del 24 giugno 2003 presso la sede del committente.

Aggiudicazione: la gara sarà aggiudicata al concorrente che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa individuata con la procedura dettagliatamente indicata nel disciplinare di gara.

La gara potrà essere aggiudicata anche in presenza di una sola offerta, se ritenuta congrua e conveniente. In caso di parità tra più offerte si procederà a sorteggio pubblico. Il committente si riserva comunque la facoltà di non aggiudicare la gara in presenza di offerte che, a suo insindacabile giudizio, non risultassero convenienti.

Documentazione: il concorrente dovrà presentare una dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante in cui siano attestati tutti gli elementi indicati nel disciplinare di gara.

Garanzie l'aggiudicatario a garanzia delle obbligazioni assunte all'atto della convenzione, depositerà sul conto corrente del committente la somma di € 10.000 che verrà dallo stesso restituita, unitamente agli interessi legali su di essa maturati, al termine del rapporto costituitosi. Il committente escuterà la citata somma, a titolo di risarcimento forfetario, solo qualora l'aggiudicatario, durante il periodo di operatività della con-

venzione, non provveda a sanare entro giorni lavorativi bancari 5 dal ricevimento della segnalazione scritta a meno fax eventuali azioni condotte in dispregio alle clausole del presente bando di gara.

In tale caso sarà facoltà del committente svincolarsi dal rapporto senza preavviso e trasferire tutti i servizi oggetto del presente bando al concorrente risultato secondo in graduatoria o (nel caso in cui questo non accettasse) al concorrente seguente e così via.

Responsabile procedimento: dott. ing. Alessandro Iacopino.

Preinformazione: assente.

Data di invio e ricezione bando C.E.E.: 29 aprile 2003.

Data di invio bando alla G.U.R.I.: 6 maggio 2003.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Alessandro Iacopino

C-13196 (A pagamento).

PROVINCIA DI CUNEO

Estratto bando di gara - Asta pubblica

È indetta asta pubblica per l'appalto dei «lavori di manutenzione del patrimonio edilizio provinciale - Contratti aperti». Lotti: Rep. Cuneo, Mondovì, Saluzzo, Alba.

Importo dei lavori per ciascun lotto: € 1.000.000,00 di cui € 938.000,00 a base d'asta e € 62.000,00 per oneri relativi alla sicurezza (non soggetti a ribasso).

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 9 giugno 2003.

Bando integrale e capitolato speciale d'appalto, reperibili sul sito: www.provincia.cuneo.it o presso il Settore Contratti, corso Nizza n. 21 (tel. 445248, fax 445459).

Cuneo, 30 aprile 2003

Il presidente: cav. gr. cr. dott. prof. Giovanni Quaglia

C-13197 (A pagamento).

COMUNE DI SAVONA

Savona, corso Italia n. 19 Tel. 019/8310236 - Fax 019/8310607

Estratto bando di gara per pubblico incanto

Si rende noto che questa Amministrazione ha indetto un pubblico incanto per l'affidamento del servizio di prevenzione del disagio minorile nell'ambito degli interventi relativi alla legge n. 285/1997 (cd legge Turco).

Aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa in base agli elementi indicati all'articolo 4 del capitolato speciale d'appalto.

Importo a base di gara: € 99.318,00, oltre I.V.A.

Le offerte, redatte in conformità al bando integrale di gara, pubblicato all'Albo pretorio comunale, disponibile su Internet all'indirizzo http://www.comune.savona.it e che può essere richiesto al Servizio comunale contratti e appalti, dovranno pervenire sotto pena di esclusione dalla gara, al protocollo generale del comune di Savona entro le ore 13 del giorno 30 giugno 2003.

Struttura responsabile dell'appalto è il Settore servizi alla persona - Unità operativa segreteria tecnica di zona (signora Rita Gravano, tel. 019/842879, fax 019/854074).

Savona, 6 maggio 2003

Il segretario generale: dott. Domenico Rubuttato

C-13200 (A pagamento).

PROVINCIA DI PADOVA

Prot. n. 43313

Avviso di post informazione

- 1. Provincia di Padova, Settore patrimonio, Gare e contratti, piazza Antenore n. 3 35121 Padova, tel. 049/8201558.
- 2. Lavori di manutenzione periodica, mediante stesa di conglomerato bituminoso, delle strade provinciali del 2°, 1°, 3° reparto, bilancio 2002.
 - 3. Pubblico incanto (tre distinte aste).
 - 4. Aggiudicato in data 10 aprile 2003.
- 5. Aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 (massimo ribasso su elenchi prezzi unitari).
 - 6. 148 offerte ricevute.
- 7. Aggiudicatari: 2° reparto: A.T.I. tra EcoAsfalti S.r.I. di Fontaniva (PD) e Martini Luciano S.r.I. di Vò (PD) ribasso del 5,752%; 1° reparto: Polese S.p.a. di Sacile (PN), ribasso 5,66%; 3° reparto: Realdon Costruzioni S.r.I. di Teolo (PD) ribasso del 5,792%.
- 8. Copie dell'avviso integrale è disponibili presso il summenzionato Ufficio gare e contratti o sul sito www.provincia.padova.it (sezione «albo»).

Padova, 5 maggio 2003

Il dirigente: avv. Antonio Zaccaria.

C-13206 (A pagamento).

COMUNE DI NOVARA

Asta pubblica - Bando di gara

- 1. Ente appaltante: comune di Novara, via Rosselli n. 1 28100 Novara, tel. 03213701, fax 0321628151, http://www.comune.novara.jt
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.
- Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Novara, corso Cavour;
- 3.2) descrizione: sistemazione dei percorsi e delle piazze del centro storico della città di Novara, (corso Cavour, piazza Matteotti, piazza Gramsci) e realizzazione di una nuova fognatura per acque bianche e ripristino strutturale dell'esistente cunicolo adibito a fognatura nera lungo il corso Cavour (Roggia Cerana);
 - 3.3) importo complessivo dell'appalto con corrispettivo a corpo: € 1.862.146,39 di cui:
 - € 1.786.213,76 per lavori soggetto a ribasso d'asta;
- € 75.932,63 per oneri della sicurezza non soggetto a ribasso d'asta;
 - 3.4) lavorazioni di cui si compone l'intervento:

categoria prevalente:

opere stradali € 991.913,68 categoria OG3 classifica III opere scorporabili subappaltabili:

acquedotti ed opere di evacuazione € 490.479,79 categoria OG6 classifica II;

opere scorporabili non subappaltabili:

opere strutturali speciali \leqslant 303.820,29 categoria OS21 classifica I.

Le opere rientranti nella categoria scorporabile OS21 rientrano nelle opere specializzate elencate nell'art. 72 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e il relativo importo supera il 15% dell'importo totale dei lavori; tali opere non possono essere, pertanto, affidate in subappalto, ai sensi dell'art. 13, comma 7, della legge n. 109/1994 e s.m.i.;

3.5) sono previste lavorazioni per le quali è richiesta l'abilitazione di cui alla legge n. 46/1990.

- 4. Termine di esecuzione: giorni 525 naturali e consecutivi deorrenti dalla data di consegna. Il responsabile del procedimento, qualora vi siano ragioni d'urgenza, può autorizzare la D.L. alla consegna dei medesimi subito dopo l'aggiudicazione definitiva.
- 5. Presentazione offerte, seduta di gara, le imprese interessate dovranno far pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 4 giugno 2003, a mezzo corriere, raccomandata o posta in autoprestazione, un plico sigillato con ceralacca su tutti i lembi di chiusura, indirizzato a: «comune Novara, Ufficio archivio e protocollo via Rosselli n. 1 28100 Novara»; che dovrà, inoltre, recare all'esterno l'oggetto della gara ed il mittente.

Il plico dovrà contenere, a pena di esclusione:

istanza di ammissione alla gara e connessa dichiarazione sostitutiva, ompilando il modello A) secondo le modalità descritte al punto 3 del disciplinare di gara;

una cauzione provvisoria di € 37.242,93 pari al 2% dell'importo dei lavori, da costituirsi:

mediante versamento (non quietanza comune di Novara) rilasciata dalla Tesoreria comunale, corso Garibaldi n. 34 filiale n. 12, Novara:

mediante presentazione di fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria per lo stesso importo, della durata di almeno 180 giorni decorrenti dalla data di presentazione dell'offerta.

con le modalità indicate nel punto 2 del disciplinare di gara.

attestazione di avvenuta presa visione della documentazione progettuale nonché dei luoghi ove saranno eseguiti i lavori (punto 6 del disciplinare di gara);

una busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura contenente l'offerta economica redatta secondo le modalità descritte al punto 1 del disciplinare di gara.

L'apertura delle buste avverrà alle ore 10 del giorno 6 giugno 2003, in una sala del Palazzo Comunale di via Rosselli n. 1 - Novara dove si procederà, in presenza del pubblico, all'apertura dei plichi ed all'esame della documentazione richiesta ai fini dell'ammissibilità alla gara.

Si procederà, quindi, all'ammissione o all'esclusione dei singoli concorrenti, all'apertura delle offerte ed all'aggiudicazione.

Non si farà luogo all'apertura di plico non sigillato con ceralacca.

- 6. Finanziamento: in parte con fondi comunali, in parte con fondi regionali ed in parte con contributi statali.
- 7. Soggetti ammessi alla gara: i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e s.m.ei. costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge 109/1994 e s.m.i. nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 8. Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti devono possedere:

iscrizione alla C.C.I.A.A. per l'attività oggetto del presente appalto;

inesistenza di condizioni di sospensione dalla partecipazione alle procedure di affidamento di lavori pubblici di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554, così come sostituito dall'art. 2, del decreto del Presidente della Repubblica 30 agosto 2000, n. 412;

attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità, per le categorie OG3 classifica III; OG6 classifica II; OS21 classifica I;

certificato di abilitazione ai sensi della legge n. 46/1990, art. 1, lettera a).

La concorrente può subappaltare interamente le opere appartenenti alla categoria scorporabile OG6 ma deve possedere l'attestazione SOA richiesta per la realizzazione delle opere appartenenti alla categoria scorporabile OS21 classifica I. In mancanza di quest'ultima, deve obbligatoriamente associarsi con soggetto in possesso dell'attestazione SOA richiesta per le lavorazioni rientranti nella categoria OS21.

- I lavori per i quali è prevista l'abilitazione ai sensi della legge n. 46/1990, art. 1, lettera *a)* possono essere eseguiti solo da chi è in possesso della predetta abilitazione.
- 9. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data della gara.

- 10. Criterio di aggiudicazione dell'appalto: ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera b) della legge n. 109/1994 e s.m.i. e dell'art. 90 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, si procederà all'aggiudicazione in base al massimo ribasso percentuale offerto, indicato dal concorrente in calce al modello C₃) di cui al punto 1 del disciplinare di gara, risultante dal rapporto tra il prezzo complessivo offerto e l'importo dei lavori posto a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza. Il prezzo complessivo offerto, deterrpinato mediante offerta a prezzi unitari dovrà essere inferiore a quello posto a base di gara e al netto degli oneri per la sicurezza.
- L'individuazione dell'eventuale anomalia delle offerte avverrà secondo quanto prescritto al punto 1 del disciplinare di gara.
 - 11. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 12. Altre informazioni ulteriori informazioni possono essere richieste ai seguenti numeri:

per la parte tecnica tel. 0321/420.620-617;

per la parte amministrativa tel. 032 1/370.2255-2236, fax 0321/3702268.

Il responsabile del procedimento Dirigente del servizio mobilità urbana - Tutela Ambientale: arch. Roberto Guasco

C-13202 (A pagamento).

COMUNE DI VARAZZE

Bando di concorso per l'affidamento del servizio di progettazione del «Parco Costiero dei Piani d'Ivrea»

1. Ente appaltante: comune di Varazze, viale Nazioni Unite n. 5 - 17019 Varazze Italia, telefono +3901993901, telefax +39019932655

Posta elettronica (e-mail): Appalti.Varazze@libero.it Indirizzo internet (URL): www.comune.varazze.sv.it

2. Categorie, riferimento CPC - descrizione: CPV 74200000-1 - cat. 12 - CPC 867 Progettazione definitiva, esecutiva di uno stralcio, per la direzione, contabilità lavori, la sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione del progetto di sistemazione dell'ex sede ferroviaria e delle aree limitrofe a levante del territorio comunale tra la località Nautilus ed il confine del comune di Cogoleto.

Progetto definitivo. Importo stimato al netto pari a € 8.725.720,06 di cui:

classe e categoria 1/c € 332.598,24 classe e categoria 1/d € 745.505,53;

classe e categoria III/c \leqslant 236.020,80 classe e categoria VI/a \leqslant 4.253.642,31;

classe e categoria VII/c € 2.745.562,34 classe VIII € 207.873,90;

classe e categoria IX/c € 204.516,93.

Progetto esecutivo, stralcio, costo stimato dei lavori € 3.412.575,60 di cui:

classe e categoria VII/c \leq 2.065.827,60 classe e categoria VI/a \leq 904.660,90;

classe e categoria III/c \leqslant 237.570,17 classe e categoria IX/c \leqslant 204.516,93 della tariffa professionale degli ingegneri ed architetti.

Importo presunto del corrispettivo della progettazione è di € 473.096,56 soggetto a ribasso, al netto di sconto per enti pubblici, contributi previdenziali, iva, oneri di sicurezza, così composto:

progetto definitivo € 168.695,24 di cui:

per prestazioni ordinarie di base € 121.477,27;

per rimborso spese prestazioni ordinarie € 35.590,25;

per indicazioni e prescrizioni relative alla sicurezza nei cantieri \leqslant 8.992,83;

per rimborso spese relative alla sicurezza € 2.634,89;

progetto esecutivo, primo stralcio, direzione, misurazione, contabilità, liquidazione dei lavori e sicurezza nei cantieri in fase di progettazione ed esecuzione: € 304.401,32 di cui:

€ 116.626,13 per prestazioni ordinarie di base (progettazione esecutiva e direzione lavori);

- € 4.273,96 per prestazione integrativa per la redazione del piano di manutenzione dell'opera;
- € 35.773,80 per rimborso spese prestazioni ordinarie di base e prestazioni integrative;
- € 87.865,69 per responsabili della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione;
- € 26.000,29 per rimborso spese relative alla sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione;
 - € 26.133,75 per misurazione e contabilizzazione dei lavori;
- € 7.727,70 per rimborso spese relative alla misurazione e contabilizzazione dei lavori.
 - 3. Luogo di esecuzione: Varazze provincia Savona, Italia.
- 4. Criteri da applicare alla selezione dei partecipanti: per essere ammessi alla gara gli interessati dovranno presentare domanda redatta in carta semplice datata e sottoscritta dal singolo professionista o legale rappresentante o dal capogruppo corredata dall'elenco dei soggetti costituenti il raggruppamento e nominativi dei professionisti incaricati per l'espletamento del servizio con le relative qualifiche professionali, dati anagrafici completi, codice fiscale.

La domanda dovrà essere accompagnata da dichiarazione sostitutiva, con specifico riferimento all'appalto, corredata da una fotocopia di un documento di identità di tutti i sottoscrittori ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione idonea equivalente secondo lo stato di appartenenza, con le quali attestino:

- a) che ai sensi della 55/90, legge antimafia, e successive modificazioni ed integrazioni, non sussistono a carico dei partecipanti provvedimenti definitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione di pubblici contratti ed in particolare di non essere incorsi in condanne per i delitti previsti dagli articoli 317, 319, 320, 321, 353, 356, 416, 416-bis, 437, 501, 501-bis, 640 del Codice penale;
- b) di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 51 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;
- c) di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 12, del decreto legislativo n. 157/1995 come sostituito dal decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65;
- d) iscrizione all'ordine professionale nazionale o abilitazione all'esercizio della professione in base alla normativa vigente nello Stato
 di appartenenza con continuità e senza provvedimenti disciplinari a proprio carico con indicazione dell'anno di iscrizione, del numero e la sede
 territoriale dell'ordine (per ciascun professionista singolo o temporaneamente raggruppato e, in caso di società di professionisti, società di
 ingegneria, persone giuridiche stabilite in altri Paesi U.E. abilitate, dal
 professionista o dai professionisti incaricati per l'espletamento del servizio. Per le sole società di cui all'art. 1, comma 6 lettera b) della legge
 n. 109/1994, anche per il direttore/i tecnico/i),
- e) il possesso dei requisiti di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 494/1996 per il professionista che svolgerà l'incarico di coordinamento per la sicurezza in fase di progettazione;

f) (in caso di società di ingegneria):

di essere in possesso dei requisiti di cui all'art. 53 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;

il nominativo del direttore tecnico che dovrà anche avere l'incarico di coordinamento ed integrazione delle prestazioni specialistiche;

g) (in caso di raggruppamenti di cui all'art. 17, comma 1, lettera g) legge n. 109/1994 e s.m.i.):

prevedere all'interno del raggruppamento, ai sensi dell'art. 51, comma 5 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, la presenza di un professionista abilitato da almeno cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello Stato membro dell'Unione europea di residenza;

indicare tutti i professionisti/società di professionisti/società di ingegneria facenti parte del raggruppamento ed il mandatario o capogruppo;

l'impegno a costituire il raggruppamento ai sensi dell'art. 11, del decreto legislativo n. 157/1995;

h) (in caso di consorzi stabili):

di essere in possesso dei requisiti di cui all'art. 17, comma 1, lettera g-bis e art. 12, commi 4, 5 e 8-bis della legge n. 109/1994 come integrata dalla legge n. 166/2002;

i) per le persone giuridiche: l'iscrizione alla Camera di commercio o analogo registro professionale dello Stato europeo di appartenenza con indicazione della data di iscrizione, l'oggetto dell'attività, il nominativo/i del legale/i rappresentante/i della società;

- *j*) il numero di telefono e di fax al quale possono eventualmente essere richiesti o inviati chiarimenti;
- k) il fatturato globale per i servizi di cui all'art. 50, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 espletati negli ultimi cinque esercizi antecedenti la pubblicazione del bando, non inferiore a € 1.419.289,68;
- 1) l'avvenuto espletamento negli ultimi dieci anni antecedenti la data di pubblicazione del bando di servizi di cui all'art. 50, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 relativi a lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare ai sensi dell'art. 66, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, non inferiore a:

classe e categoria $1/c \in 997.794,74$; classe e categoria $I/d \in 2.236.516,59$; classe e categoria $III/c \in 708.062,40$; classe e categoria $VI/a \in 12.760.926,93$; classe e categoria $VII/c \in 8.236.687,02$; classe e categoria $VIII \in 623.621,70$; classe e categoria $IX/c \in 613.550,79$;

m) l'avvenuto espletamento, negli ultimi dieci anni antecedenti la data di pubblicazione del bando, di due servizi di cui all'art. 50, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 relativi a lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare, per un importo dei lavori da progettare, ai sensi dell'art. 66, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, non inferiore a:

classe e categoria I/c € 166.297,12; classe e categoria I/d € 372.752,76; classe e categoria III/c € 118.010,40; classe e categoria VI/a € 2.126.821,15; classe e categoria VII/c € 1.372.781,17; classe VIII € 103.936,95;

classe e categoria IX/c € 102.258,46

- n) il numero medio annuo del personale tecnico utilizzato negli ultimi tre anni (comprendenti i soci attivi, i dipendenti ed i consulenti con contratto di collaborazione coordinata e continuativa su base annua): il requisito minimo di ammissibilità è di 10 unità;
- o) dichiarazione relativa ai requisiti di cui ai punti k, l, m, n, specificando punto per punto i requisiti singolarmente posseduti, sottoscritta dai professionisti che hanno svolto il servizio dichiarato.

Per i consorzi stabili il fatturato globale di cui al punto *k*, realizzato da ciascuna società consorziata, è incrementato ai sensi dell'art. 12, comma 8-*bis* della legge n. 109/1994 come integrata dalla legge n. 166/2002.

Le dichiarazioni di cui ai punti a), b), c), d), e) dovranno essere presentate:

dal libero professionista, qualora partecipi singolarmente;

dal legale rappresentante: dei professionisti associati, delle società di ingegneria e delle società di professionisti, dei consorzi stabili;

da ciascun componente del raggruppamento, sia professionista che società, per i raggruppamenti temporanei.

5. Soggetti ammessi: sono ammessi alla gara i soggetti aventi i requisiti di cui all'art. 17, comma 1, lettere *d*), *e*), *f*), *g*), *g*-bis della legge n. 109/1994 e s.m.i. secondo le norme definite dallo stesso articolo.

Si applicano i divieti di cui all'art. 17, comma 9, legge n. 109/1994 e s.m.i.

Lo stesso soggetto non può partecipare contemporaneamente in forma singola ed in riunione con altri o come amministratore/dipendente di società di ingegneria, pena l'esclusione dalla partecipazione alla gara sia come singolo soggetto sia del raggruppamento o società.

- 6. Procedura: licitazione privata di cui art. 23, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e capo V del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- 7. Numero minimo/massimo, di partecipanti che si prevede di invitare. Minimo 5 massimo 20.

Se il numero dei soggetti aventi i requisiti richiesti dal bando sarà superiore a 20 sarà effettuata la selezione ai sensi dell'art. 67, commi 4 e 5, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

- 8. Criteri da applicare alla valutazione dei progetti: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. previa valutazione delle offerte da parte di apposita commissione tecnica sulla base dei fattori ponderali assegnati agli elementi di valutazione di seguito indicati:
- 1) professionalità desunta dal *curriculum* e dall'offerta esclusivamente in relazione ad interventi affini a quelli oggetto del presente bando: punti 30;
- 2) caratteristiche qualitative e metodologiche desunte dall'illustrazione dell'offerta e dal *curriculum*, anche in relazione all'esperienza e/o attitudine professionale data dai titoli di formazione, culturali e professionali relativi ad interventi affini a quelli oggetto del presente bando: punti 40.

A tal fine il concorrente dovrà elencare nel *curriculum* tutti gli elementi che riterrà opportuni;

- 3) ribasso percentuale offerta economica: punti 30.
- 9. Documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli: disponibili fino al 3 giugno 2003.

Il presente bando è disponibile sul sito www.Comune.Varazze.sv.it e presso l'ufficio appalti del comune di Varazze, viale Nazioni Unite n. 5, può essere richiesto, via fax al n. 019932655.

Presso lo stesso ufficio, dal lunedì al sabato, dalle ore 9 alle ore 12, sono inoltre visionabili gli elaborati tecnici relativi al progetto preliminare, rilievi, cartografie e studi di base; degli stessi è possibile averne copia, previo rimborso spesa, presso il centro copie, piazza del Popolo n. 18 r - Savona - Italia, tel. 019801715.

- 10. Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: 9 giugno 2003, ore 12.
- 11. Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti data prevista 27 giugno 2003.
 - 12. Lingua ufficiale: italiano.
- 13. L'appalto di servizi conseguente al presente concorso sarà aggiudicato a favore del vincitore. La decisione della giuria non sarà vincolante per l'ente aggiudicatore.
- 14. Informazioni supplementari: tempo massimo per l'espletamento dell'incarico mesi sei, frazionati come segue: progettazione definitiva: entro quattro mesi dalla data di sottoscrizione del disciplinare contratto; progettazione esecutiva: entro due mesi dalla comunicazione di approvazione del progetto definitivo.
- L'aggiudicatario non potrà avvalersi del subappalto fatta eccezione per l'attività di cui all'art. 17, comma 14-quinquies della legge n. 109/1994 e s. m. i.

Il massimale di assicurazione previsto all'art. 30, comma 5, della legge n. 109/1994 è di $\leqslant 341.257,56$.

- È fatta salva la facoltà dell'amministrazione di verificare quanto dichiarato dal concorrente e gli stessi dovranno essere in grado di esibire idonea documentazione. I dati forniti dai professionisti partecipanti verranno trattati per le finalità connesse all'espletamento della gara e contrattuali nel rispetto dell'art. 10 della legge n. 675/1996.
- 15. Data di invio e ricevimento del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 29 aprile 2003.

Il responsabile del procedimento: M.G. D'Angelo.

C-13210 (A pagamento).

PROVINCIA DI PADOVA

Prot. n. 43320

Avviso di post informazione

- 1. Provincia di Padova, Settore patrimonio, Gare e contratti, piazza Antenore n. 3 35121 Padova, tel. 049/8201558.
- 2. Gara 1: lavori di restauro, recupero e nuova costruzione nell'ambito del complesso da destinarsi a «Museo della storia della Medicina» di Padova; gara 2: lavori di riqualificazione della stazione Bacologica sperimentale di Padova.
 - 3. Pubblici incanti.
 - 4. Aggiudicati in data: gara 12 aprile 2003; gara 23 aprile 2003.

- 5. Aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 (massimo ribasso determinato mediante offerta a prezzi unitari).
 - 6. Imprese offerenti: gara 1 51; gara 2 50.
- 7. Aggiudicatari, gara 1: Domenico Moccia S.r.l. di Afragola (NA): ribasso del 13,669 %; gara 2: A.T.I. ing.Gherardi Gianfranco S.r.l. di Roma e Dani Costruzioni S.r.l. di Mestre (VE): ribasso offerto 13,392%.
- 8. Copie degli avvisi integrali sono disponibili presso il summenzionato Ufficio gare e contratti e sul sito www.provincia.padova.it (sezione «appalti»).

Padova, 5 maggio 2003

Il dirigente: avv. Antonio Zaccaria.

C-13205 (A pagamento).

CITTÀ DI SERIATE (Provincia di Bergamo)

Estratto di bando di gara per procedura aperta

Il comune di Seriate, piazza A. Alebardi n. 1, tel. 035/304111 fax 035/301152, indice asta pubblica, ai sensi dell'art. 73 lettera C), art. 76, commi 1, 2 e 3 del regio decreto n. 827/1924 e del decreto legislativo n. 157/1995, per l'appalto del «Servizio di ristorazione per l'asilo nido e le scuole statali dell'infanzia elementari, medie inferiori».

Il servizio avrà durata di anni 3 e l'importo a base d'asta è di € 1.288.000,00 oltre I.V.A., così ripartiti:

 \leqslant 1.216.800,00 per il servizio di confezionamento e somministrazion pasti ed \leqslant 71.200,00 per il servizio di assistenza educativa.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 7 luglio 2003.

Il bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 22 aprile 2003.

L'avviso integrale di gara è pubblicato nel sito Internet www.insie-me.net/seriate e può essere richiesto all'Ufficio procedure di gara e contratti (tel. 035/304.271).

Seriate, 22 aprile 2003

Il presidente di gara: dott. Piermaria Lupo Pasini.

C-13212 (A pagamento).

CITTÀ DI STRADELLA (Provincia di Pavia)

Bando di gara mediante pubblico incanto

Ente appaltante: comune di Stradella, via Marconi n. 35 - 27049 Stradella (PV) - Italia tel. 0385/249237, fax 0385/43590.

Categoria di servizi: ristorazione (refezione utenza scolastica e diversa).

Luogo di esecuzione: Stradella.

Offerte parziali: non sono ammesse offerte parziali.

Importo totale presunto dell'appalto: € 752.400,00 I.V.A. esclusa.

Durata del contratto; tre anni scolastici $\,\,1^{\circ}$ settembre 2003/30 giugno 2006.

Ufficio per eventuale richiesta di documenti: Ufficio istruzione - Servizio A.SA.CE.

Termine presentazione richieste documenti: 25 giugno 2003.

Modalità di rilascio: il bando di gara ed il capitolato speciale potranno essere consultati dagli interessati presso l'Ufficio istruzione tutti i giorni feriali dalle 9,15 alle 12,45 e nei pomeriggi di lunedì e venerdì dalle 16,30 alle 17,30, o richiesti in copia al medesimo ufficio, a proprie spese (vedi norme integrative al bando di gara).

Termine ultimo per la ricezione delle offerte: entro le ore 12 del giorno 30 giugno 2003.

Indirizzo: vedi ente appaltante.

Lingua: italiana.

Persone ammesse ad assistere come parte attiva all'apertura delle affette: i legali rappresentanti degli offerenti o coloro che siano in possesso di procura speciale.

Data di apertura delle offerte: 1° luglio 2003 ore 9 presso la sede municipale.

Cauzione: provvisoria € 15.048,00 / definitiva 5% all'atto della stipulazione del contratto.

Modalità essenziali di finanziamento: mezzi propri del bilancio co-

Prestatori di servizi: imprese singole o che dichiarino di volersi raggruppare ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e succ. modificazioni.

Requisiti minimi di ammissione richiesti:

- a) inesistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alla gara di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni;
- b) iscrizione nel registro delle imprese della C.C.I.A.A. o ad analogo registro professionale di Stato aderente alla UE, per la specifica attività oggetto dell'affidamento;
- c) dichiarazione di almeno un istituto di credito che attesti la capacità economica e di solvibilità della ditta in relazione al valore complessivo dell'appalto;
- d) ulteriori requisiti e documentazione: vedi norme integrative al bando di gara.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto con il sistema dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi all'art. 23 comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni in base ai seguenti criteri:

- 1) modalità organizzative del servizio;
- 2) prezzo;
- 3) servizi ulteriori;
- 4) fornitura di derrate;
- 5) curriculum aziendale;
- 6) certificazione ISO.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Altre informazioni:

- a) non sono ammesse offerte in aumento;
- b) i criteri di aggiudicazione sono descritti nelle norme integrative al bando di gara e nel capitolato speciale;
- c) il bando e le norme integrative sono altresì disponibili sul sito Internet: http://www.comune.stradella.pv.it

Data di trasmissione alla G.U.C.E.: 30 aprile 2003 su apposito fomulario tramite telefax.

Responsabile del procedimento: Carla Achilli.

Il responsabile del Servizio A.SA.CE.: Carla Achilli

C-13213 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

Avviso di aggiudicazione (art. 28 L.P. 10 settembre 1993, n. 26 e art. 80 decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554).

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Provincia Autonoma di Trento, Servizio appalti, contratti e gestioni generali, via Dogana nn. 5-7 Trento.
- 2. Procedura di aggiudicazione: appalto concorso ex legge n. 109/1994.
 - 3. Data di aggiudicazione provvisoria dell'appalto: 7 marzo 2003.
- 14. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ex artt. 21, comma 2, legge n. 109/1994 e 91 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

- 5. Numero offerte ricevute: 5.
- 6. Aggiudicataria: impresa Costruzioni Dondi S.p.a., con sede a Rovigo.
- 7. Oggetto dell'appalto concorso: realizzazione dell'ampliamento dell'impianto di depurazione di Imer, sito in loc. Masi del comune di Imer (TN), per l'importo a base d'appalto di € 6.493.412,59.
 - 8. Prezzo di aggiudicazione: € 6.233.199,62.
- 9. Il subappalto sarà consentito per i lavori diversi dalla categoria prevalente che l'aggiudicataria ha espressamente indicato nella dichiarazione presentata in sede di offerta.
- 10. Imprese partecipanti: 1) A.T.I. Actea S.r.I. Rubbo Gianfranco S.p.a., Imemont S.r.I. (Scanzorosciate BG); 2) A.T.I. Ctida S.r.I., Meregalli S.r.I., Frat. Biacchi S.a.s, Elettropiemme s.n.c. (Monza MI); 3) Costruzioni Dondi S.p.a. (Rovigo); 4) A.T.I. Ondeo Degremont S.p.a., Ediltione S.r.I., Diesse Electra S.r.I. (Milano); 5) A.T.I. Severn Trent Italia S.p.a., La Biodepuratrice S.p.a., Pasquazzo S.p.a., Elettrosea s.n.c. (Desenzano del Garda BS).
 - 11. Data pubblicazione bando nella G.U.C.E.: 20 dicembre 2001.
- 12. Data spedizione e ricevimento avviso di aggiudicazione all'Ufficio pubblicazioni C.E.: 29 aprile 2003.

Il dirigente: dott. Tommaso Sussarellu.

C-13215 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA «ALTA IRPINIA»

Calitri (AV), corso Europa n. 12 Tel. 082734100 - Fax 30888

Oggetto: pubblico incanto per l'esecuzione dei lavori di sistemazione idraulico-forestale dell'area «Pascone» in agro di Calitri (Provincia di Avellino).

Stazione appaltante: Comunità Montana «Alta Irpinia» Calitri (AV). Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni.

Luogo di esecuzione: Calitri, località «Pascone».

Descrizione: drenaggi, gradonate con talee e piantine, cordonate, viminate etc. muri a secco, piantagioni ed altre opere di stabilizzazione.

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.321.213,32 (Euro unmilionetrecentoventunomiladuecentotredici/32); categoria prevalente OG13; classifica adeguata; oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 69.363,00 (Euro sessantanovemilatrecentosessantatre/00).

Lavorazioni di cui si compone l'intervento: opere di sistemazione idraulico-forestale - categoria OG13 - per € 1.321.213,32 modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19,comma 4, e 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.

Termine di esecuzione: giorni 360 (trecentosessanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.

Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, l'elenco dei prezzi, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto sono visibili presso la sede della Comunità nei giorni di lunedì, martedì, mercoledì, giovedì, venerdì e nelle ore 9-12, è possibile acquistarne una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la medesima sede previo versamento di € 200,00; a tal fine gli interessati ne dovranno fare prenotazione a mezzo fax inviato, 48 ore prima della data di ritiro, alla stazione appaltante al numero 082730888; il disciplinare di gara è, altresì, disponibile, sul sito Internet: www.serviziobandi.llpp.it

Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte: termine per la ricezione delle offerte: 16 giugno 2003, ore 13.

Indirizzo: Comunità Montana «Alta Irpinia» corso Europa n. 12 - 83045 Calitri (AV).

Modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara; apertura offerte: prima seduta pubblica il giorno 17 giugno 2003 alle ore 10 presso la Comunità Montana «Alta Irpinia». Seconda seduta pubblica presso la medesima sede, alle ore 10, del giorno che sarà comunicato ai concorrenti ammessi mediante fax inviato con cinque giorni di anticipo sulla data della seduta.

Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui a successivo punto, ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.

Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

a) da una cauzione provvisoria di € 26.424,27, pari al 2% (due percento) dell'importo complessivo dell'appalto costituita alternativamente: da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso la Tesoreria della Comunità Montana «Alta Irpinia»: Nuova Banca Mediterranea S.p.a. filiale di Calitri; da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata da un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n.385, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta; dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino alla data di emissione del certificato di collaudo o comunque decorsi dodici mesi dalla data di ultimazione dei lavori.

Finanziamento: fondi POR Campania 2000-2006, misura 1.3 tipologia 1.

Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art.13, comma 5 della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti, all'atto dell'offerta, devono possedere: attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categoria e classifica adeguata ai lavori da assumere; oppure, nel caso di concorrente stabilito in altri Stati aderenti all'Unione europea, i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'art.3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi; la cifra di affari in lavori di cui all'art. 18, comma 2, lettera b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a tre volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara.

Termine di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di presentazione.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al presente bando.

Varianti: non sono ammesse offerte in variante.

Altre informazioni: non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modificazioni e di cui alla legge n.68/99.

Si procederà alla esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse; si proce-

derà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente; in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

L'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'art. 30, comma 3 della medesima legge ed all'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 per una somma assicurata pari ad € 1.000.000,00 per danni ad opere ed impianti e per una somma assicurata pari ad € 500.000,00 per responsabilità civile verso terzi; si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata; nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/94 e successive modificazioni i requisiti devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale; gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro; i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'articolo 45, comma 6, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dal citato capitolato speciale d'appalto; gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi; i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate; la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, è esclusa la competenza arbitrale; i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara.

Responsabile del procedimento: dott. ing. Gerardo Di Conza.

Dott. ing. Gerardo Di Conza.

C-13217 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

Avviso di aggiudicazione (art. 28 L.P. 10 settembre 1993, n. 26 e art. 80 decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Provincia Autonoma di Trento, Servizio appalti, contratti e gestioni generali, via Dogana n. 5-7 - Trento.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ex legge n. 109/1994.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 14 marzo 2003.
- 4. Criterio di aggiudicazione; prezzo più basso mediante offerta a prezzi unitari ex artt. 21, comma 1, legge n. 109/1994 e 90 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, con valutazione offerte anomale ex artt. 21, comma 1, legge n. 109/1994 e 89, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
 - 5. Numero offerte ricevute: 9.
 - 6. Aggiudicataria: Inco S.r.l., con sede in Pergine Valsugana (TN).
- 7. Oggetto dell'appalto: lavori di ampliamento del Centro formazione professionale di Villazzano (TN), per l'importo a base d'appalto di € 7.364.000,79.
 - 8. Prezzo di aggiudicazione: € 6.183.247,77.
- Il subappalto sarà consentito per i lavori che l'aggiudicataria ha espressamente indicato nella dichiarazione presentata in sede di offerta.
- 10. Imprese partecipanti: 1) A.T.I. Codelfa S.p.a., Oberosler S.p.a. (Tortona AL); 2) A.T.I. Costruz. Edili Schiavina Bosetti Bruno snc, Grisenti S.r.l. (Bologna); 3) Costruzioni Mocellin S.r.l. (Trento); 4. DM Costruzioni Generali S.r.l. (Roma); 5) Impresa Costruzioni F.lli Azzoli-

- ni S.r.l. (Trento); 6) Inco S.r.l. (Trento); 7) MV Manutenzione Varia S.r.l. (Pavia); 8) Romagnoli S.p.a. (Milano); 9) A.T.I. Brecos S.r.l. Trombin Impianti S.r.l., Cabrino & Gusmano S.r.l. (Brescia).
 - 11. Data pubblicazione bando in G.U.C.E.: 10 maggio 2002.
- 12. Data spedizione e ricevimento avviso di aggiudicazione all'Ufficio pubblicazioni C.E.: 29 aprile 2003.

Il dirigente: dott. Tommaso Sussarellu.

C-13216 (A pagamento).

COMUNE DI VENARIA REALE (Provincia di Torino) Area Welfare

Bando di gara - Appalto concorso: «Gestione delle attività degli uffici lavoro/informalavoro e giovani/informagiovani del comune di Venaria Reale, anni 2003-2005».

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: comune di Venaria Reale, piazza Martiri della Libertà n. 1 10078 Venaria Reale (TO), tel. 011.4072406, telefax 011.4072442.
 - 2. Procedura di aggiudicazione:
- a) procedura di aggiudicazione: appalto-concorso ai sensi decreto legislativo n. 157/95, art. 6, comma 1, lett. c) con aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi art. 23, comma 1, lett. b) succitato decreto legislativo secondo i criteri riportati nel capitolato speciale d'appalto;
- b) importo complessivo a base di gara: € 392.600,00 (I.V.A. esclusa) per l'intero periodo dal 25 agosto 2003 al 31 dicembre 2005; finanziamento: con fondi propri del Comune. Non sono ammesse offerte in aumento; aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida;
 - c) procedura accelerata: no;
- d) categoria e descrizione del servizio: gestione attività degli uffici lavoro/informalavoro e giovani/informagiovani del comune di Venaria Reale; cat. 11 n. di rif. CPC 865, 866 dell'allegato 1 e cat. 22 e 26, numero di riferimento CPC 872 e 96 dell'allegato 2 al decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.
 - 3. Luogo, natura, quantità del servizio, possibilità di offerte parziali: *a)* luogo: Venaria Reale;
- b) natura: gestione attività degli uffici lavoro/informalavoro e giovani/informagiovani del comune di Venaria Reale;
- c) quantità: il monte ore complessivo dei servizi sarà di n. 190 ore settimanali, corrispondenti all'impiego di 5 operatori a tempo pieno, così suddivise: per l'Ufficio lavoro/informalavoro 114 ore settimanali, corrispondenti a n. 3 operatori a tempo pieno; per l'Ufficio giovani/informagiovani 76 ore settimanali, corrispondenti a n. 2 operatori a tempo pieno;
 - d) offerte parziali: no.
- 4. Periodo di realizzazione del servizio: dal 25 agosto 2003 al 31 dicembre 2005.
- Raggruppamenti: associazioni appositamente e temporaneamente raggruppate (art. 9 decreto legislativo n. 65/00), consorzi, società consortili.
- 6. Domande partecipazione: per partecipare alla gara le ditte dovranno presentare istanza di ammissione indirizzata al comune di Venaria Reale, a firma del titolare dell'impresa o del legale rappresentante, resa ai sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, redatta in competente bollo ed in lingua italiana. La domanda di partecipazione, pena esclusione, dovrà essere contenuta in una busta sigillata con ceralacca, controfirmata sui lembi di chiusura e riportante la dicitura: «Appalto concorso per la gestione delle attività degli uffici lavoro/informalavoro e giovani/informagiovani del comune di Venaria Reale anni 2003- e dovrà pervenire all'Ufficio protocollo del Comune per mezzo del servizio postale di Stato o agenzia di recapito o in autoprestazione; è esclusa la consegna a mano di plichi non affrancati dall'Ufficio postale;
- a) termine di ricezione delle domande: entro le ore 12 del giorno 12 giugno 2003;

- b) indirizzo: comune di Venaria Reale, piazza Martiri della Libertà n. 1 - 10078 Venaria Reale (TO).
- 7. Termine ultimo spedizione inviti a presentare offerte: entro giorni 15 dallo scadere del termine di cui p.to 6.
 - 8. Cauzione ed altre forme di garanzia richieste:
- a) cauzione provvisoria: 5% del prezzo a base di gara, restituita dopo l'aggiudicazione;
- b) cauzione definitiva: 10% dell'importo netto contrattuale, entraste costituite ai sensi dell'art. 1, legge n. 348/82.
- 9. Indicazioni riguardanti la situazione propria della ditta partecipante: pena esclusione dalla gara la ditta dovrà presentare contestualmente all'istanza di ammissione le seguenti dichiarazioni, rese dal legale rappresentante dell'impresa o da persona munita dei necessari poteri di firma, ai sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, unitamente a copia fotostatica di un valido documento d'identità del sottoscrittore o con firma autenticata nei modi di legge, attestanti quanto segue:
- a) l'iscrizione al registro delle imprese presso una C.C.I.A.A. (indicando natura giuridica, denominazione, sede legale, oggetto dell'attività, i dati anagrafici del titolare, il cod. fisc. e/o la partita I.V.A.) oppure l'iscrizione al registro prefettizio o ad altri albi e registri previsti dalla legislazione vigente per l'esercizio dell'attività oggetto del contratto; o in analogo registro in caso di imprese straniere (art. 10 decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.) oppure dichiarazione giurata secondo quanto disposto dall'art. 12 decreto legislativo n. 65/00; nel caso di cooperative sociali dovrà essere attestata la revisione annuale ai sensi dell'art. 3 legge n. 381/91 con esito positivo;
- b) di non trovarsi in alcuna delle situazioni causa di esclusione dalla gara, elencate art. 12, c. 1, lett. a), b), c), d), e), f), decreto legislativo n. 157/95 così come sostituito dall'art. 10, comma 1, decreto legislativo n. 65/00;
- c) di non trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 10 legge n. 575/65 (disposizioni antimafia);
- d) di impiegare alle proprie dipendenze personale in possesso di adeguata professionalità e idoneità morale, in numero sufficiente a garantire anche la copertura in caso di eventuali sostituzioni;
- *e)* di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 legge n. 68/99);
- f) di essere in regola con tutti gli obblighi derivanti da leggi e regolamenti vigenti, in materia di lavoro, assicurazioni sociali e sicurezza sul luogo di lavoro;
- g) di possedere consolidata e dimostrata esperienza nella gestione di progetti e di servizi di politiche attive del lavoro e politiche giovanili negli ultimi tre anni sul territorio della regione Piemonte;
- h) di possedere un fatturato relativo alla gestione di servizi oggetto dell'appalto, non inferiore complessivamente a $\leq 1.500.000$ negli ultimi tre anni per quanto riguarda servizi di politiche attive del lavoro, o non inferiore a $\leq 1.000.000$ negli ultimi tre anni per quanto riguarda le politiche giovanili;
- *i*) indicazione degli istituti bancari che possono offrire referenze, in ordine alla capacità economico-finanziaria;
- i) impegno a garantire, in caso di aggiudicazione, la disponibilità di una sede operativa nel comune di Venaria Reale o in altri Comuni della provincia di Torino;
- k) di essere disponibile ad eseguire il servizio anche in pendenza della stipulazione del contratto e di accettare tutte le condizioni previste dalla lettera di invito; in caso di RTI le dichiarazioni di cui ai punti sopra indicati, ad eccezione p.to h), dovranno essere rese da tutte le imprese del raggruppamento, mentre l'importo globale del fatturato, dovr di essere raggiunto dall'insieme delle ditte associate, ad esclusione di quelle eventualmente non operanti nel settore; è comunque indispensabile che l'impresa capogruppo sia specializzata nei servizi oggetto dell'appalto. Le A.T.I. dovranno essere dichiarate al momento della presentazione della domanda di partecipazione, specificando quale assumerà la funzione di capogruppo.
- 10. Criteri aggiudicazione: indicati nella lettera d'invito e nel capitolato speciale d'appalto.
 - 11. Varianti: no.
 - 12. Altre indicazioni:
- a) i pagamenti avverranno nei termini e con le modalità di cui art. 24 del capitolato speciale d'appalto;

- *b*) informazioni e documentazione presso Area Welfare del comune di Venaria Reale, via Goito n. 4, sig.ra Anna Lo Piccolo, tel. 011/4072406, sig.ra Ornella Fantini, tel. 011/4072410 dalle ore 9 alle 12 dal lunedi al venerdì.
 - 13. Avviso preinformazione nella GUCE: no.
 - 14. Data invio bando all'UPUCE: 6 maggio 2003.

Il dirigente Area Welfare: Ornella Fantini.

C-13219 (A pagamento).

CITTÀ DI VENARIA REALE (Provincia di Torino)

Area Risorse Economiche e Logistiche - Ufficio Economato

Piazza Martiri della Libertà n. 1 Tel. 011.40.72.430 - Fax 011.40.72.429 E-mail venariaconomato@libero.it

Bando di gara pubblico incanto: «Fornitura e posa in opera di un sistema telefonico comprensivo di cablaggio strutturato»

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: comune di Venaria Reale, piazza Martiri della Libertà, 1 10078 Venaria Reale (TO) Tel. 011.4072430 Fax 011.4072429.
 - 2. Procedura di aggiudicazione e forma della fornitura:
- a) procédura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi art. 37, regio decreto n. 827/1924, nonché dell'art. 8, lett. a), comma 2, decreto legislativo n. 402/1998, con aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi art. 19, comma 1, lett. b) decreto legislativo n. 402/1998, con esclusione di offerte in aumento ed anomale, in raffronto all'importo posto a base di gara. L'importo del contratto è di € 230.000,00 oltre I.V.A.

Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida;

- b) forma della fornitura: acquisto.
- 3. Luogo e natura dei prodotti da fornire:
 - a) luogo: Venaria Reale;
- *b)* natura dei prodotti: fornitura di un sistema telefonico comprensivo di cablaggio strutturato, come meglio indicato nel C.S.A. CPA: CPV: 32550000;
- c) offerte parziali: non sono ammesse offerte parziali, indeterminate, condizionate.
- 4. Termine ultimo per il completamento della fornitura: 80 giorni dall'ordine.
- 5. Documentazione: per il ritiro del bando e del C.S.A. è possibile rivolgersi all'Ufficio economato presso l'Area risorse economiche e logistiche, via Goito, 4 10078 Venaria Reale Tel. 011.4072430 Fax 011.4072429, entro e non oltre il 15° giorno solare precedente la data di scadenza per la presentazione delle offerte.
 - 6. Offerte:
 - a) termine di ricezione: ore 12 del giorno 4 luglio 2003;
- b) indirizzo: comune di Venaria Reale, piazza Martiri della Libertà, 1 10078 Venaria Reale (TO);
 - c) lingua: italiana.
 - 7. Seduta di gara:
- a) persone ammesse: legali rappresentanti delle ditte concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti;
- *b*) data e luogo: ore 9 dell'8 luglio 2003 presso la Sala urbanistica, via Goito, 4 10078 Venaria Reale (TO).
 - 8. Cauzione ed altre forme di garanzia richieste:
- a) cauzione provvisoria: \leqslant 7.670,00 restituita dopo l'aggiudicazione;
- b) cauzione definitiva: 1/20 dell'importo netto contrattuale;entrambe costituite come meglio specificato all'art. 12.3 parte prima del C.S.A.;
- c) altre garanzie: le cauzioni dovranno prevedere espressamente che la garanzia: operi a prima istanza, senza che il garante possa sollevare eccezione alcuna e con l'obbligo di versare, nelle casse della stazione appaltante, entro 15 giorni a semplice richiesta scritta, le somme richieste.

- 9. Finanziamento e pagamenti:
- a) finanziamento: parte a carico del bilancio comunale e parte con mutuo della Cassa DD.PP.;
- b) pagamenti: nel termine e con le modalità di cui all'art. 11 parte terza del C.S.A.
- 10. Raggruppamenti: ammessi ai sensi dell'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992.
- 11. Indicazioni riguardanti la situazione propria della ditta partecipante: a pena di inammissibilità alla gara la domanda di partecipazione dovrà contenere le seguenti dichiarazioni sostitutive di certificazione e di atto di notorietà, rese dal titolare o dal legale rappresentante dell'impresa, presentata ai sensi art. 38, decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, unitamente a copia fotostatica di un documento valido di identità del sottoscrittore o con firma autenticata nei modi di legge:
- a) di essere iscritto alla C.C.I.A.A., con le seguenti specificazioni: natura giuridica, denominazione, sede legale, data d'inizio dell'attività, oggetto dell'attività, dati anagrafici del titolare o, in caso di società, degli amministratori e degli altri soggetti muniti di poteri di rappresentanza, codice fiscale o partita I.V.A.;
- b) l'inesistenza di tutte le cause di esclusione di cui art. 11, decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dall'art. 9, decreto legislativo n. 402/1998;
- c) l'inesistenza di tutte le cause ostative di cui legge n. 575/1965 e s.m.i.;
- d) l'insussistenza di rapporti di controllo e collegamento, ai sensi art. 2359 del Codice civile con altre società concorrenti alla stessa gara;
- *e*) di essere in regola con le norme che disciplinato il diritto al lavoro dei disabili (legge n. 68/1999);
- f) di aver effettuato nel triennio precedente (2000/2002) forniture identiche a quella oggetto della presente gara, per un importo complessivo non inferiore a quanto indicato a successivo art. 9 C.S.A.;
- g) l'indicazione di una o più referenze di fornitura realizzate nel triennio 2000/2002 identiche per oggetto a quello della presente gara la cui somma dovrà avere valore economico almeno doppio all'importo a base di gara;
- *h*) di essere disponibili ad iniziare la fornitura anche in pendenza della stipulazione del contratto;
- *i*) di acconsentire al trattamenti dei propri dati, anche personali, ai sensi o per gli effetti legge n. 875/1996 per ogni esigenza concorsuale e per la stipula di eventuale contratto;
- l) di aver preso visione, di conoscere ed accettare tutte le disposizioni del capitolato assumendo l'obbligo ad eseguire l'appalto al prezzo proposto nell'offerta, nonché di aver valutato nella determinazione del prezzo tutti gli oneri da sostenere per assicurare una regolare o puntuale esecuzione della fornitura e dei lavori ad essa collegati;
- *m*) eventuale parte della fornitura e dei lavori che si intende subappaltare; l'istanza, a pena di esclusione, dovrà essere correlata dai seguenti documenti:
- 1) cauzione provvisoria costituita nei modi indicati all'art. 12 del C.S.A. pari ad € 7.670,00;
- copia del capitolato speciale firmato su ogni pagina, per accettazione;
 - 3) copia delle dichiarazioni di avvenuto sopralluogo.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente rimane vincolato alla propria offerta: 180 giorni data presentazione offerte.
- 13. Criteri utilizzati per l'aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa valutata sulla base dei criteri di cui art. 13 parte prima del C.S.A.
 - 14. Varianti: non ammesse.
- 15. Altre indicazioni: le modalità di partecipazione, di presentazione delle offerte, le cause di esclusione dalla gara e tutte le informazioni cosi come le modalità di esecuzione del servizio sono contenute nel C.S.A.
 - 16. Avviso di preinformazione sulla GUCE: no.
 - 17 18. Data e ricezione bando all'UPUCE: 6 maggio 2003.

Dirigente F.F. Area Risorse Economiche o Logistiche: rag. Giovanni Guida

C-13220 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA (Comune di Aosta)

Sede in Aosta, piazza Chanoux n. 1 Tel. 0165/300472 - Fax 0165/32137 Area n. 6 contratti appalti

Estratto di Bando a procedura aperta

Lavori di adeguamento normativo del plesso scolastico di Saint

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, ai sensi della L.R. n. 12/96 e s.m.i., art. 25 comma 1 lettera *a*) e comma 2 lettera *c*).

Esclusione automatica offerte anomale.

Importo a base di gara: € 2.014.075,30.

Categoria richiesta: OG1 classifica minima IV per un importo di € 2.582.284.

Opere scorporabili elencate nel bando integrale. Le offerte, corredate dei relativi documenti da allegare, dovranno pervenire entro le ore 16 del 4 giugno 2003 al comune di Aosta, Ufficio contratti, piazza Chanoux n. 1 - 11100 Aosta.

L'avvio delle procedure di gara avrà luogo il giorno 5 giugno 2003 alle ore 9,30. I documenti da allegare all'offerta e le modalità sono elencati nel bando di gara e nelle norme di partecipazione.

Il bando di gara viene pubblicato integralmente all'Albo pretorio del comune di Aosta e per estratto nella G.U.R.I.

Il bando è anche consultabile nei siti Internet www2.comune.aosta.it/appalti e www.legge109-94.it/bandi

L'amministrazione non invierà nessun documento per posta o via fax.

Copie del bando e delle norme possono essere ritirati presso l'Ufficio tecnico del Comune.

Aosta, 29 aprile 2003

Il dirigente: avv. Valdo Azzoni.

C-13222 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Istituti clinici di perfezionamento

Bando di asta pubblica

- 1. Azienda appaltante: Istituti clinici di perfezionamento, via Daverio n. 6 20122 Milano, tel. 02/57992091 fax 02/57992806;
- 2. Asta pubblica: di cui all'art. 9, comma 1 lett. *a*), del decreto legislativo n. 358/92 come mod. dal decreto legislativo n. 402/98;
- 3.a) Luogo di consegna: Presidio ospedaliero Commenda, via Commenda n. 12 Milano;
- b) oggetto gara: fornitura di mezzi di contrasto per un importo complessivo annuo di \in 100.000,00 I.V.A. esclusa a decorrere dall'intervenuta esecutività dell'atto di aggiudicazione per mesi 24;
 - 4. Termine di consegna: entro 15 gg. dalla data dell'ordine.
- 5.a) Ufficio competente cui richiedere il capitolato speciale di gara: Unità operativa provveditorato economato, via Daverio n. 6 Milano, dal lunedì al venerdì;
- b) termine per la presentazione di tale domanda: entro le ore 12, del giorno 4 luglio 2003; informazioni complementari da richiedersi entro il giorno 4 luglio 2003;
- c) i documenti di gara si ritirano entro il sesto giorno successivo alla richiesta, previa esibizione della ricevuta di versamento di \in 8,00 effettuato sul c/c postale 11371200 a favore degli Istituti clinici di perfezionamento, via Daverio n. 6 20122 Milano; specificare sulla causale: pagamento per ritiro documenti gara asta pubblica fornitura di mezzi di contrasto.
- 6.a) Le ditte dovranno far pervenire le offerte entro e non oltre le ore 12, del giorno 10 luglio 2003;

- b) il plico, inoltrato così come previsto dal capitolato speciale di gara, all'Ufficio protocollo dell'azienda, via Daverio n. 6 20122 Milano, dovrà riportare esternamente la ragione sociale dell'offerente e la dicitura: «Asta pubblica per la fornitura di mezzi di contrasto»;
- c) offerte e documenti richiesti dovranno essere redatti in lingua italiana.
- 7.a) Possono presenziare alla gara i titolari od i rappresentanti delle ditte concorrenti, muniti di apposita delega;
- b) verifica documentazione giorno 16 luglio 2003 alle ore 10;
 presso la Sala consiglio dell'azienda ospedaliera ICP, via Daverio n. 6 Milano (1° piano);
- c) apertura offerte: in data e luogo che sarà comunicato dall'Azienda alle ditte ammesse. In tale sede sarà data lettura dei punteggi tecnici attribuiti dalla commissione tecnica.
- 8. Potranno presentare offerta anche associazioni di imprese temporaneamente raggruppate ai sensi e con le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.
- 9. Le modalità di presentazione dell'offerta e della relativa documentazione sono descritte nel capitolato speciale di gara.
 - 10. Validità offerte: 120 gg. dalla data di apertura delle buste.
- 11. Modalità aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19 comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/92 così come mod. dal decreto legislativo n. 402/98.

L'inesatto adempimento delle disposizione del presente bando porterà all'esclusione dalla gara. Ogni decisione circa l'affidamento della fornitura è riservata all'amministrazione di questa azienda la quale è libera di non procedere alla sua aggiudicazione.

12. Data invio bando all'UPUCE: 5 maggio 2003.

S.C. Approvvigionamenti Il responsabile: dott. Bortolotti

C-13224 (A pagamento).

PROVINCIA DI PESARO E URBINO Area tecnica manutentiva - Viabilità - Trasporti Protezione civile - Ufficio contratti

Sede in Pesaro, via Gramsci n. 4 Tel. 0721/3591 - Fax 0721/359350

Estratto di bando di gara per pubblico incanto

Il giorno 18 giugno 2003 alle ore 9 presso gli uffici della provincia di Pesaro e Urbino, v.le Gramsci n. 4, Pesaro, verrà esperito un pubblico incanto per l'affidamento dei lavori di adeguamento della S.P. n. 3 «Flaminia», dallo svincolo per Cantiano all'innesto della S.P. n. 452 «Contessa» in località Pontericcioli.

Importo a base d'asta: € 2.500.000,00 I.V.A. esclusa, di cui € 2.355.743,87 per lavori soggetti a ribasso ed € 144.256,13 per oneri sicurezza non soggetti a ribasso. I lavori saranno aggiudicati ad unico e definitivo incanto ai sensi art. 21, comma 1 lett. *b*) legge n. 109/94 e s.m., con aggiudicazione al prezzo più basso determinato mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara è con esclusione di offerte in aumento. Contratto a corpo. I lavori appartengono alla cat. OG3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00, all. «A», considerata prevalente, class. IV (fino ad € 2.582.284,00). Non sono previste opere scorporabili.

Le offerte dovranno pervenire unitamente ai documenti previsti entro le ore 12 (dodici) del giorno precedente a quello fissato per l'apertura, all'Uff. appalti e contratti della provincia di Pesaro e Urbino, v.le Gramsci n. 4 - 61100 Pesaro.

Il bando integrale di gara verrà pubblicato all'albo pretorio dei comuni di Pesaro e Cantiamo, nonché in quello della provincia di Pesaro e Urbino ed inoltre nel sito www.provincia.ps.it/.

Pesaro, 6 maggio 2003

Il dirigente dell'Area: dott. ing. Raniero De Angelis

C-13229 (A pagamento).

COMUNE DI VENARIA REALE (Provincia di Torino)

Piazza Martiri della Libertà n. 1 Tel. 011/4072304-4072305 - Fax 011/4393421

Bando di gara pubblico incanto - «fornitura capi di vestiario per i componenti della polizia municipale»

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: comune di Venaria Reale, piazza Martiri della Libertà n. 1 10078, Venaria Reale (TO), Tel. 011.4072304/4072305 tele-fax 011/4593421.
 - 2. Procedura di aggiudicazione, forma della fornitura:
- a) procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi art. 9, comma 2, lett. «a» decreto legislativo n. 358/92 così come modificato dall'art. 8 decreto legislativo n. 402/98 in attuazione delle dir. 93/36/CEE e 97/52/CE con il metodo del prezzo più basso ai sensi dell'art. 19, comma 1, lett. a) medesimo decreto legislativo n. 358/92 così come modificato dall'art. 16 decreto legislativo n. 402/98. Importo a base di gara € 22.500,00 oltre LV.A. ai sensi di legge. Finanziamento: fondi propri. Non sono annesse offerte in aumento. Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida;
 - b) procedura accelerata: no;
 - c) forma della fornitura: capi di vestiario ed accessori di servizio.
- 3. Luogo, natura, quantità dei beni da fornire e possibilità di offerte parziali:
 - a) luogo: Venaria Reale;
 - b) natura: capi di vestiario;
 - c) quantità: n. 23;
 - d) offerte parziali: no.
- 4. Termine consegna: 60 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data dell'ordine.
 - 5. Documentazione:
- a) la documentazione è visionabile ed acquisibile presso l'Arrea Polizia urbana e Amministrativa, piazza Martiri della Libertà n. 1 10078, Venaria Reale, tel. 011/4072304/305 Fax 011/4593421. A tal fine gli interessati dovranno fare prenotazione a mezzo fax inviato 48 ore prima del la data di ritiro, alla stazione appaltante al numero di cui p.to 1.
- 6. Modalità di presentazione delle offerte e dei documenti: i plichi, pena l'esclusione dalla gara, dovranno pervenire all'ufficio protocollo della stazione appaltante sito in piazza Martiri della Libertà n. 1 - 10078, Venaria Reale (TO) a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato o agenzia di recapito autorizzata ovvero in «autoprestazione» ai sensi decreto legislativo n. 261/99, dovranno essere idoneamente sigillati con ceralacca, e firmati sui lembi di chiusura dal titolare dell'impresa o legale rappresentante, e dovranno recare all'esterno l'intestazione del mittente e la dicitura: pubblico incanto per la «fornitura capi di vestiario per i componenti della polizia municipale». I plichi, pena l'esclusione dalla gara, dovranno contenere al loro interno due buste, a loro volta sigillate con ceralacca e controfirmate sui lenti di chiusura, recanti la dicitura rispettivamente «A - Documentazione» e «B -Offerta economica», quest'ultima redatta su carta resa legale mediante l'apposizione di una marca da bollo da € 10,33:
 - a) termine ricezione: ore 12 a.m. del giorno 9 luglio 2003;
- b) indirizzo; comune di Venaria Reale, piazza Martiri della Libertà n. 1 10078, Venaria Reale (TO);
 - c) lingua: italiana.
 - 7. Seduta di gara:
- a) persone ammesse: legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti;
- *b)* data e luogo; ore 9,30 del 10 luglio 2003 presso la Sala C.I.E., via Goito n. 4 10078, Venaria Reale (TO).
 - 8. Cauzione ed altre forme di garanzia richieste:
- a) cauzione provvisoria: $\le 450,\!00$ restituita dopo l'aggiudicazione:
- b) cauzione definitiva: 10% dell'importo netto contrattuale, entrambe costituite ai sensi dell'art. 1, legge n. 348/82.

- 9. Finanziamento e pagamenti:
 - a) finanziamento: fondi propri;
- *b*) pagamenti: i pagamenti avverranno nei termini e con le modalità di cui art. 20 del Capitolato speciale d'appalto.
- 10. Raggruppamenti: associazioni temporanee (art. 10 decreto legislativo n. 358/92), consorzi, società consortili.
- 11. Indicazioni riguardanti la situazione propria della ditta partecipante: pena esclusione dalla gara la domanda di partecipazione dovrà contenere le seguenti dichiarazioni, rese dal titolare o dal legale rappresentante dell'impresa, presentata ai sensi art. 38, decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, unitamente a copia fotostatica di un valido documento d'identità del sottoscrittore o con firma autenticata nei modi di legge:
- a) di non trovarsi in alcuna delle situazioni causa di esclusione elencate all'art. 11, comma 1, lett. a), b), c), d), e), f), decreto legislativo n. 358/92 così come modificato dall'art. 9 decreto legislativo n. 402/98;
- b) l'iscrizione dell'impresa nel Registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. o in analogo registro in caso di imprese straniere (art. 12 decreto legislativo n. 358/92 e allegato 7, mod. art. 10, decreto legislativo n. 402/98), oppure Dichiarazione giurata secondo quanto disposto all'ultimo periodo del P.to 2 del citato allegato n. 7 decreto legislativo n. 358/92;
- c) di aver effettuato nel triennio precedente forniture identiche a quella oggetto del presente bando per un importo complessivo non inferiore a \in 67.500,00 I.V.A. esclusa; In caso di RTI, i documenti di cui p.ti a), b) e c) dovranno essere presentati da tutte le imprese del raggruppamento.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente rimane vincolato alla propria offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione della stessa.
 - 13. Criteri aggiudicazione: prezzo più basso.
 - 14. Varianti: no.
 - 15. Altre indicazioni:
- *a)* informazioni: Ufficio Polizia Urbana e Amministrativa, p.zza Martiri della Libertà n. 1 10078, Venaria Reale (TO). Tel. 011/4072304-305 Fax 011/4593421.
 - 16. Avviso preinformazione nella GUCE: no.
- 17. e 18. Data invio e Ricezione Bando all'UPUCE: non è prevista la pubblicazione.

Il dirigente dell'area risorse economiche e logistiche: rag. Guida Giovanni

C-13230 (A pagamento).

COMUNE DI BIELLA

Estratto bando di Gara sistemazione piazza Martiri della Libertà

Stazione appaltante: comune di Biella, via Battistero n. 4 - 13900 Biella, tel. 015/35071, telefax 015/3507271 Web www.comune biella it

Oggetto: pubblico incanto ai sensi legge n. 109/94 e s.m. per i lavori di sistemazione piazza Martiri della Libertà.

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.111.857,99; Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 33.355,74; Cat. Prevalente: OG3 per € 1.111.857,99.

Modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo e a misura ai sensi legge n. 109/94 e s.m..

Termine di esecuzione: l'appalto avrà la durata di giorni 180 naturali, consecutivi e continuativi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori che avverrà mediatamente dopo l'aggiudicazione definitiva; condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui decreto del

Presidente della Repubblica n. 34/00 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere in caso di concorrente stabilito in Italia, o documento equivalente in caso di concorrente stabilito in altri stati aderenti all'U.E..

Termine: 11 giugno 2003 ore 12; indirizzo di ricezione: Ufficio Protocollo, via Battistero n. 4 - 13900 Biella; apertura offerte: seduta pubblica il giorno 12 giugno 2003 ore 10.

Finanziamento: Mutuo Cassa DD.PP..

Responsabile del procedimento: dott. ing. Silvano Cortese.

Altre informazioni potranno essere richieste all'ufficio Tecnico, Sezione strade e fognature via Tripoli n. 48 - 13900 Biella (BI) tel. 015/3507492/262 fax 015/3507271 e-mail: stradale@rc.comune.biella.it

Il bando di gara e l'allegato disciplinare possono essere reperiti sul sito web: www.comune.biella.it o richiesti alla stazione appaltante.

Biella 6 maggio 2003

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Silvano Cortese

C-13231 (A pagamento).

CITTÀ DI ACQUAVIVA DELLE FONTI (Provincia di Bari)

Atrio Palazzo di Città
Partita I.V.A. e codice fiscale n. 00869560722

Avviso d'asta pubblica

Il dirigente U.T., visto il decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; visto il decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00; Visto il 267/00, rende noto che il giorno 5 giugno 2003 alle ore 10, presso la sede comunale è indetta asta pubblica ex art. 20, comma 1, legge n. 109/94 inerente i lavori di realizzazione di un tronco di rete fognaria a Servizio della zona ospedaliera «Collone» e insediamenti limitrofi.

Importo complessivo lavori: € 1.113.024,97 oltre I.V.A. di cui € 21.285,77 oltre I.V.A. quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Categoria prevalente: OG6, class. III per l'importo di € 699.354,45 (Fognature).

Categorie scorporabili e subappaltabili: OS1, class. II per l'importo di € 413.670,52 (Movimenti di terra).

Finanziamento: decreto n. 1/CD/A dell'8 gennaio 2003 del Commissario delegato per l'Emergenza ambientale in Puglia.

Criterio d'aggiudicazione: criterio del prezzo più basso determinato mediante ribasso sull'importo lavori posto a base di gara, ex art. 21, comma 1, lett. *b*) legge n. 109/94, con esclusione automatica delle offorto.

Requisiti di partecipazione: 1) Attestato SOA cat. OG6 class. III e OS1 class. II, tranne nel caso in cui si intenda subappaltare i lavori della cat. OS1.

Termine per ricezione offerte: ore 12 del 4 giugno 2003.

Documentazione da inviare, pena esclusione: offerta in bollo; documenti di cui ai p.ti da 1) a 8) del disciplinare di gara.

Data apertura offerte: ore 12 del 6 giugno 2003.

Responsabile procedimento: geom. Oronzo Montrone.

Bando e disciplinare di gara, nonché gli elaborati progettuali, sono in visione c/o Copisteria «Copyland» sita in via Sannicandro, tel. 0803050459

Il dirigente U.T.: ing. Giovanni Didonna.

C-13232 (A pagamento).

COMUNE DI ASTI

1ª Area Amministrazione e Servizi ai Cittadini Settore appalti - Servizio acquisti

Piazza San Secondo n. 1 Tel. 0141/399392-325-219 - Telefax 0141/399219

Estratto di bando di gara indicativo

Si comunica che nel Bollettino di pubblicità delle gare n. 4/03 del comune di Asti è stato pubblicato, ai sensi dell'art. 6 comma 4 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/94, dell'art. 8 del decreto legislativo n. 157/95 e dell'art. 5 del decreto legislativo n. 359/92, il bando indicativo di gara delle forniture di beni e servizi che questo ente intende presuntivamente aggiudicare nel corso del 2003.

Il bando è visionabile anche all'Albo Pretorio del comune e sul sito internet www.comune.asti.it.

Il dirigente: dott. Giovanni Monticone.

C-13233 (A pagamento).

PROVINCIA DI VERONA

Avviso di gara

Ente appaltante: provincia di Verona, via S. Maria Antica n. 1, tel. 045/8088674-629-741, telefax 8088507, sito internet www.provincia.vr.it.

Oggetto dell'appalto: pubblico incanto per lavori di costruzione del tronco di collegamento tra la S.P. n. 4 «della Valpolicella» e la S.P. n. 33 «del Pastello».

Importo complessivo dell'appalto \leqslant 1.330.000,00 di cui \leqslant 40.000,00 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso. cat. Prev. OG3 class. III.

Procedura d'aggiudicazione: pubblico incanto da esperirsi con il criterio del massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza; mediante offerta a prezzi unitari e con l'esclusione automatica delle offerte anomale da accertarsi qualora le offerte siano pari o superiori a 5).

Luogo d'esecuzione: comuni di S. Pietro Incariano e Fumane.

Esperimento della gara: I seduta, valida per l'aggiudicazione, alle ore 9 del 12 giugno 2003, eventuale II seduta ore 9 del giorno 23 giugno 2003.

Termine ricez. offerte: ore 12 del 9 giugno 2002

Finanziamento: parte con fondi ordinari di bilancio, parte con Mutuo Cassa Depositi e Prestiti, parte con emissione di BOP.

Il bando è affisso all'Albo pretorio della prov. e del comune di Verona nonché sul sito: «www.provincia.vr.it».

Il dirigente del Servizio gare e contratti.

Avv. Giancarlo Biancardi.

C-13234 (A pagamento).

COMUNE DI PORDENONE

Sono indette distinte procedure aperte per l'affidamento dei seguenti servizi:

- 1) Servizio di gestione dei punti verdi estate 2003, lotto n. 1 per i bambini dai 3 ai 5/6 anni, importo a base d'asta € 29.600,00 I.V.A. esclusa. Durata del contratto: periodo luglio-agosto 2003 (art. 1 capitolato);
- 2) Servizio di gestione dei punti verdi estate 2003, lotto n. 2 per i ragazzi dai 6 ai 14 anni, importo a base d'asta € 45.885,00 I.V.A. esclusa. Durata del contratto: periodo giugno-agosto 2003 (Art. 1 capitolato).

I plichi dovranno pervenire entro le ore 14, del 30 maggio 2003.

Gli atti di gara potranno essere richiesti a: comune di Pordenone Settore AA.CC. corso Vitt. Emanuele n. 64, Pordenone, tel. 0434/392345, fax 0434/392510, e-mail: economatoappalticontrat-ti@comune.pordenone.it o sul sito del comune: www.comune.pordenone.it-ufficioappalti.

Il direttore di settore; rag. Miria Coan.

C-13235 (A pagamento).

FERROVIE EMILIA ROMAGNA - S.r.I.

Sede legale in Bologna, via San Donato n. 25 Direzione e amministrazione: Ferrara, via Zandonai n. 4 Tel. 0532/979371 - Fax 0532/979316

Avviso di aggiudicazione

Oggetto: gara a procedura aperta per la fornitura di indumenti di massa vestiario. Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90, si comunica che in data 5 marzo 2003 è stata esperita, in base alla vigente normativa, la gara a procedura aperta indicata in oggetto da aggiudicare all'offerta più vantaggiosa secondo i criteri di valutazione stabiliti dal capitolato di gara.

Alla gara hanno partecipato le seguenti ditte:

- 1) Tessilforniture s.r.l. di Camisano Vicentino (VI);
- 2) Masiero confezioni s.n.c. di Mirano (VE);
- 3) Meriservice s.r.l. di Roma;
- 4) Gibelli S.r.l. di Ferrara;
- 5) Salvatore Cimmino S.p.a. di Napoli;
- 6) Modit group di Moncalieri (TO);
- 7) Rafar s.n.c. di Roma;
- 8) Top Professional S.r.l. di Modena.

Hanno presentato offerta valida le ditte di cui ai punti 1) e da 4) a 8), risultando aggiudicataria la ditta Tessil Forniture di Camisano Vicentino (VI).

L'amministratore unico: dott. Roberto Soffritti.

C-13236 (A pagamento).

AZIENDA PADOVA SERVIZI

Prot. n. APP/dp 16668

- 1. Ente appaltante: Azienda Padova Servizi S.p.a. corso Stati Uniti 5/A 35127 Padova tel. 049/8280690 049/8280699 fax 049/8280689, sito internet di APS: www.aps-online.it
- 2. Procedura di gara e criterio di aggiudicazione: procedura aperta da esperirsi con le modalità di cui al decreto legislativo n. 157/95 e da aggiudicarsi col criterio del prezzo più basso di cui all'art. 23, comma 1 lett. *a*), determinato mediante ribasso percentuale sui prezzo unitario posto a base di gara, con la verifica delle offerte anormalmente basse ai sensi dell'art. 25 comma 2.

APS si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida, purché ritenuta congrua e conveniente. Non sono ammesse offerte in aumento.

3. Natura del servizio: servizio di raccolta e trasporto dei cartoni provenienti dalle attività produttive e commerciali o da privati cittadini e conferiti alla piattaforma di riferimento. Il servizio dovrà essere svolto nel rispetto di quanto previsto nel Capitolato speciale di appalto.

Il quantitativo giornaliero è stimato, a regime dopo sei mesi dall'attivazione del servizio, in circa 10 tonnellate/giorno medie per un totale presunto annuo di 3.300 ton, 6.600 ton nel biennio, non impegnativo per quest'Azienda.

Importo presunto dell'appalto: € 957.000,00/biennio + I.V.A. Prezzo a base d'asta per il servizio: € 145,00/ton + I.V.A.

- 4. Luogo di esecuzione: comune di Padova.
- 5. Requisiti minimi richiesti: dichiarazione del legale rappresentante, resa con sottoscrizione autentica, o in mancanza, con allegata copia del documento di identità del sottoscrittore, il quale, consapevole delle sanzioni previste dall'art. 76 decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, attesta:
- a) di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.;
- *b*) di essere in regola col disposto della legge n. 68/99 e di non avvalersi di un piano industriale di emersione di cui all'art. 1-*bis* legge n. 383/2001 s.m.i.;
- c) di essere iscritto al R.E.A. presso la C.C.I.A.A. o Albo equivalente per l'attività oggetto dell'appalto;
- d) di essere iscritto all'Albo Nazionale delle imprese che effettuano la gestione dei rifiuti categoria 1 almeno classe b) o categoria 2 almeno classe e) per l'attività di raccolta e trasporto dei rifiuti oggetto dell'appalto, di cui all'art. 8 del DM n. 406/98 o, in alternativa, di avere dato comunicazione di inizio attività secondo la procedura semplificata di cui all'art. 13 del citato decreto;
- e) di avere eseguito servizi di raccolta e trasporto di rifiuti, nel triennio antecedente il termine ultimo di presentazione dell'offerta, per un importo complessivo non inferiore a \in 700.000,00 + I.V.A. con indicazione per singolo servizio dell'importo stesso, periodo e intestatario sia pubblico che privato;
- f) di avere eseguito nel triennio indicato al precedente punto, un singolo servizio di raccolta e trasporto di rifiuti urbani e assimilati (art. 7 decreto legislativo n. 22/97) per un importo non inferiore a € 150.000,00 + I.V.A. ovvero due servizi per un importo complessivo non inferiore a € 200.000,00 + I.V.A.
- 6. Durata del contratto: 2 (due) anni dalla data di sottoscrizione, con facoltà di rinnovo da parte di APS S.p.a. per ulteriori 12 (dodici) mesi alle condizioni di capitolato.
- 7. Richiesta documentazione: i documenti di gara possono essere richiesti come da punto 1.
- 8. Termine di ricezione delle offerte: dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 17 giugno 2003, all'indirizzo di cui al punto 1, redatte secondo quanto previsto dalle modalità di gara e dal capitolato speciale d'appalto, in lingua italiana, riportando sulla busta il riferimento dell'appalto.
- 9. Celebrazione: la gara in seduta pubblica sarà celebrata il giorno 19 giugno 2003 alle ore 11 presso la sede dell'Azienda di cui al punto 1.
- 10. Cauzioni richieste: 2% dell'importo dell'appalto a titolo di cauzione provvisoria, 10% dell'importo di aggiudicazione a titolo di cauzione definitiva.
 - 11. Finanziamenti: fonti interne.
- 12. Pagamenti: fatturazione mensile con pagamento a 90 giorni data fattura fine mese.
- 13. Sono ammesse anche imprese temporaneamente raggruppate o che dichiarino di impegnarsi a costituire formale raggruppamento in caso di aggiudicazione; in tal caso i requisiti di ammissione di cui al punto 5, resi in dichiarazione, devono essere posseduti:

lettere «a», «b», «c», «d»: per intero da ciascun soggetto del raggruppamento;

lettera «e»: dalla mandataria nella misura minima del 60% e la rimanente parte dalle mandanti, ciascuna delle quali nella misura minima del 20% di quanto richiesto complessivamente;

lettera «f»: dovrà essere posseduto per intero dalla mandataria.

- 14. Subappalto: è consentito il subappalto nei limiti del 30%.
- 15. Svincolo dell'offerta: decorsi 3 (tre) mesi dalla presentazione dell'offerta, senza che sia stata eseguita l'aggiudicazione, i concorrenti hanno facoltà di svincolarsi dall'offerta stessa a mezzo di comunicazione «raccomandata».
- 16. Altre indicazioni: condizioni come da modalità di gara e capitolato speciale di appalto. L'ente appaltante si riserva la facoltà di non aggiudicare il servizio in oggetto.
 - 17. Trasmissione e ricevimento Ufficio CEE: 23 aprile 2003.

Il direttore generale FF: dott. Maurizio Malagoli

C-13237 (A pagamento).

I.N.A.I.L.

Direzione Regionale per la Toscana

Firenze, via Bufalini n. 7

Avviso di gara esperita (bando pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 261 del 7 novembre 2002).

Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto.

Importo totale d'appalto: € 1.032.900,00 oltre I.V.A.

Data di aggiudicazione: 4 marzo 2003.

Criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari con applicazione della procedura automatica di esclusione.

Numero delle offerte ricevute; 8.

Nome ed indirizzo dell'aggiudicatario: GM Costruzioni - Via Toledo n. 228 - Napoli.

Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: € 912.787,17.

Firenze 18 aprile 2003

Il direttore regionale: dott. Piero Giorgini.

C-13248 (A pagamento).

AZIENDA PER I SERVIZI SANITARI N. 4 «MEDIO FRIULI»

Codice fiscale n. 01880290307

Bando di gara - Pubblico incanto per la fornitura di dispositivi medici per la raccolta delle urine.

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda per i Servizi sanitari n. 4 «Medio Friuli»- Sede legale via Pozzuolo n. 330 33100 Udine Servizio approvvigionamenti ed attività economali, via Pozzuolo n. 330 33100 Udine, fax 0432.806165, tel. 0432.806157.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto.
 - 2.b) Forma della fornitura: somministrazione.
- 3.a) Luogo della consegna: Magazzini di farmacia del Presidio ospedaliero di S. Daniele del Friuli ed I.M.F.R. «Gervasutta» di Udine.
- 3.*b*)-*c*)-*d*) Natura e quantità dei prodotti da fornire: dispositivi medici per la raccolta delle urine (Cpa 25221129-6) per un importo complessivo presunto di € 70.000,00 + I.V.A. secondo le tipologie e quantità previste dal capitolato speciale.
- 4. Il contratto di fornitura ha la durata di 12 mesi ed è rinnovabile per periodi di 12 mesi fino ad un massimo di 36 mesi.
- 5. Le norme di partecipazione alla gara ed il capitolato speciale possono essere ritirati o richiesti al Servizio Approvvigionamenti ed Attività economali (via Pozzuolo n. 330 33100 Udine Telefax 0432.806165), entro il giorno 4 giugno 2003.
- 6. Le offerte, redatte in lingua italiana, presentate secondo le modalità descritte nelle norme di partecipazione, dovranno pervenire all'Ufficio protocollo dell'Azienda per i Servizi sanitari n. 4 «Medio Friuli» via Pozzuolo n. 330 33100 Udine, entro il giorno 18 giugno 2003.
- 7. L'apertura delle offerte avverrà, nella data e secondo le forme previste dalle norme di partecipazione alla gara, in seduta pubblica cui possono partecipare gli offerenti ed i loro rappresentanti autorizzati.
- 8. Il deposito cauzionale provvisorio è fissato nella misura stabilita dall'art. 3 delle norme di partecipazione e dovrà essere presentato secondo quanto indicato nelle norme medesime.
- 9. I pagamenti saranno effettuati a 90 giorni dalla data di ricevimento della fattura.
- 11. La documentazione da allegare all'offerta, pena l'esclusione dalla gara, comprovante la sussistenza delle condizioni minime di partecipazione, è indicata sulle norme di partecipazione.
- 12. L'offerta dovrà avere una validità di 180 giorni dal termine ultimo di ricezione.

- 13. Criterio di aggiudicazione: art. 19, comma 1, lettera b) decreto legislativo n. 358/92: prezzo 50 punti su 100; qualità dei prodotti punti 50 su 100.
 - 17. Data di spedizione del bando 23 aprile 2003.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee 23 aprile 2003.

Udine, 23 aprile 2003

Il direttore generale: dott. Roberto Ferri.

C-13241 (A pagamento).

IN.T.E.S.A. - S.p.a. Intercomunale Telecomunicazioni Energia Servizi Acqua

N° 3/2003

Estratto del bando di gara a procedura aperta

- 1. Soggetto appaltante: IN.T.E.S.A. S.p.a. Intercomunale Telecomunicazioni Energia Servizi Acqua Viale P. Toselli n. 9/a Cap 53100 Siena Telefono 0577/264511 Telefax 0577/46473 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00156300527.
- 2. Procedura di gara: procedura aperta ai sensi del decreto legislativo n. 158/1995 e s.m.i.
- 3. Luogo di esecuzione: frazione Vivo D'Orcia, comune di Castiglion D'Orcia, provincia di Siena.
- 4. Oggetto dell'appalto: progettazione esecutiva ed esecuzione lavori di distribuzione del gas-metano, costruzione della nuova rete e messa a norma della pubblica illuminazione e cablatura fibre ottiche, rete idrica e fognaria nella frazione di Vivo D'Orcia in comune di Castiglion D'Orcia.
- 5. Importo a base di gara: € 1.458.862,27, esclusa I.V.A. di cui nette € 1.403.413,57. Oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta € 55.448,70.
 - 6. Lavorazioni di cui si compone l'intervento:
- 6.a) categoria prevalente: OG6 Classifica III pari a € 1.202.177,15;
- 6.b) categoria scorporabile, subappaltabile a qualificazione obbligatoria: OG10 Classifica I pari a € 256.685,12.
- 7. Documentazione: il testo integrale del bando è il disciplinare di gara sono disponibili sul sito Internet di Intesa S.p.a.; www.intesa.siena.it e può essere richiesto tramite e-mail: contratti@intesa.siena.it. È fatto obbligo a pena di esclusione di prendere visione degli elaborati progettuali nonché ritirare l'attestazione di presa visione da allegare all'offerta presso l'Ufficio Contratti di Intesa. I documenti complementari, esclusi gli elaborati grafici, potranno essere forniti su supporto informatico.
- 8. Termine ultimo di ricezione delle offerte: entro e non oltre le ore 12, del giorno 10 giugno 2003.
 - 9. Requisiti minimi di partecipazione:
- 9.a) requisiti di ordine generale ai sensi dell'art. 24 della Direttiva 93/37/CEE e di cui alla legge n. 68/1999;
 - 9.b) requisiti di ordine speciale:
- 9.b1) attestazione SQA che documenti il possesso della qualificazione nelle seguenti categorie e classifiche:
- a) qualificazione per prestazione di progettazione e costruzione nella categoria OG6, classifica III;
- b) qualificazione per prestazione di progettazione e costruzione nella categoria QG10 classifica I;
- 9.b2) di avere alle proprie dipendenze almeno n. 2 giuntisti per cavi elettrici muniti di relativo patentino e almeno n. 5 saldatori patentati per acciaio e n. 5 saldatori patentati per Pead.
- 10. Criterio di aggiudicazione: procedura aperta con aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 24, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 158/1995 e s.m.i.. La valutazione delle offerte sarà effettuata da apposita Commissione di gara con riferimento ai seguenti elementi e ai rispettivi punteggi.

Elementi di valutazione qualitativa sull'offerta tecnica:

- T.1. soluzioni tecniche migliorative rispetto al progetto definitivo: punti 35
 - T.2. riduzione del tempo di esecuzione dei lavori; punti 15.
- T.3. possesso o della certificazione relativa al sistema di qualità aziendale UNI EN ISO 9001/2000, nei settori di accreditamento EA28 e EA34 o dell'attestazione, rilasciata da società di attestazione regolarmente autorizzata in corso di validità, della presenza di elementi significativi e correlati del suddetto sistema, per progettazione e costruzione di reti di gasdotti, acquedotti e fognature: punti 10. Per complessivi punti 60. Elementi di valutazione quantitativa sull'offerta economica: E.1. Prezzo: punti 40. Per complessivi punti 40. Per un totale complessivo di punti 100
- 11. Responsabile del procedimento è l'ing. Franco Ferrara, supervisore tecnico di Intesa S.p.a.
- 12. Data invio bando all'ufficio inserzioni della *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana: 6 maggio 2003.

Siena, 6 maggio 2003

L'amministratore delegato: prof. Alessandro Piazzi.

C-13245 (A pagamento):

V QUADRIFOGLIO - S.p.a. Servizi Ambientali Area Fiorentina

Firenze, via Baccio da Montelupo n. 52 Tel. (055)73391 - Telefax (055) 7320285 Partita I.V.A. n. 04855090488

- Il 23 giugno 2003 alle ore 9,30, avrà luogo presso la sede, sopra indicata, di questa società il pubblico incanto, ai sensi dell'art. 16, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. e i., per la fornitura e posa in opera, presso la ex discarica di S. Martino a Maiano Certaldo (FI), di:
- gara A Terra naturale da scavo e gabbioni a scatola in rete metallica, per sistemazione scarpata;
 - gara B Terra naturale da scavo;
 - gara C Impianto a verde.

Bando integrale inviato a: G.U.C.E. il 30 aprile 2003 e visionabile: www.quadrifoglio.org

Le offerte devono pervenire entro le ore 12 del 20 giugno 2003.

Il direttore: dott. Livio Giannotti.

C-13251 (A pagamento).

ICE - ISTITUTO NAZIONALE PER IL COMMERCIO ESTERO

SEZIONE I: Amministrazione aggiudicatrice.

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Istituto Nazionale per il Commercio Estero Ufficio ICE Tokyo, via Liszt n. 21 I 00144 Roma, tel. +39.06.59921 fax +39.06.54218249, posta elettronica: ice@ice.it indirizzo internet: www.ice.it
- I.2) Indirizzo presso il quale ottenere ulteriori informazioni: Italian Trade Commission, Shin Aoyama Bldg West 16th FI., 1-1-1 Minami Aoyama, Minato-ku, 107-0062 Tokyo Japan, fax +813.3475-1440, e.mail tokyo@tokyo.ice.it
- I.3) Indirizzo presso il quale ottenere la documentazione: Italian Trade Commission, Shin Aoyama Bldg West l6th FI., 1-1-1 Minami Aoyama, Minato-ku, 107-0062 Tokyo Japan, fax +813.3475-1440, e-mail: tokyo@tokyo.ice.it
- I.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: Italian Trade Commission, Shin Aoyama Bldg West l6th FI., 1-1-1 Minami Aoyama, Minato-ku, 107-0062 Tokyo Japan.

- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: organismo di diritto pubblico.
- SEZIONE II: Oggetto dell'appalto.
 - II.1) Descrizione: appalto di fornitura in locazione:
 - II.1.1) non si tratta di accordo quadro;
- II.1.2) descrizione dell'appalto: locazione strutture di allestimento e arredamento (incluso trasporto, montaggio e smontaggio) per la mostra Moda Italia 10-18 luglio Taipei (10-12), Tokyo (14-16), Osaka (17-18). Superficie da allestire: 215 camere, di cui: 25 a Taipei, 100 a Tokyo e 90 ad Osaka. Il numero potrà essere inferiore o superiore fino al 20%. Il preventivo dovrà considerare sia l'ammontare totale per le 215 camere, sia il costo di ogni oggetto per ogni città;
- II.1.3) luogo di consegna della fornitura: Grand Formosa Regent Hotel, Taipei; Okura Hotel Tokyo, Hilton Hotel Osaka;
- II.1.4) nomenclatura CPV: oggetto principale: 74860000; oggetti complementari: 36144100;
 - II.1.5) non è prevista divisione in lotti;
 - II.1.6) non sono ammesse varianti.
- II.2) Quantitativo o entità dell'appalto: importo totale presunto € 150.000,00 (centocinquantamila/00) I.V.A. inclusa, pari Yen 18.376.500 in base al cambio consolare ufficiale di Yen 122,51/€.
- II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: inizio: 8 luglio 2003 fine: 18 luglio 2003.
- SEZIONE III: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.
 - III.1) Condizioni relative all'appalto:
- III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: cauzione definitiva: l'aggiudicatario dovrà versare una cauzione pari al 10% dell'importo totale di aggiudicazione;
- III.1.2) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori aggiudicatario dell'appalto: sono ammesse a partecipare alla gara anche consorzi e imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998. Nel caso di consorzi o raggruppamenti d'impresa, la documentazione di cui al punto III.2.1) dovrà essere relativa a tutte le ditte facenti parte del raggruppamento o del consorzio. Non è altresì consentito, pena l'esclusione dalla gara, che un'impresa partecipi contemporaneamente singolarmente o quale componente di un raggruppamento di imprese ovvero sia presente in più raggruppamenti di imprese.
 - III.2) Condizioni di partecipazione:
- III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: ai fini della partecipazione a pena di esclusione, i concorrenti dovranno presentare apposita istanza nonché la documentazione di seguito elencata:
 - III.2.1.1) situazione giuridica prove richieste:

certificato di iscrizione alla Camera di commercio per la categoria dei servizi oggetto dell'appalto o certificato equipollente per le ditte non italiane (autocertificabile ai sensi di legge);

autocertificazione resa ai sensi della legge n. 15/1968 e s.m. o documento equivalente per le ditte non italiane, con la quale si dichiari l'inesistenza delle ipotesi di esclusione dalla gara, ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria - prove richieste: una idonea dichiarazione bancaria;

indicazione del fatturato globale relativo agli anni 2000, 2001 e 2002 suddiviso per anno (autocertificabile ai sensi di legge);

indicazione di fatturato specifico relativo al servizio oggetto dell'appalto, relativo agli anni 2000, 2001 e 2002 suddiviso per anno (autocertificabile ai sensi di legge). Non saranno prese in esame le domande di partecipazione inoltrate da imprese, consorzi o raggruppamenti che non abbiano raggiunto, in ognuno degli anni 2000, 2001 e 2002 un fatturato minimo di € 340.000,00 (trecentoquarantamila/00) relativo al servizio oggetto del presente appalto;

III.2.1.3.) capacità tecnica - tipo di prove richieste: elenco dei principali servizi prestati negli anni 2001 e 2002, con importi e destinatari dei servizi stessi (autocertificabile ai sensi di legge). In caso di servizi prestati a favore di amministrazioni o enti pubblici, gli stessi dovranno essere provati da fotocopia del contratto firmato dal richiedente.

- III.3) Condizioni relative all'appalto dei servizi:
- III.3.1) la prestazione del servizio non è riservata ad una particolare professione;
- III.3.2) le persone giuridiche non saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio.

SEZIONE IV: procedure.

- IV.1) Tipo di procedura: aperta.
- IV.2) Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.
- IV.3) Informazioni di carattere amministrativo.
- IV.3.1) Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: disponibili fino al 2 giugno 2003.
- IV.3.2) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: entro e non oltre le ore 12 (ora Tokyo) del 9 giugno 2003.
- IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte o nelle domande di partecipazione: inglese ed italiano.
- IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: fino al 19 giugno 2003.
 - IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte.
- IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legale rappresentante delle società concorrenti o loro delegati.
- IV.3.7.2) Data, ora e luogo: data: 9 giugno 2003 ora: 15 (ora Tokyo), luogo: ICE Tokyo, Shin Aoyama Bldg West l6th. FI., 1-1-1 Minami Aoyama, Minato-ku, 107-0062 Tokyo Japan.
- SEZIONE V: Altre informazioni.
 - V.1). Trattasi di bando non obbligatorio.
- V.3) L'appalto non è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi U.E.
- V.4) Informazioni complementari: la documentazione (doc. FI, F2, F3, F4) di cui al punto III.2) e i documenti (doc. A, B), dovranno essere inseriti in una busta sigillata; l'Offer-Contract (doc.C) con la lista dei prezzi dei singoli elementi vanno inseriti in una busta separata, sigillata. Entrambe le buste devono essere inserite in un unico plico da inviare all'indirizzo di cui al punto I.4) del presente bando. Sul plico dovrà essere riportata la dicitura «Fornitura di locazione strutture di allestimento e arredamento mostra Moda Italia Luglio 2003 - Taipei, Tokyo, Osaka, 10-18 luglio 2003», nonché i riferimenti precisi del mittente completi di numero telefonico e telefax. Non sono ammesse offerte in aumento. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta. In caso di offerte anormalmente basse sarà applicato l'art. 19 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. Non è consentito il subappalto di tutto o parte del servizio nonché la cessione anche parziale del contratto. Informazioni di carattere tecnico ed amministrativo potranno essere richieste al numero telefonico di cui al punto I.2). Responsabile del procedimento è ICE Tokyo. Il presente bando potrà essere prelevato dal sito Internet dell'Istituto Nazionale per il Commercio Estero all'indirizzo http://www.ice-tokyo.or.ip/bids/modaitalia2003/

Non si effettua servizio fax/e-mail, i documenti richiesti verranno inviati via corriere a carico del destinatario.

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici.

V.5) Data di spedizione del presente bando all'Upuce: 18 aprile 2003.

Il direttore dell'ufficio ICE di tokyo: dott. Roberto Pelo.

C-13250 (A pagamento).

CENTRO DI RIFERIMENTO ONCOLOGICO DI AVIANO

Pordenone

Bando di gara per appalto dei servizi assicurativi - Pubblico incanto (decreto legislativo n. 157/1995 - art. 6, comma 1, lettera a)

- 1. Ente appaltante: Centro di Riferimento Oncologico CRO, via Pedemontana Occidentale n. 12 33081 Aviano (PN), tel. 0434/659111, telefax 0434/652182.
- 2. Categoria del servizio e descrizione: servizi assicurativi riferiti alla seguente copertura assicurativa:

responsabilità civile verso terzi e/o prestatori d'opera.

- 3. Luogo di esecuzione: CRO di Aviano (PN).
- 4. Prestazione riservata ad una particolare professione: possono partecipare alla gara le compagnie di assicurazione autorizzate all'esercizio della attività assicurativa, e quelle stabilite in uno dei Paesi della Comunità europea autorizzate ad operare in regime di libertà di prestazione di servizi nel territorio nazionale. Dette società possono partecipare direttamente o per il tramite di propri agenti delegati con apposita procura notarile.
- 5. Durata del contratto: il contratto avrà durata dalle ore 24 del 30 giugno 2003 alle ore 24 del 31 dicembre 2005.
- 6. Richiesta documenti e ricezione: i capitolati, la documentazione di gara e le eventuali informazioni tecniche e amministrative possono essere richiesti, senza spese, presso il Centro di Riferimento Oncologico, via Pedemontana Occidentale n. 12 33081 Aviano (tel. 0434/659448 fax 0434/652182), e/o il broker incaricato Rasini Viganò Assicurazioni S.p.a., al seguente indirizzo: via F. Gioia n. 14 37135 Verona Tel. 045/8230020 Fax 045/8230016, entro e non oltre 8 giorni prima del termine stabilito per la ricezione delle offerte. Tutta la documentazione potrà inoltre essere visionata sul sito internet www.cro.it/bandi2003. Per il ritiro la documentazione sarà disponibile dopo 2 giorni lavorativi dall'invio della richiesta.

Le offerte dovranno pervenire, con le modalità previste negli atti di gara, all'Ufficio protocollo del CRO, via Pedemontana Occidentale n. 12 - 33081 Aviano (PN), entro e non oltre le ore 12 del giorno 19 giugno 2003. Scaduto tale termine non è ammessa la produzione di nuove offerte anche se sostitutive od aggiuntive ad offerta precedente.

- 7. Apertura buste: si procederà all'apertura delle buste il giorno 20 giugno 2003 alle ore 10 presso la sala convegni del CRO, via Pedemontana Occidentale n. 12 33081 Aviano (PN).
 - 8. Garanzie: non sono richieste cauzioni.
 - 9. Raggruppamenti d'imprese: come da atti di gara.
- 10. Condizioni minime: sono ammesse alla gara le compagnie di assicurazioni in possesso dei requisiti specificati negli atti di gara.
- 11. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: le offerte si intendono valide per 180 giorni decorrenti dalla data fissata per lo svolgimento della procedura aperta. Qualora non si sia provveduto all'aggiudicazione oltre tale termine le società hanno facoltà di svincolo.
- 12. Criteri di aggiudicazione: il servizio sarà aggiudicato a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa in rapporto alle esigenze del CRO ai sensi del l° comma, lettera b) dell'art. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni, sulla base degli elementi riportati negli atti di gara.
 - 13. Altre informazioni:
- a) il lotto verrà aggiudicato anche in presenza di una sola offerta valida;
- b) la partecipazione alla gara comporta la totale accettazione di tutte le condizioni o modalità espresse dal presente bando e relativi capitolati:
- c) la documentazione richiesta e le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana;
- d) la mancata, parziale o incompleta presentazione della documentazione di cui al precedente paragrafo 10 comporterà l'esclusione dell'offerta:
- e) il recapito del plico contenente i documenti per la partecipazione alla gara rimane ad esclusivo rischio del mittente anche qualora il mancato recapito entro il termine perentorio assegnato fosse addebitabile a forza maggiore:
- f) saranno esclusi dalla gara i plichi e le offerte la cui facciata esterna non porti le diciture prescritte;
- g) non saranno ammesse offerte condizionate, non sottoscritte od espresse in modo indeterminato;
- h) qualora vi sia discordanza nell'offerta tra i valori in cifre e quelli in lettere, sarà ritenuta valida l'indicazione più vantaggiosa per l'azienda:
- i) il contratto dovrà essere posto in copertura dalla/e compagnia/e aggiudicataria/e dalle ore 24 del 30 giugno 2003;
- j) il CRO si riserva la facoltà di non procedere all'aggiudicazione qualora le offerte, eccedendo i limiti della convenienza tecnico-economica, siano suscettibili di arrecare pregiudizi all'interesse del CRO stesso;
- k) il CRO si avvale dell'assistenza del broker Rasini Viganò Assicurazioni con uffici in via F. Gioia n. 14 37135 Verona, tel. 045/8230020, fax 045/8230016, al quale è stato conferito incarico di

brokeraggio assicurativo. L'opera del broker verrà remunerata secondo consuetudine dalla/e compagnia/e di assicurazioni con la/e quale/i verrà stipulato il contratto, senza alcun onere aggiuntivo a carico di questa amministrazione.

14. Data di invio del bando alla CEE: 23 aprile 2003 per delega del commissario straordinario.

Il responsabile della Struttura operativa programmazione e controllo: dott.ssa Loretta Menegoz

C-13247 (A pagamento).

ITALFERR - S.p.a in nome e per conto di RETE FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a.

Esito di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Italferr S.p.a., via Marsala n. 53/67 00185 Roma in nome e per conto di Rete Ferroviaria Italiana S.p.a.
- Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 31 marzo 2003.
- 4. Criterio di aggiudicazione dell'appalto: offerta a prezzi unitari con esclusione di offerte alla pari o in aumento.
 - 5. Numero di offerte ricevute: n. 3 (tre).
- 6, Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: Coopsette S.c.a r.l., via S. Biagio n. 75 42024 Castelnovo Sotto (RE).
- 7. Natura ed estensione dei lavori, caratteristiche generali dell'opera: «Opere civili, tecnologiche e di armamento per la costruzione della fermata «Le Piagge» e di sole opere civili per la costruzione dei parcheggi scambiatori di «Le Piagge» e di «San Dannino» (PA-638).
 - 8. P.m.
- 9. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: € 2.250.279,10 al netto del ribasso del 3,3470%, comprensivo dell'importo di € 90.069,74 per oneri di sicurezza non soggetto al ribasso medesimo.
 - 10. Subappalto: valore delle prestazioni subappaltabili: € 707.542,84.
 - 11. Altre informazioni:

tempi di realizzazione dell'opera: il termine di tempo utile generale per il compimento di tutti i lavori è fissato in 360 (trecentosessanta) giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data consegna dei lavori;

nominativo del direttore dei lavori: ing. Pantaleone.

12. Data di pubblicazione del bando di gara: bando di gara pubblicato nel Foglio delle inserzioni della *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 177 in data 30 luglio 2002 e, per estratto, nei quotidiani nazionali «Il Sole 24 ore» e «Corriere della Sera» ed a diffusione regionale «La Nazione» e «Il Tirreno» in data 24 luglio 2002.

Il responsabile approvvigionamenti: ing. Raffaele Zurlo.

C-13252 (A pagamento).

AZIENDA PER I SERVIZI SANITARI N. 4 «MEDIO FRIULI»

Codice fiscale n. 01880290307

Bando di gara - Pubblico incanto per la fornitura di materiale di medicazione

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda per i Servizi Sanitari n. 4 «Medio Friuli», sede legale, via Pozzuolo n. 330 33100 Udine, Servizio approvvigionamenti ed attività economali, via Pozzuolo n. 330 33100 Udine, fax 0432.806165, tel. 0432.806157.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto;
 - 2.*b*) forma della fornitura: somministrazione.

- 3.a) Luogo della consegna: magazzini di farmacia del Presidio ospedaliero di S. Daniele del Friuli ed I.M.F.R. «Gervasutta» di Udine:
- 3-*b*-*c*-*d*) Natura e quantità dei prodotti da fornire: materiale di medicazione (Cpa 17202020-4) per un importo complessivo presunto di € 130.000,00 + I.V.A. secondo le tipologie e quantità previste dal capitolato speciale.
- 4. Il contratto di fornitura ha la durata di 12 mesi ed è rinnovabile per periodi di 12 mesi fino ad un massimo di 36 mesi.
- 5. Le norme di partecipazione alla gara ed il capitolato speciale possono essere ritirati o richiesti al Servizio approvvigionamenti ed attività economali (via Pozzuolo n. 330, 33100 Udine, telefax 0432.806165), entro il giorno 4 giugno 2003.
- 6. Le offerte, redatte in lingua italiana, presentate secondo le modalità descritte nelle norme di partecipazione, dovranno pervenire all'Ufficio protocollo dell'Azienda per i Servizi Sanitari n. 4 «Medio Friuli», via Pozzuolo n. 330 33100 Udine, entro il giorno 18 giugno 2003.
- 7. L'apertura delle offerte avverrà, nella data e secondo le forme previste dalle norme di partecipazione alla gara, in seduta pubblica cui possono partecipare gli offerenti ed i loro rappresentanti autorizzati.
- 8. Il deposito cauzionale provvisorio è fissato nella misura stabilita dall'art. 3 delle norme di partecipazione e dovrà essere presentato secondo quanto indicato nelle norme medesime.
- 9. I pagamenti saranno effettuati a 90 giorni dalla data di ricevimento della fattura.
- 11. La documentazione da allegare all'offerta, pena l'esclusione dalla gara, comprovante la sussistenza delle condizioni minime di partecipazione, è indicata sulle norme di partecipazione.
- 12. L'offerta dovrà avere una validità di 180 giorni dal termine ultimo di ricezione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: art. 19, comma 1, lettera *a*) decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
 - 17. Data di spedizione del bando 23 aprile 2003.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee 23 aprile 2003.

Udine, 23 aprile 2003

Il direttore generale: dott. Roberto Ferri.

C-13254 (A pagamento).

COMUNE DI AREZZO Servizio Attività Teatrali e Musicali

Ente appaltante: comune di Arezzo, Servizio attività teatrali e musicali, piazza della Libertà n. 1, 52100 Arezzo Italia, tel. 390575377500, + 390575377440, telefax +390575377511.

Categoria del servizio e descrizione: categoria n. 26, servizi ricreativi, culturali e sportivi (CPC96), affidamento in concessione del servizio di global service culturale (gestione attività teatrali ed espositive per conto dell'amministrazione comunale e/o autoprodotte).

Luogo di esecuzione: Arezzo.

Riferimenti normativi: l'appalto dovrà essere condotto nel rispetto di tutta la normativa sulle attività di pubblico spettacolo e sulle attività espositive. Sono ammessi alla gara i soggetti in grado di dimostrare capacità ed idoneità di esercizio nel settore dello spettacolo e delle attività espositive ed in particolare:

- a) associazioni culturali, agenzie di spettacolo e teatrali, cooperative o società;
- *b*) raggruppamenti anche temporanei di imprese di cui al punto *a*), costituiti ai sensi dell'art. 11, del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni.

Durata: mesi 21 dalla data di stipula del contratto di affidamento.

Ritiro della documentazione: dal lunedì al venerdì, dalle ore 8,30 alle ore 13,30 e, nei giorni di martedì e giovedì, anche dalle ore 15,30 alle ore 17,30 presso l'Ufficio amministrativo dell'Area cultura e teatro, via Porta Buia (ex Caserma Cadorna), Arezzo, previa presentazione di apposita richiesta, corredata, in caso di spedizione da parte del Comune, dal versamento di € 3,35 tramite accredito sul c/c Postale n. 140525 intestato a comune di Arezzo, Servizio tesoreria.

Termine ultimo per la richiesta dei documenti: ore 13 dell'11 giugno 2003.

Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 13 del 16 giugno 2003.

Indirizzo al quale le offerte devono essere inviate: comune di Arezzo, Servizio attività teatrali e musicali, piazza della Libertà n. 1 - 52100 Arezzo - Italia.

Lingua: italiano.

Persone ammesse all'apertura delle offerte: i rappresentanti delle ditte concorrenti.

Data, luogo e ora di apertura delle offerte: 18 giugno 2003, comune di Arezzo, Ufficio amministrativo Area cultura e teatro, via Porta Buia (ex Caserma Cadorna) - Arezzo.

Cauzioni: l'aggiudicatario dovrà costituire, prima della stipula del contratto, deposito cauzionale pari al 5% dell'importo offerto.

Modalità di pagamento: gli importi saranno corrisposti secondo quanto stabilito dal capitolato generale.

Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizio e requisiti minimi di carattere economico e tecnico richiesti per partecipare alla gara: tutte le condizioni di partecipazione alla gara sono riportate nel capitolato generale d'appalto.

Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 120 giorni decorrenti dal 17 giugno 2003.

Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, determinata in base ai seguenti criteri: prezzo offerto, punti 35; progetto integrativo, punti 35; curricula prestatori di servizio, punti 20; capacità professionali acquisite dalla ditta in esperienze lavorative precedenti, punti 10.

Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 24 aprile 2003.

Data di ricevimento del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 24 aprile 2003.

Non è stata data preinformazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Comunità europea.

Il direttore del Servizio attività teatrali e musicali: dott. Rodolfo Ademollo

C-13256 (A pagamento).

POSTE ITALIANE - S.p.a.

- 1. Ente appaltante: Poste Italiane S.p.a., Zona immobiliare Marche, frazione Varano n. 335/c, 60029 Varano di Ancona, tel. +390714190267, fax +390714190296.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC, quantità, opzioni: gara comunitaria, asta pubblica, offerte segrete da confrontarsi con il prezzo posto a base di gara per un importo determinato in € 303.320,26 (diconsi euro trecentotremilatrecentoventi/26) riferito alla categoria 14 CPC 874 e € 4.658,40 (diconsi euro quattromilaseicentocinquantotto/40) riferito alla categoria 16 come da allegato 1 CPC 894 decreto legislativo n. 157/1995 e s.m. e i., al netto dell'I.V.A. esclusi gli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso pari ad € 2.967,50 (diconsi euro duemilanovecentosessantasette/50); decorrenza servizio: 1° settembre 2003.
- 3. Luogo di esecuzione: immobili a qualsiasi titolo in uso a Poste Italiane S.p.a. nella filiale di Pesaro e Urbino, analiticamente indicati negli allegati del disciplinare di gara.
- 4. Riferimenti normativi: norme legislative e regolamentari in materia di appalti di servizi, decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e s.m. e i., D.P.C.M. 13 marzo 1999 n. 117, decreto legislativo 5 febbraio 1997 n. 22; disposizioni organizzative e clausole generali di contratto

per le forniture e servizi per Poste Italiane S.p.a., di cui alla collana informativa di Poste Italiane S.p.a. ediz. 1998 n. 1.3-139 e n. 1.3-140, disciplinare di gara e presente bando.

- 5. Varianti: sono ammesse varianti.
- 6. Durata del contratto: anni 1 (uno) decorrente dalla data sopraindicata con facoltà di rinnovo, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 art. 7, comma 2, lettera f), per un massimo di ulteriori dodici mesi.
- 7.a) Richiesta di documenti: il fascicolo di gara (contenente condizioni e modalità di gara, schema di contratto, capitolato tecnico) è visionabile presso l'indirizzo di cui al punto 1. Allo stesso indirizzo è possibile richiedere il fascicolo di gara su supporto informatico, previo invio anche a mezzo fax dell'attestazione del versamento;
 - b) termine ultimo per richiesta documenti: 3 giugno 2003;
- c) modalità di pagamento: versamento € 25,00 su c/c postale n. 17383605 intestato a: Poste Italiane S.p.a., filiale Ancona, Area A.A., Proventi Filiale, con causale «Diritti fascicolo gara appalto servizio igiene ambientale uffici postali filiale Pesaro e Urbino».
- 8.a) Termine per il ricevimento delle offerte: improrogabilmente entro le ore 12 del 9 giugno 2003;
 - b) indirizzo: alla stazione appaltante di cui al punto 1;
 - c) lingua: italiana.
- 9.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti delle imprese concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni impresa concorrente, muniti di specifica delega loro conferita;
- *b*) data, ora e luogo dell'apertura: prima seduta ore 9 del 10 giugno 2003, seconda seduta presumibilmente alle ore 9 del 26 giugno 2003, entrambe si terranno presso l'indirizzo di cui al punto 1.
- 10. Cauzioni e garanzie: i partecipanti dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio valido almeno 6 mesi dalla data dell'asta con modalità indicate al Capo C punto G) del disciplinare di gara per il seguente importo: € 6.218,92 (euro seimiladuecentodiciotto/92). La cauzione definitiva a carico dell'aggiudicatario sarà pari a 1/10 (un decimo) dell'importo di aggiudicazione.
- 11. Modalità di finanziamento e di pagamento: disponibilità di bilancio, a norma art. 24 dello schema di contratto (All. G).
- 12. Soggetti ammessi: sono ammessi a presentare offerta i sottoe-lencati soggetti purché iscritti nel registro delle imprese o all'albo delle imprese artigiane istituito con D.M. 7 luglio 1997 n. 274 art. 3, comma 1, per la fascia di classificazione su base annua adeguata all'importo dell'appalto (per imprese straniere analogo registro); imprese individuali, anche artigiane, società commerciali, società cooperative; consorzi tra società cooperative di produzione e lavoro costituiti a norma della legge 25 giugno 1909 n. 422 e successive modifiche e i consorzi tra imprese artigiane di cui alla legge 8 agosto 1985 n. 433; consorzi stabili costituiti anche in forma di società consortili, ai sensi dell'art. 2615-ter del Codice civile tra imprese individuali, anche artigiane, società commerciali, società cooperative di produzione e lavoro. Associazioni temporanee di concorrenti; consorzi di concorrenti di cui all'art. 2602 del Codice civile costituiti anche in forma di società ai sensi dell'art. 2615-ter del Codice civile.
- 13. Condizioni minime che il fornitore deve assolvere: capacità giuridica, tecnica ed economico finanziaria, sulla base dei requisiti da documentare prescritti al capo C delle condizioni e modalità contenute nel disciplinare di gara.
- 14. Periodo di validità dell'offerta: 180 giorni data presentazione dell'offerta.
- 15. Criteri di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995, determinata in base al regolamento approvato con D.P.C.M. 117/99 pubblicato nella *G.U.*R.I. 99 del 29 aprile 1999, con le modalità di valutazione previste dal presente bando e dal disciplinare di gara. Si procederà alla verifica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 25 del citato decreto.
 - 16. Data di invio del bando: 15 aprile 2003.
 - 17. Data di ricevimento del bando: 15 aprile 2003.

Il responsabile Zona immobiliare: ing. M. Mammoli

C-13257 (A pagamento).

COMUNE DI SAN SEVERO

Avviso di aggiudicazione appalto servizio per il trasporto pubblico locale urbano in concessione

Si rende noto che ai sensi della legge regionale Puglia 13/1999, art. 18 (qualificato dal decreto legislativo 158/95, cat. 2, allegato XVI A), è stata esperita la gara per l'affidamento del servizio di trasporto pubblico locale urbano in concessione.

Importo annuo a base di gara: € 311.245,00 oltre I.V.A.

Aggiudicazione avvenuta in data 23 settembre 2002.

Criterio di aggiudicazione: in criterio dell'offerta più vantaggiosa ai sensi dell'art. 24, lettera b), del decreto legislativo n. 158/1995.

Sono pervenute n. 3 offerte.

Durata del contratto: anni 9.

Ditta aggiudicataria: ditta Acapt Nord Gargano S.r.l. con sede in Apricena (FG), s.s. 89 km 9,574.

Importo netto annuo di aggiudicazione: \leqslant 280.120,50, oltre I.V.A. Il bando di qualificazione è stato pubblicato nella G.U.I., nella G.U.R.I. e sui quotidiani a maggiore diffusione nazionale e locale.

Il dirigente del V Settore: arch. Pasquale Mininno

C-13258 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, piazza Municipio, Palazzo San Giacomo

Bando di gara

Il comune di Napoli rende noto che, in esecuzione della determinazione n. 45 del 31 dicembre 2002 i.g. 2503 del 31 dicembre 2002, modificata con determinazione n. 5 del 13 marzo 2003 repertoriata all'Ufficio esecutività in data 17 marzo 2003 al n. 37, è indetta gara di appalto, mediante pubblico incanto per il noleggio a lungo termine (36 mesi) senza conducente di n. 6 (sei) autoveicoli commerciali marca Fiat Scudo Combinato 2.0 JTD EL 9 posti e/o equivalenti occorrenti per i servizi comunali, per un importo complessivo a base d'asta di \leqslant 111.920,00 oltre I.V.A.

L'appalto verrà aggiudicato con le modalità previste dall'art. 23, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995, in presenza di almeno due offerte valide, nei confronti dell'impresa che avrà praticato il maggior ribasso percentuale unico sul prezzo base, alle condizioni di cui al capitolato speciale d'appalto. Per essere ammessi alla gara i concorrenti dovranno far pervenire:

- 1) domanda di ammissione, sottoscritta nei modi di legge dal titolare o legale rappresentante della ditta, nella quale venga dichiarato:
- a) di aver preso visione tutti gli atti di gara e di accettarli in pieno e senza riserva;
- b) l'insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/1990 e sue successive modificazioni ed integrazioni;
- 2) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore ai sei mesi rispetto alla data dell'asta e dal quale risulti l'indicazione dei legali rappresentanti, nonché l'assenza di procedure fallimentari o di liquidazioni nell'ultimo quinquennio;
- 3) cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'asta, prestata mediante versamento alla Tesoreria comunale, oppure con polizza assicurativa e/o fideiussione bancaria della durata di almeno sei mesi (è esclusa la prestazione della cauzione a mezzo assegno circolare);
- 4) dichiarazione, sottoscritta nei modi di legge dal titolare o legale rappresentante della ditta, nella quale venga assicurato, in caso di aggiudicazione, giusta art. 16 del C.S.A.: un servizio di ritiro veicoli usati di proprietà dell'amministrazione comunale a propria cura e spesa unitamente a tutti gli adempimenti per la radiazione, impegnandosi a fornire all'amministrazione (committente) copia della documentazione comprovante l'avvenuta radiazione; in alternativa: dichiarazione, sottoscritta nei modi di legge dal titolare o legale rappresentante della ditta, recante l'in-

dicazione del soggetto che provvederà sia al suddetto ritiro dei veicoli usati sia a fornire la relativa documentazione comprovante l'avvenuta radiazione, facendosi garante nei confronti dell'amministrazione;

5) offerta recante il ribasso unico percentuale sull'importo a base d'asta, chiusa, sigillata ed inserita in plico anch'esso sigillato contenente i sopraindicati documenti; nell'offerta dovrà essere indicato, relativamente al modello richiesto e/o relativamente ad un modello equivalente, il nome della casa costruttrice, la denominazione ufficiale del modello, l'allestimento e la versione, il tipo di alimentazione del veicolo, gli eventuali accessori, diversi da quelli di serie, che verranno installati. Il predetto plico, con l'indicazione dell'oggetto dell'appalto, delle determinazioni e del mittente, dovrà pervenire, esclusivamente mediante raccomandata del Servizio postale, entro le ore 12, del 27 giugno 2003.

L'asta si svolgerà presso il Servizio gare e contratti alle ore 10 del 30 giugno 2003.

Per quanto non contenuto nel presente bando si rinvia al C.S.A. ed agli atti che unitamente ad esso potranno essere richiesti al Servizio Autoparchi, via Pavia n. 138 80143 Napoli tel. 081/260040-203330, fax 202070, tutti i giorni, escluso il sabato, dalle ore 9,30 alle ore 12,30. L'inosservanza di una delle modalità e termini di cui al presente bando, comporterà l'esclusione dalla gara.

Data invio G.U.U.E.: 6 maggio 2003.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-13344 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo San Giacomo

Avviso di gara

In esecuzione della determinazione n. 28 del 24 dicembre 2002 del dirigente coordinatore del dipartimento servizio sociali, registrata all'indice generale n. 2387 del 30 dicembre 2002, come modificata dalla determinazione n. 6 del 31 marzo 2003, registrata all'ufficio esecutività Rep. 50 del 16 aprile 2003, è indetto pubblico incanto, ai sensi dell'art. 34 del regolamento del comune di Napoli per la disciplina dei contratti, in conformità al D.P.R. 573 del 18 aprile 1994 da esperirsi con il sistema delle offerte segrete di cui all'art. 73 lettera *e*) del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e da tenersi secondo le modalità di cui all'art. 76 del citato R.D., con il criterio del maggiore ribasso percentuale unico sull'importo a base di gara, per la fornitura suddivisa in tre lotti di:

I lotto - materiale di cancelleria e beni di consumo per attività laboratoriali e ricreative. Importo a base d'asta € 13.028,94 I.V.A. esclusa;

II lotto - generi alimentari confezionati e utensili da tavolo monouso. Importo a base d'asta € 10.322,85 I.V.A. esclusa;

III lotto - beni durevoli per l'allestimento di una sala di accoglienza e animazione per l'infanzia. Importo a base d'asta \leqslant 2.716,95 I.V.A. esclusa. Importo complessivo \leqslant 26.068,74 I.V.A. esclusa.

L'aggiudicazione della gara avverrà, solo in presenza di almeno due offerte valide. L'asta si svolgerà presso il Servizio gare e contratti, piano 4, palazzo San Giacomo, piazza Municipio Napoli, alle ore 11,30 del 30 giugno 2003.

Le offerte dovranno pervenire, esclusivamente, a mezzo raccomandata del Servizio postale, in plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, al protocollo generale del comune di Napoli, piazza Municipio, palazzo S. Giacomo 80133 Napoli entro e non oltre le ore 12 del giorno precedente a quello dello svolgimento dell'incanto.

I plichi raccomandati recanti l'indicazione del mittente, l'oggetto dell'appalto ed il numero del lotto/i per il quale si intende partecipare dovranno contenere, per ogni singolo lotto:

- 1) istanza di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, nella quale si attesti di aver preso visione di tutti gli atti e di ogni altro elemento concernente la gara e di accettarli in pieno e senza riserva;
- 2) busta sigillata controfirmata sui lembi di chiusura, contenente l'offerta economica, in bollo e sottoscritta dal legale rappresentante della ditta, recante il ribasso unico percentuale in cifre e lettere, sull'importo posto a base d'asta (lotto cui si partecipa);

- 3) certificato della C.C.I.A.A. con attivazione dell'oggetto sociale, di data non anteriore ai sei mesi, rispetto alla data prevista per l'espletamento della gara, o dichiarazione sostitutiva resa ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 (corredata da fotocopia del documento di identità del dichiaranta):
- 4) dichiarazione sottoscritta ai sensi del D.P.R n. 445/2000 dal legale rappresentante della ditta relativa:
- a) l'insussistenza delle cause ostative di cui alla L. 55/90 e s.m.i.;
- b) di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione di cui all'articolo 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.;
- c) di non essere assoggettabile agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 o. in caso contrario, certificazione in corso di validità, in originale o in copia conforme (ai sensi dell'art. 18 del D.P.R. n. 445/2000) o in copia con allegata dichiarazione di conformità all'originale (ai sensi dell'art. 19 del D.P.R. n. 445/2000);
 - 5) almeno una idonea dichiarazione bancaria;
- 6) cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'asta, eseguita mediante versamento alla tesoreria in contanti o titolo di stato, fideiussoria bancaria o polizza fideiussoria della durata di mesi sei, rispetto alla data della gara. Non è ammessa la presentazione della cauzione a mezzo assegno circolare, in sede di gara. Sono ammesse a partecipare alla gara, anche imprese riunite in associazioni temporanee o in consorzio, ai sensi dell'art. 4 del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55. Le ditte potranno concorrere ed aggiudicarsi uno o più lotti.

L'inosservanza di una delle modalità e termini di cui al presente bando, comporterà l'esclusione dalla gara.

Luoghi di consegna: dipartimento servizi sociali, via Amato da Montecassino n. 4; centri polifunzionali per anziani di: villa Medusa, via Pozzuoli n. 110; villa Capriccio, via Lieti a Capodimonte n. 91; villa Nestore, via Emilio Scaglione n. 464.

È espressamente escluso il ricorso al collegio arbitrale, demandandosi la risoluzione al giudice ordinario. L'appaltatore avrà diritto ai pagamenti nei modi previsti dal capitolato speciale d'appalto. Gli atti di gara sono in visione presso il servizio attività assistenziali centrali, via Amato da Montecassino n. 4, tel. 081/5493437, 5573595, fax 081/5442119.

Il presente avviso è stato spedito alla G.U.U.E. il 6 maggio 2003.

Il dirigente del Servizio gare e contratti: dott. Antonio Ruggiero

C-13345 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA OSPEDALE SAN MARTINO DI GENOVA E CLINICHE UNIVERSITARIE CONVENZIONATE

- 1. Ente appaltante: Azienda ospedaliera ospedale San Martino di Genova e cliniche universitarie convenzionate, largo R. Renzi n. 10, 16132 Genova, tel. 010/5552217, fax 010/5556782; http://www.hsanmartino.liguria.it; segreteria.provveditorato@hsanmartino.liguria.it
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazioni private;
 - b) procedura accelerata per contratti in scadenza;
 - c) forma della fornitura: acquisto.
 - 3.a) Luogo della consegna: vedi p.to 1);
 - b) natura dei prodotti con importo annuale e relativa durata:
- 1) materiale di consumo per ostetricia e ginecologia: € 40.000 annuali, I.V.A. esclusa, durata: 3 anni;
- 2) service per vitrectomo per la clinica oculistica e la divisione oculistica: € 140.000 annuali, I.V.A. esclusa, durata: 3 anni;
- 3) sistemi di drenaggio: € 54.000 annuali, I.V.A. esclusa, durata: 3 anni;
- 4) materiale di consumo per chirurgia maxillo-facciale: € 100.000 annuali, I.V.A. esclusa, durata: 3 anni;

- 5) rubinetti, rampe e kit di monitoraggio: \leqslant 73.000 annuali, I.V.A. esclusa, durata: 3 anni; gli importi sopracitati sono presunti e potranno subire variazioni. c); —d) —.
 - 4. Fornitura per i periodi suindicati.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: imprese riunite ai sensi art. 10 decreto legislativo n. 358/1992. La partecipazione al raggruppamento non consente la partecipazione alla procedura dei singoli associati, consorziati o membri del gruppo.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: perentoriamente entro le ore 12 del giorno 29 maggio 2003 a pena di esclusione. Indirizzo al quale le domande devono essere inviate: largo Rosanna Renzi n. 10, Ufficio protocollo 16132 Genova.

Le domande di partecipazione in carta libera dovranno essere inviate esclusivamente per raccomandata A.R. tramite agenzie di recapito, oppure tramite autoprestazione, in busta chiusa, e sulla busta dovrà essere indicato l'oggetto della gara; la consegna dovrà avvenire con il seguente orario: dal lunedì al giovedì dalle ore 8 alle 13 e dalle ore 14 alle 15,30 e il venerdì dalle ore 8 alle 13,30;

b) —:

- c) lingua: italiano.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione rivolgerà invito a presentare le offerte: entro 45 giorni dall'ammissione delle ditte;

8. —

- 9. Condizioni minime: alle domande redatte in carta libera dovranno essere allegati a pena di esclusione i seguenti documenti:
- a) attestazione rilasciata da Istituto bancario della idoneità economico-finanziaria del concorrente;
- b) dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà di cui art. 47 D.P.R. n. 445/2000, corredeta da fotocopia di documento di identità del sottoscrittore ai sensi art. 38 comma 3, D.P.R. n. 445/2000, oppure secondo la legislazione del Paese di residenza, dalla quale risulti:
- I. che la ditta e/o il legale rappresentante non si trovino in alcuna delle situazioni di cui art. 11, comma 1, lettera a), b), c), d), e), f) decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.;
- II. che la ditta è iscritta al registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. o analogo registro di Stato europeo, da almeno i sei mesi precedenti alla data di scadenza del presente bando, di cui p.to 6a) del bando stesso;
- III. che la ditta ha effettuato nel periodo 1° gennaio 2000-32 dicembre 2002 forniture analoghe a quelle oggetto di gara di cui p.to 3.b) presente bando elencando le principali forniture con indicazione dei rispettivi importi, date e destinatari. La dichiarazione deve inoltre contenere l'indicazione del fatturato globale effettuato nello stesso periodo. In caso di raggruppamento di imprese i documenti richiesti ai sopra p.ti 9a) e 9b), dovranno essere presentati da ogni singola impresa raggruppata;
- 10. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso (art. 19, comma 1, lettera *a*) previa valutazione della campionatura per le gare n. 3-5; offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19 comma 1, lettera *b*) sulla base dei criteri previsti dal capitolato speciale per le gare n. 1-2-4.

11. — .

12. — .

- 13. Altre indicazioni: rivolgersi alla U.O. Attività economali e di approvvigionamento, ore antimeridiane di tutti i giorni feriali sabato escluso, tel. 010/5552217 fax 010.5556782. E-mail: segreteria.provveditorato@hsanmartino.liguria.it http://www.hsanmartino.liguria.it.
- 14. Non è stato trasmesso avviso di preinformazione sulla G.U.C.E.
 - 15. Data di spedizione: 6 maggio 2003.
 - 16. Data di ricevimento: 6 maggio 2003.

Genova, 6 maggio 2003

Il direttore generale: dott. Gaetano Cosenza.

C-13348 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio - Palazzo San Giacomo

Esito di gara

Aggiudicazione gara di appalto, mediante asta pubblica per l'affidamento della fornitura di sussidi didattici di consumo per le scuole materne comunali. Importo a base d'asta di € 42.950,00 oltre I.V.A. Determinazione del dirigente del servizio scuole materne e asili nido n. 30 del 19 dicembre 2002 registrata all'indice generale n. 2243 del 23 dicembre 2002.

Gara esperita il 18 marzo 2002.

Determina di aggiudicazione n.2 del 16 aprile 2003, registrata all'indice generale n. 547 del 23 aprile 2003.

Modalità di aggiudicazione, ai sensi dell'art. 34 del regolamento del comune di Napoli per la disciplina dei contratti, in conformità al D.P.R. n. 573 del 18 aprile 1994, da esperirsi con il sistema delle offerte segrete, come da art. 73 lettera e) del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, e da tenersi secondo le modalità di cui agli articoli 69 e 76 del citato R.D.

Ditte partecipanti n. 4 come da elenco presso il servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria Società Gruppo Giodicart S.r.l., con il ribasso del 25,50% sul prezzo posto a base d'asta.

Data di invio G.U.U.E.: 6 maggio 2003.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-13346 (A pagamento).

RFI - S.p.a.

L.P. 227.

Bando di gara

- 1. Ente aggiudicatore: RFI S.p.a., Direzione compartimentale infrastruttura Roma C/D Direzione legale S.D. legale Roma, via Marsala n. 9, 00185 Roma.
- 2. Natura dell'appalto: accordo quadro per l'esecuzione di lavori e forniture per la manutenzione straordinaria:
- a) tipologia: manutenzione straordinaria di opere civili ai fabbricati di servizio e dipendenze dello Scalo S. Lorenzo utilizzati da Trenitalia S.p.a., nonché ai fabbricati e dipendenze ubicati negli impianti ferroviari ricadenti nell'ambito giurisdizionale della direzione compartimentale infrastruttura di Roma, riguardanti principalmente adeguamento ad obblighi di legge, rifacimento coperture ed impermeabilizzazioni, sostituzione infissi e serramenti, rifacimento pavimentazioni esterne ed interne, intonaci, tinteggiature e impianti igienico-sanitario:
- b) procedura di aggiudicazione: licitazione privata, secondo quanto disposto dalla legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni.
 - 3. Luogo di esecuzione: Roma.
 - 4. Oggetto dell'appalto ed importo:
 - a) descrizione: i lavori consistono essenzialmente in:

rifacimento coperture ed impermeabilizzazioni;

sostituzione infissi e serramenti;

pavimentazioni esterne ed interne;

intonaci e tinteggiature;

impianti igienico sanitari;

opere varie accessorie e di completamento;

b) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.500.000,00. Si precisa che l'importo sopraindicato ha solo valore orientativo e l'impresa aggiudicataria è obbligata ad eseguire i lavori e le forniture che le verranno ordinati, di volta in volta, da RFI con «Specifiche di lavoro», indipendentemente dal fatto che il loro ammontare complessivo risulti maggiore o minore dell'importo suddetto.

Categoria prevalente OG1 per € 1.500.000,00.

- c)oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: ${\it \leqslant 75.000,00}$
- d) si precisa che il ricorso al subappalto sarà disciplinato ai sensi della normativa vigente e regolato dallo schema di contratto. Si informa inoltre che, ai sensi e per gli effetti del comma 3-bis dell'art. 18 della legge 19 maggio 1990, n. 55, è fatto obbligo all'impresa aggiudicataria di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effetuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti dall'impresa stessa via via corrisposti agli eventuali subappaltatori, con l'indicazione delle ritenute di garanzia;
- *e*) modalità di determinazione del corrispettivo: a misura al sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 5 e 21, comma 1, lettera *a*), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
 - f) divisione in lotti: no.
- 5. Il termine di esecuzione è di 1080 (milleottanta) giorni naturali consecutivi a decorrere dalla data che verrà indicata nel verbale di consegna dei lavori.
- 6. Autorizzazione a presentare varianti: le Imprese non possono presentare varianti.
- 7. Soggetti ammessi alla gara: possono partecipare alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirio o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 8. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, al presente indirizzo: RFI S.p.a. S.O. Legale Roma amministrativo ed appalti Roma, via Marsala n. 9, 00185 Roma e deve pervenire, a pena di esclusione, entro il giorno 10 giugno 2003.
- È altresì possibile la consegna a mano della domanda, dalle ore 9, alle ore 13, dei normali giorni lavorativi, escluso il sabato, alla struttura suddetta che ne rilascerà apposita ricevuta.
- Si rammenta, comunque, che la tempestività del recapito resta ad esclusivo rischio del mittente. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente, nonché la dicitura «richiesta di invito alla licitazione privata per.....».

La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax.

In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritativo del consorzia il egali di tutte le imprese associate o consorziate, ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore. Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai\sensi del D.P.R. n. 445/2000, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- a) certifica, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'articolo 75, comma 1, lettere a), d), e), f), g), e h), del D.P.R. n. 554/1999, così come sostituito dall'articolo 2 del D.P.R. n. 412/2000;
- b) dichiara che nei confronti dell'impresa non è stata irrogata la sanzione amministrativa dell'interdizione dall'esercizio dell'attività o del divieto di contrarre con la pubblica amministrazione, di cui all'art. 9, comma 2, lett. a) e c), del decreto legislativo 8 giugno 2001, n. 231;
- c) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare, conforme alla previsione dell'art. 4.3 del D.P.R. n. 34/2000; ovvero: dichiara di aver stipulato con una SOA autorizzata un contratto per il rilascio dell'attestazione di qualificazione per categorie ed importo adeguati ai lavori da eseguire, conforme alla previsione dell'art. 4.3 del D.P.R. n. 34/2000;

- d) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo o come controllate o come controllato ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- e) per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 28 gennaio 2000), dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;
- f) (solo qualora sia stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato oppure applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell'art. 444 del codice di procedura penale, per reati che incidono sull'affidabilità morale e professionale, nei confronti dei soggetti di cui all'art. 75, comma 1, lettera c) del D.P.R. n. 554/1999 e s.m.i., che siano cessati dalla carica nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando di gara) dichiara quali reati siano stati cui all'art. 75, comma 1, lettera c) del D.P.R. n. 554/1999 e s.m.i., cessati dalla carica nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando di gara, nonché quali specifici atti e/o misure di completa dissociazione dalla condotta penalmente sanzionata siano stati posti in essere dall'impresa;
- 2) certificato del casellario giudiziario e dei carichi pendenti per ciascuno dei soggetti indicati all'art. 75 comma 1, del D.P.R. n. 554/1999 così come sostituito dall'art. 2 del D.P.R. n. 412/2000;
- 3) (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in originale o copia autenticata, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente avviso, di cui all'art. 17 della legge 88/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge oppure certificazione, in originale o copia autenticata, rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla citata data di pubblicazione, purché corredata da apposita dichiarazione sostitutiva, con la quale il rappresentante legale dell'impresa confermi la persistenza della situazione certificata.
- 4) (nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere b) e della legge n. 109/1994 e successive modificazioni) dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma;
- 5) dichiarazione dalla quale risulti il corretto adempimento, all'interno dell'impresa, agli obblighi della sicurezza previsti dalla normativa vigente.

Le dichiarazioni di cui ai punti 8.1. e 8.5 devono essere sottoscritte dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, le medesime dichiarazioni devono essere prodotte da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione, o il consorzio o il G.E.I.E.

Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura, in originale o copia autentica. Tutta la documentazione richiesta dovrà essere presentata in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana, certificata conforme al testo straniero dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.

- 9. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto sarà inviato ai concorrenti prequalificati entro 180 giorni n.c. dalla data di pubblicazione del presente bando.
- 10. Cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria: pari al 2% (due per cento) del corrispettivo dell'appalto al netto dell'I.V.A. e da prestarsi, unitamente all'offerta, con fideiussione bancaria o polizza assicurativa oppure con versamento in contanti o in titoli del debito pubblico, secondo i termini e le modalità di cui al comma 1 e 2, dell'art. 100 del D.P.R. n. 554/99.

Garanzia definitiva: nella misura del 10% (dieci per cento) dell'importo netto di aggiudicazione, da prestarsi con fideiussione bancaria o polizza assicurativa.

In caso di aggiudicazione con ribasso d'asta superiore al 10%, la garanzia fideiussoria è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 10%, ove il ribasso sia superiore al 20%, l'aumento è di due punti percentuali per ogni punto di ribasso superiore al 20%.

Le suddette garanzie fideiussorie dovranno essere costituite ai sensi di quanto disposto dall'articolo 30, commi 1, 2, 2-bis della legge n. 109/1994 e ss.mm.e con la rinuncia ad eccepire il decorso del termine di cui all'art. 1557 del Codice civile.

È prevista l'applicazione del beneficio di cui all'articolo 8, comma 11-quater della legge n. 105/1994, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/98. In caso di Riunioni di imprese, affinché si applichi tale beneficio, è necessario che ciascuna impresa sia dotata della certificazione del sistema di qualità, incluse eventuali imprese cooptate.

Si informa che è prevista anche un'assicurazione per danni e responsabilità civile verso terzi.

- 11. Modalità essenziali di pagamento: i pagamenti della situazione provvisoria di acconto verranno corrisposti in misura dell'avanzamento dei lavori, secondo quanto previsto dalle vigenti «Condizioni generali di contratto».
- 12. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. n. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità e conforme alla previsione dell'art. 4.3 del D.P.R. n. 34/2000; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare.
- Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
 - 14. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del D.P.R. n. 554/1999, così come sostituito dall'art. 2 del D.P.R. n. 412/2000, e di cui alla legge n. 68/1999:
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerti quali si procederà per sorteggio;
- e) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- f) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 105/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 12 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale;
- g) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- h) indicazioni d'ordine amministrativo: per informazioni e comunicazioni a carattere amministrativo e procedurale fare riferimento alla struttura organizzativa di cui al punto 8;
- *i*) indicazioni d'ordine tecnico: per chiarimenti e specificazioni di carattere tecnico, fare riferimento a S.O. Armamento e Opere Civili Rep. OC 1 tel. 06/47306489 e fax 47307570.
- j) l'appalto sarà regolato dalle «Condizioni generali di contratto per gli appalti di opere, lavori e forniture in opera del Gruppo F.S.» registrate presso l'ufficio delle entrate Roma 4, al n. 1622, serie 3, il giorno 15 febbraio 2001;
- *k*) alla ricognizione delle offerte economiche si procederà, in seduta aperta al pubblico, nel giorno, luogo ed ora che saranno comunicati nella lettera di invito:
- I) l'Impresa aggiudicataria sarà tenuta a presentare la documentazione di cui alla vigente normativa antimafia ed inoltre ad accettare l'apposita clausola di trasparenza prezzi nel testo predisposto dalla RFI.
- m) nell'esecuzione dei lavori vanno rispettate le prescrizioni contenute nel piano di sicurezza predisposto da RFI S.p.a., sulla base del piano di sicurezza e coordinamento tipo, ai sensi dell'art. 3, comma 3, del decreto legislativo n. 454/1996; piano che sarà allegato, di volta in volta, a ciascuna «Specifica di lavoro», in relazione alle caratteristiche dell'intervento da eseguire. Ove non ricorra una delle situazioni di

cui alla predetta norma, andranno seguite le prescrizioni del piano di sicurezza redatto dall'appaltatore, con riferimento a quello tipo, ai sensi dell'art. 31 lettera *b*) legge n. 103/1994 e s.m.i. In ogni caso dovrà essere redatto, a cura dell'appaltatore, il piano operativo di sicurezza, ai sensi dell'art. 31, lettera *c*) della citata legge.;

- n) La RFI S.p.a. si riserva la facoltà di avvalersi del disposto di cui al comma 1-ter dell'art. 10, della legge 11 febbraio 1354, n. 105 e s.m.i.
- o) La RFI S.p.a., si riserva comunque la facoltà di verificare in ogni fase della procedura tutti i requisiti richiesti con il presente avviso, qualora vengano presentate dichiarazioni sostitutive.
- p) limitatamente alle norme della L. n. 109/1994 e del D.P.R.
 n. 554/1999 applicabili a questa Società, lo svolgimento dei compiti previsti per il responsabile del procedimento viene così assicurato nelle seguenti fasi:

progettazione ed esecuzione ing. Giuliano Zecca, responsabile della S.O. Armamento e Opere Civili;

affidamento: dott. Michele Re, responsabile della S.O. legale Roma.

Il presente bando e la richiesta d'invito non vincolano questa Società.

Roma, 8 maggio 2003

Il responsabile: Michele Re.

C-13349 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA POLICLINICO «PAOLO GIACCONE» DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PALERMO

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico Paolo Giaccone dell'Università degli Studi di Palermo, Area Gestione Contrattuale e Negoziale, via Sebastiano La Franca, n. 89 c.a.p. 90127, tel. 091/6555505, fax 091/6555502.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 9, comma 1, del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 3.*a*) Luogo di consegna: Laboratorio di Microbiologia, Parassitologia e Virologia, via del Vespro n. 133 90127 Palermo, il lotto n. 1 ed Unità Operativa di Medicina Interna e Malattie Infettive, via del Vespro n. 143 90127 Palermo, il lotto n. 2, dell'Azienda Ospedaliera Universitaria;
- b) oggetto dellappalto: fornitura «in global service» di sistemi analitici di cui ai sottoelencati n. 2 lotti comprendenti la fornitura della strumentazione, dei relativi reagenti e materiale di consumo necessari per l'esecuzione dei test e la refertazione dei dati, del servizio di manutenzione ed assistenza tecnica necessaria a garantire la funzionalità dei sistemi medesimi:
- lotto n. 1: Service di Batteriologia e Micologia Clinica. Sistema automatico, in service triennale, per l'esecuzione di test diagnostici, batteriologici e micologici, importo annuo a base d'asta € 85.000,00, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 2: Service per Immunodosaggi in Chemiluminiscenza. Sistema automatico, in service triennale, per l'esecuzione dei test di immunodosaggì in chemiluniiniscenza, importo annuo a base d'asta € 25.000,00 I.V.A. esclusa.

Le apparecchiature offerte dovranno possedere tutti i requisiti minimi indicati nelle schede tecniche predisposte dall'amministrazione ed allegate al capitolato speciale d'appalto;

- c) divisione in lotti: è possibile presentare offerta per uno o più lotti.
- 4. Durata del contratto e termine di consegna: la durata della fornitura è fissata in 3 anni, decorrenti dalla data di collaudo delle apparecchiature, salvo la facoltà dell'A.O.U.P. di rinnovare il contratto per un ulteriore anno e così successivamente per un altro anno. con le modalità precisate all'art. 4 del capitolato speciale d'appalto.

La consegna e l'installazione delle apparecchiature dovrà essere effettuata entro il termine massimo di 60 giorni lavorativi dalla data di ricezione dell'ordine. La consegna dei reagenti e consumabili periodicamente, con frequenza tale da garantire la piena funzionalità dei sistemi forniti

5.a) Nome e indirizzo del servizio presso il quale possono essere richiesti i capitolati d'oneri e i documenti complementari: nella sede di cui al punto 1.;

b) eventuale importo e modalità di pagamento della somma da versare per ottenere i documenti: il capitolato speciale di appalto e i documenti complementari possono essere visionati, ritirati o richiesti a mezzo lettera o telefax all'Area gestione contrattuale e negoziale dell'A.O.U.P., via Sebastiano La Franca n. 89 - 90127 Palermo, piano 8° int. 38, tel. 091/6555505, telefax 091/6555502, dalle ore 9 alle ore 13 di tutti i giorni feriali, escluso il sabato.

Il rilascio dei suddetti documenti sarà effettuato previo pagamento della somma di \leqslant 3,60 (maggiorata di \leqslant 4,13 per eventuali spese postali di spedizione) da versare sul c.c.p. n. 31786932 intestato all'Azienda ospedaliera universitaria Policlinico «Paolo Giaccone» di Palermo menzionando la causale del versamento.

6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: le offerte dovranno pervenire entro e non oltre le ore 13 del giorno precedente a quello fissato per la gara, termine perentorio, fisso ed improrogabile;

 b) indirizzo di invio delle offerte: Direzione generale dell'Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico di Palermo, via del Vespro n. 129 - 90127 Palermo, Italia.

Il plico, contenente la busta dell'offerta e la documentazione, deve essere chiuso con ceralacca ovvero con qualsiasi altro mezzo idoneo ad assicurare 1' impossibilità di eventuali manomissioni e sul plico stesso dovrà inoltre chiaramente apporsi la seguente scritta: «Offerta per la gara d'appalto del giorno 1° luglio 2003 alle ore 9 relativa alla fornitura «in global service» di sistemi analitici per il Laboratorio di Microbiologia, Parassitologia e Virologia e per l'Unità Operativa di Medicina Interna e Malattie Infettive dell'Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico di Palermo».

Sul plico dovrà essere indicato anche il nominativo della ditta mittente; in caso di raggruppamento di ditte, dovranno essere indicate tutte le ditte riunite, evidenziando la ditta capogruppo.

I plichi potranno essere spediti a mezzo posta o presentati con qualsiasi mezzo:

- c) lingua di redazione delle offerte: esclusivamente lingua italiana.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
- b) data, ora e luogo dell'apertura delle offerte: giorno 1° luglio 2003 alle ore 9, in seduta pubblica presso la Direzione generale dell'Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico di Palermo, via del Vespro n. 129 90127 Palermo, Italia.
- 8. Cauzioni o garanzie richieste: atto costitutivo di un deposito cauzionale provvisorio pari a:

lotto n. 1: € 2.833,00;

lotto n. 2: € 833,00.

- 9. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento: il finanziamento è a carico del bilancio dell'Azienda; il pagamento delle singole fatture verrà effettuato entro 90 giorni a seguito di fornitura completata e positivamente collaudata, salvo inadempienze del fornitore.
- 10. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprese aggiudicatario della fornitura: ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 con la designazione di una impresa capogruppo quale referente nei confronti dell'azienda appaltante.
- 11. Situazione propria del fornitore: vedere capitolato speciale d'appalto.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni dalla data di celebrazione della gara.
- 13. Criteri utilizzati per l'aggiudicazione della fornitura: per singoli lotti secondo i prezzi complessivi più bassi, I.V.A. esclusa, rispetto ai prezzi indicati a base d'asta.
- 14. Altre informazioni: saranno ammesse soltanto le offerte in diminuzione mentre saranno escluse le offerte alla pari e le offerte in aumento.

Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto anche nel caso in cui, per ciascun lotto, sia pervenuta o sia rimasta in gara una sola offerta.

L'aggiudicazione definitiva è subordinata alla verifica di conformità delle caratteristiche del sistema analitico offerto ed aggiudicato provvisoriamente con quanto richiesto dall'Amministrazione con la scheda tecnica allegata al capitolato d'appalto.

Pertanto la documentazione tecnica presentata dalla ditta risultata aggiudicataria provvisoria della gara sara trasmessa tempestivamente al direttore dell'Unità operativa destinataria della fornitura che dovrà procedere alla verifica di cui trattasi.

Nel caso di verifica con esito positivo l'Amministrazione procederà a disporre l'aggiudicazione definitiva; nel caso di esito negativo, si procederà ad aggiudicare in via provvisoria la fornitura alla ditta concorrente che segue nella graduatoria della gara per la quale verrà richiesto il giudizio di conformità relativamente al sistema di analisi offerto.

Il verbale di gara tiene luogo di contratto e produrrà i suoi effetti con l'aggiudicazione definitiva da parte dell'Azienda ospedaliera universitaria Policlinico di Palermo ai sensi dell'art. 16 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440.

Il presente avviso non impegna in alcun modo l'Azienda che si riserva ampia facoltà di sospendere, revocare o annullare la gara in qualsiasi fase di svolgimento, senza che per questo le ditte partecipanti possano avanzare alcuna pretesa, accampare diritti, pretendere risarcimenti e rimborsi di spesa o altro.

- 15. Avviso di preinformazione: non effettuato.
- 16. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 6 maggio 2003.
- 17. Il bando di gara ed il capitolato speciale d'appalto sono reperibili sul sito internet: http://aoup.unipa.it

Palermo, 6 maggio 2003

Il direttore generale: dott. Giuseppe Pecoraro.

C-13351 (A pagamento).

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - S.p.a.

Invito a manifestare interesse

L'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.a. intende procedere alla vendita delle seguenti macchine:

Macchina litografica bicolore Planeta Variant 90x126 Matr. 242415, n. 116, num. inv. 0090816, anno 1987;

Macchina litografica Offset bicolore Planeta Super Variant 100x140 Matr. 183958, n. 129, num. inv. 0079726, anno 1982;

Macchina litografica Offset Monocolore Planeta Super Variant 89x126 Matr. 187500, n. 131, num. inv. 0083096, anno 1983;

Macchina litografica Offset Bicolore Planeta Super Variant 89x126 Matr. 187107, n. 130, num. inv. 0083086, anno 1984;

Le macchine indicate, perfettamente funzionanti, sono corredate di certificazione di rispondenza alle disposizioni previgenti l'entrata in vigore del decreto del Presidente della Repubblica n. 459/96.

Le ditte interessate, totalmente o parzialmente, all'acquisto possono richiedere di essere interpellate alla successiva gara di vendita facendo pervenire manifestazione di interesse entro le ore 12 del giorno 3 giugno 2003 all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.a., Funzione Acquisti e Magazzini, piazza G. Verdi n. 10 - 00198 Roma, Italia.

Le manifestazioni di interesse dovranno pervenire a mezzo lettera o fax alla scrivente Funzione Acquisti e Magazzini, tel. 85082225 fax 0685344304 e dovranno contenere l'indirizzo a cui inviare l'invito a gara nonché il recapito telefonico e fax.

Le macchine potranno essere visionate in sede di gara.

Il responsabile: ing. Mario Sebastiani

C-13442 (A pagamento).

OPERA NAZIONALE ASSISTENZA ORFANI SANITARI ITALIANI (ONAOSI)

Bando di gara d'appalto

Lavon	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
Forniture D	Data di ricevimento dell'avviso
Servizi X	N, di identificazione
L'appaito ricatra nel campo di applic SEZIONE I: AMMINISTRAZIO	
Denominazione Opera Nazionale Assistenza Orfani	Servizio responsabile Sanitari Area Affari Generali e Provveditorato
Italiani (ONAOSI) Indirizzo	CAP.
Via XX settembre, 156	06124
Località/Città	Stato
Perugia	Italia
Telefono	Telefax
075/5052045	075/5017056
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
provveditorato@onaosi.it	www.onaosi.it
	SSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI
Come al punto I.I X	Se diverso, cfr. allegato A
	SSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE
Come al punto 1.1 X	Se diverso, cfr. allegato A
L4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE	OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE
Come al punto I.1 x	Se diverso, cfr. allegato A
1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIU	IDICATRICE *
Livello centrale	Istituzioni europee
Livello regionale/locale	Organismo di diritto pubblico x Altro
CORILA	

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO IL1) DESCRIZIONE II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori) Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di Progettazione ed esecuzione 🗆 Esecuzione 🗔 un'opera conforme ai requisiti specificati dall'amministrazione aggiudicatrice II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture) Misto 🛚 Acquisto a riscatto Leasing [] Acquisto II.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Categoria del servizio II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO x sì 🗅 II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice Servizio di pulizia in parte o in toto di n. 5 strutture di Perugia e di rifacimento letti per n. 1 di tali strutture II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto Servizio di pulizia in parte o in toto di n. 5 strutture di Perugia e di rifacimento letti per n. 1 di tali strutture IL1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi intera Amministrazione Centrale, sita in Perugia, via XX settembre, 156/154: mq. 1.200; intera Area Tecnica, sita in largo Cacciatori delle Alpi, 8, Perugia: mq. 308; parte del Centro Studi di Montebello (circa il 64% dell'intera superficie), sito in via Montecorneo, località Montebello di Perugia: mq. 1.445 su 2.248; parte del Collegio Femminite (circa il 15% dell'intera superficie), sito in Perugia, via delle Streghe: mq. 1.635 su 10.891; parte del Collegio Maschile (circa il 60% dell'intera superficie), sito in Perugia, via Orazio Antinori, 28: mq. 11.200 su 19.387. Per quest'ultima struttura dovrà essere assicurato anche il servizio di rifacimento, due volte a settimana, di circa n. 250 letti. Codice NUTS * IL1.8) Nomenclatura II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) * Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se pertinente) Oggetto 74.70.00.00-6 principale Oggetti comple-55.10.00.00-1 mentari II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPC) 87403, 87402, 87401-87409, 64110 II-1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario) NO x Si n Le offerte possono essere presentate per un lotto 🔲 più lotti 🛮 🗓 tutti i lotti 🛛

II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente) NO x Sì 🗆

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni) mq. 15.788; letti n. 250 curca; importable d'asta € 173.558,18, IVA esclusa.
II.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se possibile) Facoltà per l'ONAOSI di rinnovo, alle medesime condizioni giuridico – economiche, per un massimo di ulteriori 12 mesi, tramite comunicazione da inviarsi almeno 15 giorni prima della scadenza del contratto. Possibilità per l'ONAOSI di risolvere anticipatamente il contratto con preavviso di giorni 15.
II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
O: Periodo in mese/i e/o giorni dalla data di aggiudicazione dell'appalto
o: Inizio 01/09/2003 e/o fine $31/07/2004$ ($31/08/2004$ per
Amministrazione Centrale ed Area Tecnica)
SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)
Cauzione provvisoria di € 8.600,00; cauzione definitiva € 25.800,00; polizza RCT con massimale € 500.000,00
111.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)
HI.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)
III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere
lscrizione nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o nel registro delle Commissioni provinciali per l'artigianato.
Aver realizzato, in ciascuno degli ultimi 3 esercizi, un fatturato almeno pari ad € 175.000,00, IVA esclusa.
Aver effettuato, in uno degli ultimi 3 anni, forniture di importo almeno pari ad € 175.000,00, IVA esclusa
III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste
Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.
III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28

dicembre 2000, n. 445. III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI HL3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO In caso di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regolamentare o amministrativa applicabile: L. 25 gennaio 1994, n. 82; D.M. 7 luglio 1997, n. 274; D.M. 12 luglio 2000 III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? NO 🗆 SÌ X SEZIONE IV: PROCEDURE IV.1) TIPO DI PROCEDURA Ristretta accelerata Aperta Ristretta Negoziata accelerata Negoziata IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? (se pertinente e solo nel caso di procedure negoziate) In caso di risposta affermativa, utilizzare la sezione XI (altre informazioni) per apportare ulteriori precisazioni IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente) IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertinente) IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente) Numero dell'avviso nell'indice della GUCE IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti Numero dell'avviso nell'indice della GUCE IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente) Minimo Numero IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE A) Prezzo più basso x oppure B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di 🛚 BI) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità)

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

3	6				9_	
In ordine decress	ente di priorità	NO	FI	sì	П	Δ.
oppure						
B2) criteri enunc	riati nel capitolato d'oneri	O'				
.3) Informazioni di	CARATTERE AMMINISTRA	ATIVO				
/.3,1) Numero di riferi	imento attribuito al dossi	ier dall'a	mmink	strazio	ne agg	iudicatrice *
/.3.2) Documenti cont	rattuali e documenti com	plements	ri – ca	ndizio	ni per	ottenerli
Disponibili fino al	26/06/2003	(gg/mm/ac	raa)		A	
Costo € 0,00				Va	luta 🗘	<u> </u>
Condizioni e modal	ità di pagamento				<u> </u>	/
				\		
				A	<u> </u>	
		erana a d	alla da		di nar	tocinazione (a secunda del ti
V.3.3) Scadenza fissatı di procedura, aperl	a per la ricezione delle 01 a oppure ristretta o negoz	nerte o o: :iata)	ene go	ICANUC	oi bai	tecipazione (a seconda del tij
			A	7		
09/07/200)3 <i>(gg/mm/aaaa)</i> o	_	THE STATE OF THE S	giort	i <i>(dalla</i>	a data di spedizione dell'avvis
Ora (se pertinente)	18,00		5			
V.3.4) Spedizione degl negoziate)	i inviti a presentare offe	rte ai can	didati	presce	lti <i>(nel</i>	caso delle procedure ristrette
Data prevista		g/mm/aaa	a)			
V 3 5) Lingua/e utilizz	abile/i nelle offerte o nell	le doman	de di p	artecip	azione	:
ES DA DE	EL EN FR IT		PT	FI	sv	altre – paese terzo
V.3.6) Periodo minim	o durante il quale l'o	fferente i	vince	olato é	lalla p	ropria offerta (nel caso de aper
Fino al	(gg/mm	vaaaa)	o			si e/o 180 giorni (da.
	Y			scaa offer		îssata per la ricezione de
V.3.7) Modalità di ape	rtura delle offerte			-33	. 7	
V 3.7.1) Persone amu	esse ad assistere all'aper	tura delle	offert	te (se p	ertinen	te)
Un solo rappresent	ante munito di delega per	ciascun co	oncorre	nte		
V.3.7.2) Data, ora e lu	ogo					
1107	2002					
	2003 (gg/mm/aaaa)			166.6	16134 F	Numuria

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

SEZIONE VI: A	BANDO NON OBBLIGATORIO?	
-	Si x	
		ENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL NE DEI PROSSIMI AVVISI: APRILE 2004
VI.3) L'APPALTO È	CONNESSO AD UN PROGETTO / F	PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?*
NO 🗓 In caso di risp	SÌ 🛘 osta affermativa, indicare il prog	getto / programma ed eventuali riferimenti utili
Non sono a improrogabilu	nente il 1° settembre 2003. Dalle	nitate ad una parte delle strutture. L'appalto dovrà in somme costituenti il corrispettivo del servizio verrà detratto q
Non sono aminiprorogabilm eventualmente d'oneri. Le i	mmesse offerte parziali o lim nente il 1° settembre 2003. Dalle dovuto per applicazione penal mprese invitate a completare	nitate ad una parte delle strutture. L'appalto dovrà in somme costituenti il corrispettivo del servizio verrà detratto qi, esecuzione in danno e risarcimento danni di cui al capi
Non sono ai improrogabilm eventualmente d'oneri. Le i d'esclusione, p	mmesse offerte parziali o lim nente il 1° settembre 2003. Dalle dovuto per applicazione penal mprese invitate a completare	nitate ad una parte delle strutture. L'appalto dovrà in somme costituenti il corrispettivo del servizio verrà detratto qi, esecuzione in danno e risarcimento danni di cui al capi la documentazione o a fornire chiarimenti, dovranno, a 48 ore. Non sono ammesse offerte in aumento
Non sono ai improrogabilm eventualmente d'oneri. Le i d'esclusione, p	mmesse offerte parziali o limente il 1º settembre 2003. Dalle dovuto per applicazione penal mprese invitate a completare presentare quanto richiesto entro e	nitate ad una parte delle strutture. L'appalto dovrà in somme costituenti il corrispettivo del servizio verrà detratto qi, esecuzione in danno e risarcimento danni di cui al capi la documentazione o a fornire chiarimenti, dovranno, a 48 ore. Non sono ammesse offerte in aumento

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

OPERA NAZIONALE ASSISTENZA ORFANI SANITARI ITALIANI (ONAOSI)

Bando di gara d'appalto

Lavori	O	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
Forniture	X	Data di ricevimento dell'avviso
Servizi	G	N. di identificazione
L'appalto r	ientra nel campo di applicazion	ne dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO x SÌ 🗇
SEZIONE	I: AMMINISTRAZIONE	AGGIUDICATRICE
L1) DENOM	UNAZIONE E INDIRIZZO UFFICIAI	LE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
Denominaz		Servizio responsabile
Opera Naz Italiani (O	zionale Assistenza Orfani Sanita NA OSI)	ri Area Affari Generali e Provveditorato
Indirizzo	NAUSI)	CAP.
	ttembre, 156	06124
Località/Ci	ittà	Stato
Perugia		Italia
Telefono 075/50520	45	Telefax 075/5017056
Posta eletti	ronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
provvedito	rato@onaosi.it	www.onaosi.it
L2) INDIRIZ	ZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBII	LE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI
Come	al punto I.1 X	Se diverso, cfr. allegato A
L3) Indiriz	ZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBII	E OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE
Come	al punto I I X	Se diverso, cfr. allegato A
I.4) Indiriz	ZO AL QUALE INVIARE LE OFFEI	RTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE
Come	al punto I.1 X	Se diverso, cfr. allegato A
I,5) TIPO DI	AMMINISTRAZIONE AGGIUDICA	TRICE *
	o centrale	Istituzioni europee ☐ Organismo di diritto pubblico x Altro ☐

 $^{*\} In formazioni\ non\ in dispensabili\ alla\ pubblicazione$

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIO	NE	<i>♠</i> ,
II.1.1) Tipo di a	ppalto di lavori (nel caso di appalto di lavori)	
Esecuzione	☐ Progettazione ed esecuzione ☐	Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di un'opera conforme ai requisiti specificati dall'amministrazione aggiudicatrice
П.1.2) Тіро di a	ppalto di forniture (nel caso di appalto di forniture	2)
Acquisto	x Locazione 🗅 Leasing U	Acquisto a riscatto (I) Misto (I)
II.1.3) Tipo di a	ppalto di servizi (nel caso di appalto di servizi)	, y
Categor	ia del servizio	
II.1.4) Si tratta	di un accordo quadro? * NO x SÌ 🗀	
II.1.5) Denomin	azione conferita all'appalto dall'amministrazione	aggiudicatrice *
Acquisto di	ortofrutticoli freschi	
H.1.6) Descrizio	ne/oggetto dell'appalto	. >
	ortofrutticoli freschi	
II 1 7) I naga di	esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture	a di prestazione dei servizi
. •	minili, via della Sapienza, 6/b, Perugia e Istituti Masc	_
Codice NU	Λ . V	
Q		
11.1.8) Nomencl	atura	
H.1.8.1) CPV (v	ocabolario comune per gli appalti) *	
Opports		abolario supplementare (se pertinente)
Oggetto principale	01.10.00.00-8	
Oggetti comple- mentari		
mentari		
		3 2000- 0 2600- 0
	omenclature rilevanti (CPA) 01.11; 01.12; 01.13	
•	in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare	l'allegato B nel numero di copie necessario)
NO x Le offerte p	SÌ :: ossono essere presentate per un lotto	più lotti □ tutti i lotti □
II.1.10) Ammiss	ibilità di varianti (se pertinente)	
NO x	Si 7	
II.2) QUANTITA	tivo o entità dell'appalto	
	tivo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti on vincolante per l'amministrazione aggiudicatrice, €	
II.2.2) Opzioni	(eventuali) Descrizione ed indicazione del mome	ento in cui possono venire esercitate (se

possibile) Facoltà per l'ONAOSI di rinnovo, alle medesime condizioni giuridico – economiche, per un massimo di ulteriori 11 mesi, tramite comunicazione da inviarsi almeno 15 giorni prima della scadenza del contratto. Possibilità per l'ONAOSI di risolvere anticipatamente il contratto con preavviso di giorni 15.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
O: Periodo in mese/i c/o giorni dalla data di aggindicazione dell'appalto
O: Inizio 01/09/2003 e/o fine 31/07/2004 (gg/mm/aaaa)
SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
HI.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)
Cauzione provvisoria di € 3.750,00; cauzione definitiva € 11.250,00
III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)
III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)
III.2) Condizioni di partecipazione
III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere
Iscrizione nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o nel registro delle Commissioni provinciali per l'artigianato.
Aver realizzato in ciascuno degli ultimi 3 esercizi un fatturato almeno pari ad € 75,000,00, IVA esclusa.
Aver effettuato, in uno degli ultimi 3 anni, forniture di importo almeno pari ad € 75.000,00, IVA esclusa III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste
Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.
III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste
Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.
III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste
Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.
III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI
III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO 🗍 SÌ 🧻
In caso di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regolamentare o amministrativa applicabile

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

	one giuridiche sar incaricato della pre			nominativi	e te quantiche professionan dei
NO ()	sì 🖫				
SEZIONE IV:	PROCEDURE				
IV.1) Tipo di Pr	ROCEDURA				
Aperta	x	Ristretta	accelerata	11	, O'
Ristretta	Ω	Negozia	ta accelerata	∏	
Negoziata	i.ī				
IV.1.1) Sono già	stati scelti candid	ati? (se pertinen	ite e solo nel co	aso di proced	dure negoziate)
NO 🗆	sì m			_	
In caso di precisazion		iva, utilizzare l	a sezione VI	(altre infor	nazioni) per apportare ulterior
IV.1.2) Giustific	cazione della scelta	della procedura	a accelerata <i>(s</i>	se pertinente,)
		<u></u>			
IV.1.3) Pubblic	azioni precedenti r	elative allo stes	so appalto <i>(se</i>	pertinente)	
IV.1.3.1) Avviso	indicativo concer	nente lo stesso a	ppalto (se per	tinente)	
Numero del	ll'avviso nell'indice	della GUCE	6		
]/s				(gg/mm/aaaa)
IV.1.3.2) Events	ıali pubblicazioni p	recedenti			
Numero del	l'avviso nell'indice	della GUCE			
			del 🔲 🗀 /] [] (gg/mm/aaaa)
IV.1.4) Numero	di imprese che si p	revede di invita	ere a presenta	re un'offert	a (se pertinente)
Numero [oppure oppure	Minimo	()	assimo 🗌	
IV.2) CRITERI DI	I AGGIUDICAZIONE	Y			
A) Prezzo p	nù basso 🗈				
oppure					
B) Offerta e	economicamente più	vantaggiosa in t	ermini di x		
B1) crite	eri sotto enunciati (se	e possibile in ord	dine decrescen	te di priorità	∌ □
1	Y	4		7	
2	<u>, </u>	5		8	
3	,				
In ordine	decrescente di prio		NO 🗆	sì 🗆	
oppure					
B2) criter	ri enunciati nel capit	olato d'oneri	x		

 $^{* \} In formazioni \ non \ in dispensabili \ alla \ pubblicazione$

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *
IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
Disponibili fino al 19/06/2003 (gg/mm/aaaa)
Costo € 0,00 Valuta
Condizioni e modalità di pagamento
IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta o negoziata)
04/07/2003 (gg/mm/aaaa) o
Ora (se pertinente) 18,00
IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette de negoziate)
Data prevista//(gg/mm/aaaa)
IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione
ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre – paese terzo
IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle
procedure aperte,
Fino al//
scadenza fissata per la ricezione delle
IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte
IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)
Un solo rappresentante munito di delega per ciascun concorrente
IV.3.7.2) Data, ora e luogo
data 07/07/2003 (gg/mm/acaaa) ora 09,00 luogo Amministrazione Centrale ONAOSI, via XX settembre 156, 06124 Perugia

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VL1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

 $^{* \} In formazioni \ non \ in dispensabili \ alla \ pubblicazione$

1	NO L	SI X		
		·	a, se il presente appalto ha ca pubblicazione dei prossimi avv	RATTERE PERIODICO E INDICARE IL ISI: APRILE 2004
VI.3)	I.'APPALT	O È CONNESSO AD UN	PROGETTO / PROGRAMMA FINANZ	ATO DAI FONDI DEUL UE?*
· 1.0)	J. ALL HOL	O D COM LOSG IID CIV		
	40 🗀	sì 🗅		
I	n caso di r	isposta affermativa, ir	idicare il progetto / programma ed c	eventuali riferimenti utili
•			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
•				
VL4)	INFORMA	ZIONI COMPLEMENTA	RI (se del caso)	
i.	l I° settem	bre 2003. Dalle somm	ne costituenti il corrispettivo della fi	La fornitura dovrà iniziare improrogabilmen omitura verrà detratto quanto eventualmen Janni di cui al capitolato d'operi. Le impre

invitate a completare la documentazione o a fornire chiarimenti, dovranno, a pena d'esclusione, presentare quan

VL5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO

richiesto entro 48 ore. Non sono ammesse offerte in aumento

05/05/2003 (gg/mm/aaaa)

IL DIRETTORE GENERALE (Dott. Franco Minucci)

C-13435 (A pagamento).

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

OPERA NAZIONALE ASSISTENZA ORFANI SANITARI ITALIANI (ONAOSI)

Bando di gara d'appalto

Lavori	ū	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
Forniture	x	Data di ricevimento dell'avviso
Servizi	Ц	N. di îdentificazione
L'appaito i	rientra nel campo di appli	cazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO x SÌ □
		ONE AGGIUDICATRICE FICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
Denomina Opera Na Italiani (C	zionale Assistenza Orfani	Sanitari Servizio responsabile Area Affari Generali e Provveditorato
Indirizzo		CAP.
Via XX se	ttembre, 156	06124
Località/C	ittà	Stato
Perugia		Italia
Telefono 075/50520	45	Telefax 075/5017056
Posta eletti	ronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
provvedito	rato@onaosi.it	www.onaosi.it
I.2) INDIRIZ	ZO PRESSO IL QUALE È PO	SSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI
Come	al punto I.1 x	Se diverso, cfr. allegato A
I.3) INDIRIZ	ZO PRESSO IL QUALE È POS	SIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE
	al punto 1.1 x	Se diverso, cfr. allegato A
I.4) Indiriz	ZO AL QUALE INVIARE LE (OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE
	al punto L1 x	Se diverso, cfr. allegato A
l.5) Tipo di	AMMINISTRAZIONE AGGIU	DICATRICE *
	o centrale () o regionale/locale ()	Istituzioni europee [1] Organismo di diritto pubblico x Altro
ν I . C		

 $^{*\} Informazioni\ non\ indispensabili\ alla\ pubblicazione$

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIO	ONE			(V)
II.1.1) Tipo di a	appalto di lavori (nel caso di appalto di	lavori)		4
Esecuzione	e 🗅 Progettazione ed esecuzione		Esccuzione, con qualsiasi mez un'opera conforme ai requisiti dall'amministrazione aggiudic	specificati
II.1.2) Tipo di a	appalto di forniture (nel caso di appali	o di forniture)	
Acquisto	x Locazione 🗓 Leasin	g D	Acquisto a riscatto	Misto []
	appalto di servizi (nel caso di appalto d ria del servizio	i servizi)		
•	di un accordo quadro? * NO x			
•	nazione conferita all'appalto dall'amu			
Acquisto a	urredi e complementi per varie strutture d	ella Fondazio	ne	
II.1.6) Descrizi	one/oggetto dell'appalto	,	X Y	
	li: arredi in legno, metallo, materiale plas i illuminanti; tendaggi; complementi di a			materassi;
II.1.7) Luogo d	i esecuzione dei lavori, di consegna del	le forniture	o di prestazione dei servizi	
Viale Oraz Perugia; V	io Antinori, 26 Perugia; Via della Sapi ia Eugubina, 9 Perugia; Via Nicolai, 3:	enza 6/b – Pe 3/bis – Bari; '	erugia; Strada Montecomeo - M Via Nazareth, 3 - Padova	ontebello di
Codice N	JTS*	/		
IL1.8) Nomence	latura			
JI.1.8.1) CPV (1	vocabolario comune per gli appalti) *			
0	Vocabolario principale	Voca	bolario supplementare (se perti	nente)
Oggetto principale	36.10.00.00 - 2 □][]-[]
Oggetti comple- mentari	31.52.00.00-7][]-[]
************	29.71.00.00-9]	}[]-[]
II.1.8.2) Altre n	omenclature rilevanti (CPA) 31.50; 36	.1: 29.71		
	e in lotti (per ulteriori precisazioni sui lo		l'allegato B nel numero di copi	e necessario)
NO x	Sì () cossono essere presentate per un lot		più lotti □ tutti i le	
-	ibilità di varianti (se pertinente)	12	Productions of the little	ner (J
	Si a			
H.2) QUANTITA	TIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO			

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni) € 742.700,00 importo a basa di gara

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

possibile) Facoltà per l'ONAOSI di richiedere, nel 2004, un'ulteriore fornitura della stessa tipologia di arredi e complementi di arredo, alle medesime condizioni giuridico-economiche.
II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
O: Periodo in mese/i e/o giorni dalla data di aggiudicazione dell'appalto
O: Inizio 30/09/2003 e/o fine 30/10/2003 (gg/mm/aaaa)
SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
MI.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)
Cauzione provvisoria di € 37.000; cauzione definitiva di € 111.000.000
III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)
prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)
HI.2) CONDEZIONI DI PARTECIPAZIONE
III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere
Iscrizione nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o nel registro delle Commissioni provinciali per l'artigianato.
Aver realizzato, in ciascuno degli ultimi 3 esercizi, un fatturato almeno pari ad € 750.000,00, IVA esclusa.
Aver effettuato, in uno degli ultimi 3 anni, forniture di importo almeno parì ad € 750.000,00, IVA esclusa
IIL 2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste
Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.
III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste
Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.
III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste
Dichiarazione sostitutiva di certificazione o dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.
III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI
III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO [] Si []

 $^{* \} In formazioni \ non \ in dispensabili \ alla \ pubblicazione$

In caso di risposta affermativa, cito amministrativa applicabile	are la corrispon	dente disposizi	one legislativa, i	regulamentare o
				
III.3.2) Le persone giuridiche saranno te personale incaricato della prestazione		re i nominativi	i e le qualifiche p	professionali del
NO 🗆 Sǐ 🗀			Ô	
SEZIONE IV: PROCEDURE			Ŷ	
IV.1) TIPO DI PROCEDURA				
Aperta	Ristretta accelerata	ı x		
Ristretta 🗆 1	Negoziata accelera	ta (
Negoziata []		<u> </u>		
IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? (se p	pertinente e solo n	el caso di proce	dure negoziate)	
NO x SÌ 🗆 In caso di risposta affermativa, utili precisazioni	zzare la sezione	VI (alire info	rmazioni) per ap	portare ulteriori
IV.1.2) Giustificazione della scelta della pr	ocedura accelera	ta (se pertinent	e)	
Necessità di avere a disposizione arredi		(N) -	•	
IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative a	illo stesso appalto	V (se pertinente)	•	
IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo	stesso appalto <i>(se</i>	pertinente)		
Numero dell'avviso nell'indice della GL	JCE /			
0000/s 000-000	OO del O] [] (gg/mm/	(aaaa)
IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni preceden	ti 💙			
Numero dell'avviso nell'indice della GU	CE			
LLUD/s	del 🔲]]]] (gg/mm/	aaaa)
IV.1.4) Numero di imprese che si prevede d	i invitare a prese	ntare un'offer	ta (se pertinente)	
Numero Oppure	Minimo 🔲	/ Massimo]	
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE				
A) Prezzo più basso				
оррше				
B) Offerta economicamente più vantaggi	osa in termini di	ζ.		
B1) criteri sotto enunciati (se possibil			à) x	
1 prezzo				
2 qualità				
3 carattere estetico e funzionale				
In ordine decrescente di priorità	NO E	SÌ x		
oppure				

 $^{* \} In formazioni \ non \ in dispensabili \ alla \ pubblicazione$

B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri
IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *
IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
Disponibili fino al 18/06/2003 (gg/mm/aaaa)
Costo € 0,00 Valuta
Condizioni e modalità di pagamento
IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta o negoziata)
03/06/2003 (gg/mm/aaaa) o
Ota (se pertinente) 18,00
IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette e negoziate)
Data prevista 09/06/2003 (gg/mm/aaaa)
IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione
ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre – paese terzo
IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso della procedure aperte
Fino al Cara (gg/mm/aaaa) o Cara mesi e/o Cara giorni (dall.
scadenza fissata per la ricezione dell
offerte) IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte
17.5.7) Wodalia di apertura di la diferita
IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)
Un solo rappresentante munito di delega per ciascun concorrente
IV.3.7.2) Data, ora e luogo
data 09/07/2003 (gg/mm/aaaa) ora 9,00
luogo Amministrazione Centrale ONAOSI, via XX settembre 156, 06124 Perugia

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? sì 🗆 NO x VI.2) Precisare, all'occorrenza, se il presente appalto ha carattere periodico e indicare il CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI: VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'ue?* NO SÌ X In caso di risposta affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti utili VL4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Non sono ammesse offerte parziali o limitate ad una parte degli arredi. Dalle somme costituenti il corrispettivo della fornitura verrà detratto quanto eventualmente dovuto per applicazione penali ed esecuzione in danno di cu al capitolato d'oneri. Le imprese invitate a completare la documentazione o a fornire chiarimenti, dovranno, a pena d'esclusione, presentare quanto richiesto entro 48 ore. Non sono ammesse offerte in aumento. Verranno richiesti campioni dei materiali degli arredi ed, eventualmente, dei complementi di arredo offerti. 06/05/2003 (gg/mm/aaaa) VL5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO IL DIRETTORE GENERALE (Dott. Franco Minucci) C-13436 (A pagamento).

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, piazza Municipio, Palazzo San Giacomo

Esito di gara

Aggiudicazione gara di appalto, mediante asta pubblica per la fornitura, installazione e messa in opera di arredi ed apparecchiature tecnico-scientifiche. Importo a base d'asta € 40.000,00 di cui 6.666,67 per I.V.A. al 20% e comunque fino alla concorrenza dell'intero importo posto a base d'asta. Gara esperita il 24 febbraio 2003.

Determina di indizione del dirigente del Servizio edilizia privata n. 2 del 2 dicembre 2002 registrata all'indice generale n. 1992 del 6 dicembre 2002.

Determina di aggiudicazione n. 2 del 27 marzo 2003, registrata all'indice generale n. 443 del 1° aprile 2003.

Modalità di aggiudicazione ai sensi dell'art. 34 del regolamento del comune di Napoli per la disciplina dei contratti, in conformità al D.P.R. n. 673/1994, da esperirsi con il sistema delle offerte pubbliche, come da art. 73, lettera c) del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, e da tenersi secondo le modalità di cui agli articoli 69 e 76 del citato R.D., ditte partecipanti n. 3 come da elenco presso il Servizio gare e contratti.

Ditta aggiudicataria: Tecnosystem S.r.l. con il ribasso del 26,981%.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-13347 (A pagamento).

ISTITUTO DI RICOVERO E. BRIGNOLE

Avviso di gara - Procedura accelerata

- 1. Ente appaltante: Istituto E. Brignole, p.le E. Brignole n. 2 -16125 Genova, tel. 010/2445.1, fax 010/272.21.90.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: ristretta accelerata (licitazione privata) ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992;
- b) motivazione: necessità di provvedere a fronte di contratto di imminente scadenza in prospettiva della costituzione dell'Ente in Azienda Pubblica di Servizi.
- 3.a) Consegna: presso le strutture residenziali in Genova, c.so Firenze, 26A, via N. Cambiaso n. 100 ed altre eventuali sedi di futura apertura;
- b) fornitura di derrate alimentari costituenti pasti a crudo (CPA64210);
 - c) quantità da fornire indicate nel capitolato speciale di appalto;
 d) non è prevista possibilità di offerta per parte della fornitura.
- 4. Durata del contratto: dalla data di aggiudicazione al 31 agosto 2005.
- Nessuna limitazione al numero di offerenti. Aggiudicazione possibile anche con una sola offerta.
- 6. Sono ammessi a partecipare anche i raggruppamenti d'imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. In questo caso, unitamente alla domanda di partecipazione, dovrà essere presentata dichiarazione congiunta, in carta legale, con la quale le ditte esprimono la volontà, se invitate, di riunirsi.
- 7.a) Termine per la presentazione delle domande: ore 12 del 22 maggio 2003.
- b) le domande di partecipazione devono essere inviate all'Istituto E. Brignole p.le E. Brignole n. 2 16125 Genova;
 - c) domande e documentazione in lingua italiana.
- 8. Gli inviti saranno inviati entro 15 giorni dalla data di cui al punto 7 a)
- 9. Per la partecipazione alla gara sarà richiesta cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo presunto di \in 770.000,00.
 - 10. Documentazione da allegare alla domanda a pena di esclusione:
- a) dichiarazione sostitutiva ai sensi dell'art. 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, che la ditta non si trova in nessuna delle situazioni di cui al comma 1 del sopracitato art.11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni;

- b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza per le ditte straniere, di data non anteriore a tre mesi dalla data di richiesta di partecipazione;
- c) fotocopia di un documento di riconoscimento in corso di validità dell'offerente o del legale rappresentante;
- d) certificazione rilasciata dai competenti uffici dalla quale risulti l'ottemperanza (o meno) alle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 legge 22 marzo 1999, n. 68);
- *e)* dichiarazione che la ditta o raggruppamento possiede le capacità economiche e tecniche tali da assicurare la corretta esecuzione della fornitura in conformità alle vigenti norme;
 - f) dichiarazione concernente il fatturato globale d'impresa;
- g) elenco delle forniture similari a quella oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni (2000-2001-2002) con il rispettivo importo, data e destinatario, nella forma prevista dall'art. 14, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358. Per l'ammissione alla gara tale importo complessivo nel triennio non potrà essere inferiore a tre volte l'importo di cui al punto 9 del presente bando.
- 11. L'aggiudicazione avverrà, in unico lotto, col criterio stabilito dall'art. 19, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/92 e succ. modificazioni ed integrazioni.
 - 12. Data di spedizione del bando: 6 maggio 2003.
- 13. La ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioniuffi ciali delle Comunità europee è avvenuta il 6 maggio 2003.

Il dirigente: Luigi Mori.

C-13440 (A pagamento).

ESPROPRI

AUTOSTRADE CONCESSIONI E COSTRUZIONI AUTOSTRADE - S.p.a.

Si rende noto ai sensi e per gli effetti degli articoli 17, 18 e 24 della vigente legge 25 giugno 1865 n. 2359 sulle espropriazioni per causa di pubblica utilità, della legge 22 ottobre 1971 n. 865 e successive modificazioni e della legge 8 agosto 1992 n. 359, trovansi depositati presso l'Ufficio comunale di Campi Bisenzio (FI) per 15 giorni consecutivi dalla data della pubblicazione ed inserzione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*, i piani particellari degli immobili e gli elenchi ditte delle rispettive ditte proprietarie, da espropriarsi in questo Comune per la esecuzione dei lavori di realizzazione del Cento direzionale di Firenze Nord, da eseguirsi dalla Autostrade - Concessioni e Costruzioni Autostrade S.p.a. in base alla D.A. dell'A.N.A.S. n. 1236 del 5 giugno 1998.

Nel termine sopraindicato, le parti interessate potranno prendere visione dei suddetti elaborati ed eventualmente proporre le loro osservazioni in merito. Le indennità offerte potranno essere accettate entro il termine di 20 giorni decorrenti dalla data dell'avviso notificato a cura della società espropriante così come previsto dall'art. 12 della legge n. 865 del 22 ottobre 1971.

Ing. R. Marasca.

S-11968 (A pagamento).

COMUNE DI SOVERIA MANNELLI

Soveria Mannelli (CZ), via Dott. Cimino Tel. 0968/662006 - Fax 0968/662004 - www.soveria.it

Avviso

Con determina del responsabile dell'Area tecnica n. 57/2003 del 30 aprile 2003, è stata autorizzata in favore del comune di Soveria Mannelli l'occupazione in via temporanea e d'urgenza dei seguenti immobili interessati dai lavori di completamento di piazza Bonini, riqualifica-

zione di corso Garibaldi, costruzione parcheggi a raso in via Dei Vespri e ampliamento di via Cava: Comune censuario: Soveria Mannelli.

Intestatario: Maraseo Raffaello di Luigi, nato a Soveria Mannelli il 5 dicembre 1916 foglio di mappa n. 8: particella 969, per una superficie da occupare di mq 118; particella 965, per una superficie da occupare di mq 5.

Intestatario: Marasco Ugo fu Luigi, nato a Soveria Mannelli il 14 settembre 1920 foglio di mappa n. 8: particella 970, per una superficie da occupare di mq 110; particella 966, per una superficie da occupare di mq 964; particella 1062, per una superficie da occupare di mq 5.

Intestatario: Muscò Michele, nato a Crotone il 2 luglio 1935 foglio di mappa n, 8: particella 967, per una superficie da occupare di mq 1225; particella 1031, per una superficie da occupare di mq 578. L'occupazione dovrà avvenire entro tre mesi dalla data della determinazione citata e non potrà protrarsi oltre il termine di anni cinque dalla data di immissione nel possesso. L'indennità di occupazione da corrispondere ai proprietari suddetti verrà determinata con successivi provvedimenti a norma delle disposizioni vigenti. Per la redazione dello stato di consistenza e del verbale di immissione in possesso è stato nominato l'arch. Antonio Raffaele Riverso.

Soveria Mannelli, 30 aprile 2003

Il responsabile dell'Area tecnica: geom. F.sco Adamo

C-13201 (A pagamento).

ENTE NAZIONALE PER LE STRADE Compartimento della Viabilità per la Puglia

Bari, via L. Einaudi n. 15 Tel. 080/5091111

s.s. n. 7 «Appia» - Lavori di costruzione di un tratto in variante alla s.s. 7 esterno all' abitato di Laterza 1° stralcio - 2° lotto

Il capo compartimento, accertata la regolarità degli atti ha disposto a norma delle vigenti legge, il pagamento alle seguenti ditte delle sottomenzionate indennità di esproprio:

dispositivo n. 07008, datato 17 marzo 2003 di € 2.648,81 a Acito Vito Paolo nato il 15 settembre 1926 a Laterza, codice fiscale CTAVPL26P15E469Y per la pratica n. 90, foglio n. 45, part. 112; € 11.038,01 a Castria Anna Felicia nata a Laterza il 2 dicembre 1937, codice fiscale CSTNFL37T42E469V, per la pratica n. 88/89, foglio n. 45, particella n. 165; € 5.559,20 a Perrone Felicetta nata a Laterza il 5 luglio 1943, codice fiscale PRRFCT43L45E469A per la pratica n. 74/75/76, foglio n. 55, particelle n. 168/166; € 84,89 a Busto Rosa Chiara nata a Matera il 5 aprile 1964, codice fiscale BSTRCH64D45F052Q per la pratica n. 71, foglio n. 55, particella n. 77; € 602,22 a Astone Francesco nato a Laterza il 20 ottobre 1939, codice fiscale STNFNC39R20E469P per la pratica n. 70, foglio n. 55, particelle n. 8; € 1.127,27 a Calabrese Vita nata a Laterza il 13 agosto 1920, codice fiscale CLBVTI20M53E469E, per la pratica n. 41, foglio n. 42, particella n. 57; € 22.731,68 a Verdi Giuseppe nato a Laterza il 27 febbraio 1963, codice fiscale VRDGPP63B27E469F per la pratica n. 60/68/82/83, foglio n. 55, particelle n. 1/2/4/5/25/94/93/95-242; € 3.549,59 a Parisi Elvira nata a Laterza il 5 agosto 1927, codice fiscale PRSLVR27M45E469B per la pratica n. 13/14/15, foglio n. 31, particelle n. 174/158/154EX214.

L'impresa incaricata per le procedure espropriative: Impresa Ferrara S.n.c., con sede in Policoro (MT) alla via Lido n. 1, tel. 0835/901711.

Ferrara Gaetano.

C-13259 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

PULITZER ITALIANA - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via Tiburtina n. 1004 Codice fiscale n. 03589790587

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione CIPE 26 febbraio 1998, riduzione)

Specialità medicinali e confezioni	Numero A.I.C.	Prezzo €
AXIMAD - i.m. 1 g polvere e solv.		
per sol iniett. lfl. + 1 fiala	035228028	6,41
CARBOTOP - 30 buste 1000 mg	032325021	6,60
DITROST - 30 buste 1000 mg + 880 u.i. gran efferv.	035122011	8,29
FLEXIFER - 30 compr. effervescenti		
80 mg	034539015	7,09
MEGAFER - 30 compresse 80 mg	034492013	7,09
SINTOCEF - flac 1000 mg im + solvente	028893028	3,20

I suddetti prezzi, entreranno in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il presidente: dott. Giorgio Berghinz.

S-11995 (A pagamento).

ZAMBON ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Vicenza, via della Chimica n. 9 Codice fiscale n. 03804220154

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 2 aprile 2003). Codice pratica: NOT/02/2666.

Titolare: Zambon Italia S.r.l., via della Chimica n. 9 - Vicenza.

Specialità medicinale: HIDONAC.

Confezione e numero A.I.C.:

 $\,$ %5 g/25 ml soluzione per infusione endovenosa», 1 flacone 25 ml - A.I.C. n. 032268017.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Giovanni Battista Colombo

M-3735 (A pagamento).

BIOSELECTA - S.r.l.

Milano, via G. Marcora n. 11 Partita I.V.A. n. 10937260155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute umana, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 26 marzo 2003). Codice pratica: NOT/02/3581.

Titolare: Bioselecta S.r.l. - Milano.

Specialità Medicinale: AXIL (pidotimod).

Confezioni e numeri A.I.C.:

10 compresse 400 mg - A.I.C. n. 027633015 (sospesa);

10 buste 800 mg - A.I.C. n. 027633039;

10 flaconcini orali 400 mg - A.I.C. n. 027633041;

10 fiale 3 ml 200 mg - A.I.C. n. 027633078 (sospesa).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1.a Modifica del nome di un'officina di produzione del medicinale: nuova Officina Doppel Farmaceutici S.r.l., via Volturno n. 48, Quinto dè Stampi, Rozzano, Milano.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica, dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Milano, 5 maggio 2003

L'amministratore unico: dott. Calogero Viola.

M-3730 (A pagamento).

Laboratorio Prodotti Farmaceutici BONISCONTRO E GAZZONE - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via Tiburtina n. 1004 Codice fiscale n. 08205300588

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi della deliberazione CIPE 26 febbraio 1998 - riduzione)

Specialità medicinali e confezioni	Numero A.I.C.	Prezzo €
BACAGEN 1200 - 12 compresse 1200	032342026	9,75
CARBOSINT - 30 buste 1000 mg	032323026	6,60
DESOXIL 450 RC	Y	
20 compresse 450 mg RC	028336042	14,40
ESAVIR 800 - 35 compresse 800 mg	028338046	41,90
FLUILAST - 30 compresse 250 mg	029407018	5,65
MICROCID - flac. 1000 mg		
+ fiala solvente	034782019	3,20
ULCRAST buste - 30 buste 2 gr	033545029	8,00

I suddetti prezzi, entreranno in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il presidente: Gian Luca Rainoldi.

S-11997 (A pagamento).

UNION HEALTH S.r.l.

Roma, via Roccamandolfi n. 1 Codice fiscale n. 06831491003

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi della deliberazione CIPE 26 febbraio 1998 - Riduzione)

Specialità medicinali e confezioni

Numero
A.I.C.

Prezzo
€

CEFONICID UNION - flac 1000 mg
+ fiala solvente

TICLOPIDINA UNION
30 compresse 250 mg

035047012/G

3,20

3,20

5,65

I suddetti prezzi, entreranno in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Giovanni Leopardo.

S-11996 (A pagamento)

ZAMBON ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Vicenza, via della Chimica n. 9 Cadice fiscale n. 03804220154

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 1° aprile 2003). Codice pratica: NOT/02/2955.

Titolare: Zambon Italia S.r.l., via della Chimica n. 9 - Vicenza.

Specialità medicinale: EPALFEN.

Confezione e numero A.I.C.:

«65% sciroppo» flacone 180 ml - A.I.C. n. 029119017.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Sostituzione del cucchiaio dosatore con bicchierino dosatore della stessa capacità.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Giovanni Battista Colombo

M-3736 (A pagamento).

ISTITUTO LUSO FARMACO D'ITALIA - S.p.a.

Peschiera Borromeo (MI), via W. Tobagi n. 8 Codice fiscale n. 00714810157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali cui è stata applicata una riduzione

Si comunica di seguito la variazione di prezzo della seguente specialità medicinale:

ALTIAZEN - 50 compresse 60 mg (A.I.C. n. 025271014), prezzo ridotto: $\mathbf{\in}$ 6,99.

Tale variazione di prezzo, comprensivo di I.V.A., ha decorrenza dal giorno successivo alla pubblicazione del presente annuncio nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott. Giulio Vignaroli.

M-3755 (A pagamento).

ZAMBON ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Vicenza, via della Chimica n. 9 Codice fiscale n. 03804220154

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza del 4 aprile 2003). Codice pratica: NOT/02/2734.

Titolare: Zambon Italia S.r.l., via della Chimica n. 9 - Vicenza. Specialità medicinale: ANAURAN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

«gocce auricolari, soluzione» 1 flacone 25 ml - A.I.C. n. 014302032.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica della composizione qualitativa del materiale del condizionamento primario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Giovanni Battista Colombo

M-3737 (A pagamento).

ACS DOBFAR - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'ammissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale valutazione dei medicinali e farmacovigilanza del 9 aprile 2003). Codice pratica: NOT/02/1853.

Titolare: ACS Dobfar S.p.a., viale Addetta n. 6/8/10 Tribiano (MI). Specialità medicinale: CEFOTAXIME ACS DOBFAR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

250 mg polv. e 2 ml solv. IM/IV - A.I.C. n. 034999019/G;

500 mg polv. e 2 ml solv. IM/IV - A.I.C. n. 034999021/G;

1 g polv. e 4 ml solv. IM/IV A.I.C. n. 034999033/G;

1 g polv. e 4 ml solv. IM - A.I.C. n. 034999045/G;

2 g polv. e 10 ml solv. IV - A.I.C. n. 034999058/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

Tipo I.20: prolungamento della durata di validità del prodotto prevista al momento dell'autorizzazione da 2 anni a 3 anni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: Marco Falciani.

C-13218 (A pagamento).

GRUPPO LEPETIT - S.p.a.

Sede legale in Lainate (MI), via R. Lepetit n. 8 Codice fiscale n. 00795960152

Comunicazione Ministero salute (Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 18 gennaio 2003). Codice pratica NOT/02/1796.

Titolare: Gruppo Lepetit S.p.a., via R. Lepetit n. 8 - 20020 Lainate (MI). Specialità medicinale: TARGOSID.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %200 mg/3 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile» 1 flaconcino polvere + 1 fiala solvente 3 ml (A.I.C. n. 026458012).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Variazione Tipo I.16 - Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito: ulteriori lotti da 65.000 flaconcini e lotti intermedi tra 38.000 e 76.000 flaconcini.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Liliana Di Ciano.

C-13223 (A pagamento).

LABORATORIO FARMACOLOGICO MILANESE - S.r.l.

Sede sociale Caronno Pertusella (VA), via Monterossso n. 273 Codice fiscale n. 01192310124

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'ammissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute umana, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 4 aprile 2003). Codice pratica: NOT/2001/2329).

Titolare Laboratorio Farmacologico Milanese S.r.l., via Monterosso n. 273 - 21042 Caronno Pertusella (VA).

Medicinale generico: amido GLICEROLATO GEL.

Confezione: tubo 30 G, A.I.C. n. 030182012/G.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: (n. 1) «modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine)»: La produzione, il confezionamento, i controlli e il rilascio dei lotti vengono effettuati presso l'officina della società: Laboratorio Chimico Farmaceutico A. Sella S.r.l., sita in via Vicenza n. 2, Schio (Italia).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Davide Businelli.

C-13214 (A pagamento).

GRUPPO LEPETIT - S.p.a.

Sede legale in Lainate (MI), via R. Lepetit n. 8 Codice fiscale n. 00795960152

Comunicazione Ministero salute (Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 18 gennaio 2003). Codice pratica NOT/02/1797.

Titolare: Gruppo Lepetit S.p.a., via R. Lepetit n. 8 - 20020 Lainate (MI). Specialità medicinale: TARGOSID.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«200 mg/3 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile» 1 flaconcino polvere + 1 fiala solvente 3 ml (A.I.C. n. 026458012).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

Variazione Tipo I.15 - Modifica secondaria della produzione del medicinale + aggiornamento della denominazione della confezione secondo la lista dei termini standard della Farmacopea Europea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Liliana Di Ciano.

C-13225 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'ammissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 15 aprile 2003). Codice pratica: NOT/02/775.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti n. 89, Milano. Specialità medicinale: LEGEDERM.

Confezioni e numeri di AIC:

- «0,1% crema» tubo 20 g A.I.C. n. 025854011;
- «0,1% unguento» tubo 20 g A.I.C. n. 025854074;
- «0,1% soluzione cutanea» flacone 20 g A.I.C. n. 025854136.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea e conseguente.
- 19. Modifica delle specifiche relative agli eccipienti di un medicinale (esclusi i coadiuvanti per vaccini e gli eccipienti di origine biologica).
- I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-13226 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'ammissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 15 aprile 2003). Codice pratica: NOT/2001/1923.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti n. 89, Milano. Specialità medicinale: POLARAMIN.

Confezione e numero di A.I.C.:

«1% crema» tubo 25 g A.I.C. n. 018554081.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 25. Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali e conseguente.
 - 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-13227 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato Territorio, Ambiente e Opere Pubbliche Ufficio concessioni acque

Con domanda in data 16 dicembre 1998 la S.E.V.A. S.r.l. ha chiesto la subconcessione di derivazione d'acqua dalla Dora Baltea, in località Dolonne del comune di Courmayeur, di moduli max. 110 e medi 55, ad uso idroelettrico.

L'acqua verrà restituita nella Dora stessa, in comune di Prè-Saint-Didier.

Aosta, 24 aprile 2003

Il coordinatore: dott. ing. R. Rocco.

C-13260 (A pagamento).

REGISTRI PREFETTIZI

PREFETTURA DI AVELLINO

Prot. n. 75/S.1°/Coop.

Il prefetto della provincia di Avellino,

Visto il proprio decreto n. 31063/3 in data 4 agosto 1972, con il quale la Società Cooperativa «Concordia a r.l.», costituita il 21 novembre 1970, con sede in Venticano, è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative sezione edilizia n. 203;

Vista l'istanza in data 19 febbraio 2003, con la quale il liquidatore della citata cooperativa ha esibito il bilancio finale di liquidazione ed a chiesto la cancellazione da questo registro prefettizio;

Vista la nota n. 005903 in data 7 marzo 2003, con la quale la competente C.C.I.A.A., ha comunicato che la cooperativa in questione è stata cancellata dal registro delle imprese con provvedimento del conservatore n. 36 del 7 febbraio 2003;

Visto il parere della commissione provinciale di vigilanza sulle cooperative espresso nella seduta del 10 aprile 2003;

Visti gli articoli 30, 32 e 33 R.D. 12 febbraio 1911, n. 278, il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947 n. 1577 e successive modificazioni di cui alla legge 17 febbraio 1971, n. 127 e la legge 31 gennaio 1992, n. 59;

Decreta:

su conforme parere della commissione provinciale di vigilanza sulle cooperative, la società cooperativa edilizia «Concordia a r.l.», con sede in Venticano, per i motivi in premessa, è cancellata dal registro prefettizio, Sezione edilizia n. 203.

Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo di questa prefettura e del comune di Venticano e sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*. Entro il termine di 30 giorni dalla notifica è ammesso ricorso al Ministero delle attività produttive.

Avellino, 7 aprile 2003

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: Napolitano

C-13297 (Gratuito).

CONSIGLI NOTARILI

CONSIGLIO NOTARILE DI MILANO

Milano, via Locatelli n. 5

Avviso di iscrizione a ruolo quale coadiutore della dott.ssa Baggini Paola

Il presidente Consiglio notarile di Milano notifica che la dott.ssa Baggini Paola candidato notaio, nominato coadiutore del dott. Laganà Oscar notaio in San Colombano al Lambro per il periodo dal 25 aprile 2003 a tutto il 24 maggio 2003, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento, è stato ammesso ad esercitare le funzioni notarili da oggi.

Milano, 25 aprile 2003

Il presidente: dott. Luigi A. Miserocchi.

C-13303 (A pagamento).

CONSIGLIO NOTARILE DI MILANO

Milano, via Locateli n. 5

Avviso di iscrizione a ruolo quale coadiutore della dott.ssa Salomoni Maria Teresa

Il presidente del Consiglio notarile di Milano notifica che la dott.ssa Salomoni MariaTeresa candidato notaio, nominato coadiutore del dott. Somma Enrico notaio in Angera per il periodo dal 28 aprile 2003 a tutto il 27 maggio 2003, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento, è stato ammesso ad esercitare le funzioni notarili da oggi.

Milano, 28 aprile 2003

Il presidente: dott. Luigi A. Miserocchi.

C-13304 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
4 STAGIONI - S.p.a	12
ABLA - S.p.a	5
ALBERGO REALE - S.p.a.	3
ASSA - S.p.a.	11
BANCA AGRICOLA DI CEREA - S.p.a	15

	PAG.
BANCA DELLE MARCHE - S.p.a.	13
BANCA DI PESCIA CREDITO COOPERATIVO s.c. per azioni a r.l.	15
BANCA POPOLARE DI CROTONE - S.p.a	15
BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a. Gruppo Bancario Banco Popolare di Verona e Novara	14
BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a	14
BANCA POPOLARE FRIULANDRIA - S.p.a	15
BOLLIGER - S.p.a.	7
BRUCATO DE.TA. INTERNAZIONALI - S.p.a.	9
CAMUZZI EDITORIALE - 8.p.a	8
CAMUZZI INTERNATIONAL - S.p.a	8
CAPSOL BERRY PLASTICS - S.p.a.	6
CASA DI SPEDIZIONI LUCIANO FRANZOSINI - S.p.a	7
CASAFORTE, SELF-STORAGE - S.p.a	12
CECCATO - S.p.a	2
CELMACCH - S.p.a.	9
CENSIS SERVIZI - S.p.a	3
CONSORZIO DEI PROPRIETARI E CONDUTTORI DELL'AZIENDA AGRI-TURISTICO VENATORIA DI PORTALUPA-RONCHI	7
CREDITMATICA - S.p.a.	10
D.G. Garden - S.p.a.	13
DINERS CLUB ITALIA - S.p.a.	14
ENFACE - S.p.a.	5
FALBAL SUD - S.p.a.	4
FALORIA - S.p.a.	3
FINAST LEASING - S.p.a.	11
FINITAL-FINANZIARIA ITALIANA - S.p.a.	11
FUNIVIE DEL PESCEGALLOVALGEROLA - FU.PES S.p.a.	8
GALLO & C S.p.a.	4
GEPIN Generale per l'Informatica Società per Azioni	2
GRUPPO CERAMICHE DOMINO - S.p.a	13
HYDRO DRILLING INTERNATIONAL - S.p.a	12
IDRA - S.p.a	6
INVESTIRE IMMOBILIARE SGR - S.p.a	3

PAG.		PAG.
7	RUOTECOMPANY - S.p.a	10
2	S. GIORGIO SOLIDALE - S.p.a.	10
1		
10	Società Elettrodomestici Radio Televisione Affini	9
5	SIACE - S.p.a.	
4	A Y	3
0		4
	SOCIETÀ GIROS - S.p.a	10
6	SOCIETÀ SOGENET - S.p.a	6
8	THERMA - S.p.a.	8
7	TRAK SYSTEMS ITALIA - S.p.a.	5
13	UFFICIO INTERNAZIONALE BREVETTI	
5	ING. C. GREGORJ - S.p.a.	6
9	VERSILIA GOLF - S.p.a.	11
13	WITTUR - S.p.a.	12
	7 2 1 10 5 4 2 6 8 7 13 5	RUOTECOMPANY - S.p.a. S. GIORGIO SOLIDALE - S.p.a. S.E.R.T.A S.p.a. Consortile Società Elettrodomestici Radio Televisione Affini SIACE - S.p.a. Società per l'Industria Agricola Cartaria Editoriale SISTEMI PARABANCARI - S.p.a. SOCIETÀ GIROS - S.p.a. SOCIETÀ SOGENET - S.p.a. THERMA - S.p.a. TRAK SYSTEMS ITALIA - S.p.a. UFFICIO INTERNAZIONALE BREVETTI ING. C. GREGORJ - S.p.a.

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(6502060/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

сар	località	libreria	indirizzo	pref.	tel.	fax
95024	ACIREALE (CT)	ÇARTOLIBRERIA LEGISLATIVA S.G.C. ESSEGICI	Via Caronda, 8-10	095	7647982	7647982
00041	ALBANO LAZIALE (RM)	LIBRERIA CARACUZZO	Corso Matteotti. 201	06	9320073	93260286
70022	ALTAMURA (BA)	LIBRERIA JOLLY CART	Corso Vittorio Emanuele, 16	080	3141081	3141081
60121	ANCONA	LIBRERIA FOGOLA	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606	2060205
ļ	ANGRI (SA)	CARTOLIBRERIA AMATO	Via dei Goti, 4	081	5132708	5132708
	APRILIA (LT)	CARTOLERIA SNIDARO	Via G. Verdi, 7	06	9258038	9258038
ŀ	AREZZO	LIBRERIA IL MILIONE	Via Spinello, 51	0575	24302	24302
ŀ	AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI	Piazza S. Francesco. 7	0575	22722	352986
	AVELLINO	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI	Via Matteotti, 30/32	0825	30597	248957
	AVERSA (CE)	LIBRERIA CLA.ROS	Via L. Da Vinci, 18	081	8902431	8902431
70124		CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665	5610818
70122		LIBRERIA BRAIN STORMING	Via Nicolai 10	080	5212845	5235470
70121		LIBRERIA UNIVERSITÀ E PROFESSIONI	Via Crisanzio, 16	080	5212142	5243613
1	BENEVENTO	LIBRERIA MASONE	Viale Rettori,71	0824	316737	313646
13900	BIELLA	LIBRERIA GIOVANNACCI	Via Italia, 14	015	2522313	34983
	BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580	6415315
40124	BOLOGNA	UBRERIA GIURIDIÇA - LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048	3394340
20091	BRESSO (MI)	CARTOLIBRERIA CORRIDONI	Via Corridoni, 11	02	66501325	66501325
21052	BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752	626752
93100	CALTANISETTA	LIBRERIA SCIASCIA	Corso Umberto I, 111	0934	21946	551366
81100	CASERTA	LIBRERIA GUIDA 3	Via Gadutí sul Lavoro, 29/33	0823	351288	351288
91022	CASTELVETRANO (TP)	CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA	Via O. Sella, 106/108	0924	45714	45714
95128	CATANIA	CARTOLIBRERIA LEGISLATIVA S.G.C. ESSEGICI	Via F. Riso, 56/60	095	430590	508529
88100	CATANZARO	LIBRERIA NISTICÒ	Via A. Daniele, 27	0961	725811	725811
84013	CAVA DEI TIRRENI (SA)	LIBRERIA RONDINELLA	Corso Umberto I, 245	089	341590	341590
66100	СНІЕТІ	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI	Via Asinio Herio, 21	0871	330261	322070
22100	сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA	Via Mentana,15	031	262324	262324
87100	COSENZA	LIBRERIA DOMUS	Via Monte Santo, 70/A	0984	23110	23110
87100	COSENZA	BUFFETTI BUSINESS	Via C. Gabrieli (ex via Sicilia)	0984	408763	408779
50129	FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA	Via Cavour 44-46/R	055	2396320	288909
71100	FOGGIA	LIBRERIA PATIERNO	Via Dante, 21	0881	722064	722064
06034	FOLIGNO (PG)	LIBRERIA LUNA	Via Gramsci, 41	0742	344968	344968
03100	FROSINONE	UEDICOLA	Via Tiburtina, 224	0775	270161	270161
16121	GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA	Galteria E. Martino, 9	010	565178	5705693
95014	GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA	ViaTrieste angolo Corso Europa	095	7799877	7799877
73100	LECCE	LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO	Via Palmieri, 30	0832	241131	303057
74015	MARTINA FRANCA (TA)	TUTTOUFFICIO	Via C. Battisti, 14/20	080	4839784	4839785
98122	MESSINA	LIBRERIA PIROLA MESSINA	Corso Cavour, 55	090	710487	662174
20100	MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA LP.Z.S.	Gallería Vitt. Emanuele II, 11/15	02	865236	863684
20121	MILANO	FOROBONAPARTE	Foro Buonaparte, 53	02	8635971	874420
70056	MOLFETTA (BA)	LIBRERIA IL GHIGNO	Via Campanella, 24	080	3971365	3971365

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

сар	località	libreria	indirizzo	pref.	tel.	lax
					\triangle	
80139	NAPO⊔	LIBRERIA MAJOLO PAOLO	Via C. Muzy, 7	081	282543	269898
80134	NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO	Via Tommaso Caravita, 30	081	5800765	5521954
80134	NAPOLI	LIBRERIA GUIDA 1	Via Portalba, 20/23	081,	446377	451883
80129	NAPOLI	LIBRERIA GUIDA 2	Vía Merliani, 118	081	5560170	5785527
84014	NOCERA INF. (SA)	LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO	Via Fava, 51	081	5177752	5152270
28100	NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA	Via Costa, 32/34	0321	626764	626764
90138	PALERMO	LA LIBRERIA DELTRIBUNALE	P.za V.E. Orlando, 44/45	091	6118225	552172
90138	PALERMO	LIBRERIA S.F. FLACCOVIO	Piązzą E. Orlando, 15/19	091	334323	6112750
90128	PALERMO	LIBRERIA S.F. FLACCOVIO	Via Ruggero Settimo, 37	091	589442	331992
90145	PALERMO	LIBRERIA COMMISSIONARIA G. CICALA INGUAGGIATO	Via Galileo Galilei, 9	091	6828169	6822577
90133	PALERMO	LIBRERIA FORENSE	Via Maqueda,185	091	6168475	6172483
43100	PARMA	LIBRERIA MAIQLI	Via Farini, 34/D	0521	286226	284922
06121	PERUGIA	LIBRERIA NATALE SIMONELLI	Corso Vannucci, 82	075	5723744	5734310
29100	PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO	Via Quattro Novembre,160	0523	452342	461203
59100	PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI	Via Ricasoli, 26	0574	22061	610353
00192	ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303	3216695
00195	ROMA	COMMISSIONARIA CIAMPI	Viale Carso, 55-57	06	37514396	37353442
00195	ROMA	LIBRERIA MEDICHINI CLODIO	Piazzale Clodio, 26 A/B/C	06	39741182	39741156
00161	ROMA	L'UNIVERSITARIA	Viale Ippocrate, 99	06	4441229	4450613
00187	ROMA	LIBRERIA GODEL	Via Poli, 46	06	6798716	6790331
00187	ROMA	STAMPERIA REALE DI ROMA	Via Due Macelli, 12	06	6793268	69940034
45100	ROVIGO	CARTOLIBRERIA PAVANELLO	Piazza Vittorio Emanuele, 2	0425	24056	24056
84100	SALERNO	LIBRERIA GUIDA 3	Corso Garibaldi, 142	089	254218	254218
63039	SAN BENEDETTO D/T (AP)	LIBRERIA LA BIBLIOFILA	Via Ugo Bassi, 38	0735	587513	576134
07100	SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello,11	079	230028	238183
96100	SIRACUSA	LA LIBRERIA	Piazza Euripide, 22	0931	22706	22706
10121	TORINO	LIBRERIA DEGLI UFFICI	Corso Vinzaglio, 11	011	531207	531207
10122	TORINO	LIBRERIA GIURIDICA	Via S. Agostino, 8	011	4367076	4367076
21100	VARESE	LIBRERIA PIROLA	Via Albuzzi, 8	0332	231386	830762
37122	VERONA	LIBRÉRIA L.E.G.I.S.	Via Pallone 20/c	045	8009525	8038392
36100	VICENZA	LIBRERIA GALLA 1880	Viale Roma, 14	0444	225225	225238
	1		1			'

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligratico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10 👚 06 85082147;
- presso le Librerie concessionarie indicate.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Gestione Gazzetta Ufficiale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 16716029.

Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

Per informazioni, prenotazioni o reclami attinenti agli abbonamenti oppure alla vendita della Gazzetta Ufficiale bisogna rivolgersi direttamente all'Amministrazione, presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA

Gazzetta Ufficiale Abbonamenti ■ 800-864035 - Fax 06-85082520 Vendite **1** 800-864035 - Fax 06-85084117

 Numero verde 800-864035

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2003 (Salvo conguaglio)*

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

	The state of the s	CANONE DI AB	BON	AMENTO !
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari;	STREET, IS		
	(di cui spese di spedizione € 219,04) (di cui spese di spedizione € 109,52)	- annuale - semestrale	€	397,47 217,24
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: (di cui spese di spedizione € 108,57) (di cui spese di spedizione € 54,28)	- annuale - semestrale	€	284,65 154,32
Tipo B	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)	- annuale - semestrale	€	67,12 42,06
Tipo C	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della UE: (di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63)	- annuale - semestrale	€	166,66 90,83
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regotamenti regionali: (di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)	- annuale - semestrale	€	64,03 39,01
Tipo E	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata aì concorsi indettì dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: (di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25.01)	- annuale - semestrale	€	166,38 89,19
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 344.93) (di cui spese di spedizione € 172,46)	- annuale - semestrale	€	776,66 411,33
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i soli supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e ai			
	fascicoli delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 234,45) (di cui spese di spedizione € 117,22)	- annuale - semestrale	€	650,83 340,41
N.B.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili			
	Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Uf	ficiale - parte	prii	na -
	prescelto, si riceverà anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materie anno 2003.			
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI			
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)		€	86,00
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO			-
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)		€	55,00
	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI			j
	(Oltre le spese di spedizione)			ļ
	Prezzi di vendita: serie generale € 0,77 serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo serie speciale, <i>concorsi</i> , prezzo unico € 1,50 supplementi (ordinari e straordinari), egni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo Bollettino Estrazioni, egni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo Conto Riassuntivo del Tasoro, prezzo unico € 5,00			
1.V.A. 4%	a carico dell'Editore			
	GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni)			
Abbonan Prezzo d	nento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) nento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) i vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 0,85		€	318,00 183,50
	RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI			
	Abbonamento annuo		€	188,00
Volume s	Abbonamento annuo per regioni, province e comuni separato (oltre le spese di spedizione) € 17,50		€	175,00
	a carico dell'Editore			

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresì i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annul decorrono dal 1º gennalo al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennalo al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

Restano confermati gli sconti in uso applicati ai soll costi di abbonamento

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento al netto delle spese di spedizione

tarrife postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e O.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al H.O.C.

COPIA GRAPHITA DA GRAPHITA DA

